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ÜLKÜ OCAKLARI  GÖZ BEBEĞİMİZ 

ABD BAŞKANI TRUMP, İRAN’IN TEKLIFLERINI BEĞENMEZSE SAVAŞA GERI  
DÖNECEĞINI BELIRTEREK, "FÜZEYI YERLER. ONLARI VURMAYA, BAŞLARINA  

BOMBA ATMAYA DEVAM EDERIM" DEDI. TRUMP, NETANYAHU’NUN, MUTABAKAT 
METNINI GÖRME TALEBINI DE ‘SIZDIRMA OLUR’ GEREKÇESIYLE REDDETTI. 

MHP YÖNETICILERI, AVRUPA PARLAMENTOSUNUN (AP) TÜRKIYE RAPORU TASLAĞINA SERT TEPKI GÖSTERDI.

 BATI’NIN ÜLKÜCÜLERE 
YÖNELİK RAPOR İFTİRALARI

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Batı ülkeleri, sıklıkla aklın, medeniyetin, 
demokrasinin ve hukukun beşiği olarak 
gösterilir. Ancak pek az kişi bu kavramla-
rın gerçek tarihine bakarak konuşur. Bir 

Batılı lider, takım elbiseli ve kravatlı diye medeni 
olmaz; teknolojik üstünlükleri de onların karanlık 
sicilini silmeye yetmez. Peki, Amerika’nın tekno-
lojik üretimleri sayesinde dünyanın dört bir yanın-
da milyonlarca insanı öldürme sicili temizlenebilir 
mi? Almanya, İngiltere ve Fransa için de durum 
aynıdır. Fakat ne hikmetse tarihlerinde milyon-
larca insanın ölümüne sebep olan ve bugün bile 
öldürmelere devam eden bu ülkeler, demokrasi, 
özgürlük ve hukuk kavramlarını ağızlarından 
düşürmüyorlar.

Avrupa Parlamentosu’nun Türkiye raporu 
taslağında Ülkü Ocakları için AB Küresel İnsan 
Hakları Yaptırım Rejimi kapsamında yaptırım 
uygulanmasının değerlendirilmesini talep etmesi 
gündeme gelince, ister istemez aklıma Batı’nın bu 
karanlık sicili geldi.

Geçtiğimiz günlerde medyaya yansıyan ha-
berlere göre; Almanya Anayasayı Koruma 
Teşkilatı’nın (BfV) 2025 raporunda Türkiye’nin 
Almanya’daki etkisine ve Türk milliyetçi yapı-
lanmalarına geniş yer ayrıldı, Ülkücüler özel-
likle ön plana çıkarıldı. Avrupa Parlamentosu 
raporunda da Ülkücülerle ilgili ayrı bir bölüm 
yer aldı. Parlamento, Ülkü Ocakları hakkında 
AB Küresel İnsan Hakları Yaptırım Rejimi kap-
samında yaptırım uygulanmasının değerlendi-
rilmesini talep etti. Gerekçe olarak öne sürülen 
iddialar şöyle sıralandı:

• Siyasi şiddet ve saldırılar,
• Nefret söylemi ve ayrımcılık,
• Azınlıklara ve muhaliflere yönelik tehditler,
• Demokratik toplum düzenine yönelik riskler.

***
Oysa Almanya ve diğer Batı ülkelerinde faaliyet 

gösteren Türk milliyetçisi ve Ülkücü hiçbir kurum, 
bu iddialarda belirtilen davranışları sergileme-
mektedir. Bir tane somut örneğini dahi gösterme-
leri mümkün değildir. Bu başlıklar baştan sona 
art niyetli, Türk düşmanlığı amacıyla uydurulmuş 
hezeyanlardır.

Almanya, Hitler döneminde 6 milyon Yahudiyi 
acımasızca katletmiş, bugün de o utancın ezik-
liğiyle Siyonistlerin Gazze’deki soykırımına açık 
destek vermektedir. İşte bu sicil sahibi Almanya, 
“şiddet, saldırı, nefret, ayrımcılık ve tehdit” gibi 
başlıkları bahane ederek, yere sigara izmariti at-
mayacak kadar kurallara, nezakete ve temizliğe 
dikkat eden Türk milliyetçisi ve Ülkücü kurum 
yöneticilerini Avrupa’da hedef göstermeye çalış-
maktadır.

Avrupa’da yaşayan her Ülkücü Türk, bulun-
duğu ülkenin ekonomisine alın teriyle katkı sağ-
larken, onları bölücü terör örgütü mensuplarına 
bile yapmadıkları bir yaftalamayla fişleyip hedef 
göstermek gerçek bir zihniyet ayıbıdır. Avrupa 
ülkeleri önce kendi karanlık sicillerine baksın, 
ardından bulundukları ülkelerin yasalarına ve 
hukuk kurallarına tam uyum sağlayarak, kendi-
lerine tanınan demokratik haklar çerçevesinde 
faaliyet gösteren Ülkücülere bu iftiraları atmaktan 
vazgeçsin.

Zira bu başlıklarla Avrupa’daki Ülkücülere ve 
Türk milliyetçilerine atılan iftiraların hiçbiri tut-
maz; çünkü bunlara örnek gösterilecek tek bir 
somut davranış dahi yoktur.
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ABD Başkanı Trump, İran ile varı-
lan mutabakata göre İran'ın asla 

nükleer silaha sahip olmayacağını 
belirterek, "Bu bir mutabakat zaptı. 
Bunu beğenmezsem füzeyi yerler; 
geri dönüp onları vurmaya, başları-
na bomba atmaya devam ederim. 
Hoşuma gitmezse, uygun şekilde 
davranmazlarsa, başlarının tam or-
tasına bombaları bırakırız" dedi.

İran Dışişleri Bakanı Arakçi, ABD 
ile varılan mutabakatın Lüb-

nan’daki savaşın sona erdirilmesini 
ve İsrail’in Lübnan topraklarından 
çekilmesini de içerdiğini açıkladı. 
Arakçi, "Mutabakat 19 Haziran'da 
imzalanacak. Ardından, nihai bir an-
laşma için nükleer konular ve yaptı-
rımları içeren 60 günlük yeni bir 
müzakere turu başlayacak" dedi.  

İsrail'in aşırı sağcı Maliye Bakanı 
Bezalel Smotrich, ABD ile İran ara-

sında sağlanan mutabakata rağmen 
Tahran yönetimini devirmeye çalı-
şacaklarını söyledi. Mutabakatın İs-
rail için ‘kötü’ olduğunu ileri süren 
Smotrich, "Tahran yönetimini devir-
mek için kendi yöntemlerimizle ça-
lışmaya devam edeceğiz" dedi. l 10

BOMBA ATMAYA DEVAM

LÜBNAN KIRMIZI ÇİZGİ

İRAN YÖNETİMİ DEVRİLECEK

‘Türkiye'nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu 
2025’ araştırmasına göre, TÜPRAŞ’ı 538,3 

milyar lirayla Ford Otomotiv, 327,9 milyar li-
rayla Star Rafineri AŞ izledi. Geçen yılki lis-
tede 11. sırada yer alan TUSAŞ, 140,9 milyar 
liralık üretimden satışla 7'nciliğe, 16. basa-
maktaki Türkiye Petrolleri 138,8 milyar li-
rayla 8'inciliğe, 17. sıradaki ASELSAN 130,2 
milyar lirayla 9'unculuğa yükseldi. l 04

Özel Harekât Başkanı Ünsal Hayal, MHP 
Lideri Devlet  Bahçeli’yi TBMM’deki maka-
mında ziyaret etti. Ziyaret kapsamında, 15 
Temmuz şehitlerinin hatırasını yaşatan şe-
hitlik toprağı ile Kudüs’ün manevi mirasını 
simgeleyen Kubbetü's-Sahra tablosu,  
MHP Lideri Bahçeli’ye takdim edildi. l 09

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail  
Özdemir, AP tarafın-
dan yayınlanan Tür-
kiye ile ilgili taslak 
raporda yer alan be-
yanların objektiflik-
ten uzak ve maksatlı 
olduğunu belirterek, 

"Yayınlanan taslak rapor üzerinden 
Türkiye’nin istikrar ve yükselişini 
engelleyebileceğini düşünen çevreler 
beyhude çabalamakta, bize asla  
engel olamazlar" diye konuştu.  l 08

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman 
da, “Taslakta, millî 
şuurumuzun çelikleş-
miş iradesi olan Ülkü 
Ocaklarını hedef alan 
‘yaptırım’ çağrısı bir 
ikiyüzlülük örneği. 
İddialar, yalandan 

ibaret. Türkiye’ye parmak sallayarak 
istikamet çizmek kimsenin haddi değil. 
Ülkü Ocakları bizim göz bebeğimiz. 
Ülkü Ocakları, Türk gençliğinin millî ve 
manevi hamurudur” dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Mustafa Kalaycı, 
“Geçimini tek bir araçla 

sağlayan taksi, dolmuş, minibüs, midibüs, 
otobüs, çekici ve kamyonla taşımacılık ya-
pan esnafa aracını aynı cins yerli araçla en az 
10 yıl süreyle ticari faaliyetlerde kullanılmak 
üzere ÖTV’siz yenileyebilme, 25 yaş ve üstü 
taşıtlarını geri dönüşüme veren kişilerin de 
aynı cins yeni yerli taşıtlarını ÖTV’siz alabil-
melerine imkân sağlanmalı” dedi. l 09

Türkiye her geçen gün savunma sanayiinde 
büyük adımlar atmaya devam ederken, dün-
ya ülkeleri tarafından da yakından takip edili-
yor. Türk İHA’ları bu kez Japonya’nın radarına 
girdi. Japonya Savunma Bakanı Koizumi Şin-
ciro, "Türkiye, İHA geliştirme de dâhil olmak 
üzere, ulusal savunma sanayisini hızla gelişti-
riyor. Bu konuda iş birliğine açığız" dedi.  

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun başkanlık ettiği 
MYK Toplantısı’ndan peş peşe kararlar çıktı. Aralarında mev-
cut ve eski il başkanlarının da bulunduğu 6 isim hakkında 
disiplin süreci başlatılırken, birçok ilde yönetimler feshedildi, 
yeni atamalar yapıldı. Kadın Kolları yönetimi değiştirildi ve 
olağan kurultay hazırlıkları için komisyon kuruldu. l 08

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bay-
raktar, Türkiye'nin reka-
betçi, uygun fiyatlı, gü-
venli ve yüksek yerlilikte 

nükleer santrale sahip olmak istediğini, bu 
konuda çalışmaların devam ettiğini bildirdi. 
Bayraktar, Türkiye'nin 2050'ye kadar 20 
bin megavatlık bir nükleer kapasiteye sahip 
olma hedefi bulunduğunu söyledi. l 05

TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜĞÜ

YINE TÜPRAŞ

MHP LIDERI BAHÇELI’YE 
‘ÖZEL’ ZIYARET

Esnafa  
ÖTV’siz araç 
şansı verilmeli

Türk İHA’larına Japon kancası

CHP'DE YENI DEPREM

Hedef, güvenli 
nükleer santral 

DEAŞ’a ağır darbe

Türkiye Petrol Rafinerileri AŞ  
(TÜPRAŞ), üretimden satışlarda 
698 milyar 789 milyon lirayla en 
büyük sanayi kuruluşu olma  
unvanını korudu.

İsrail'in aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı Ben-Gvir, diplomatik bir 
toplantı için ABD Büyükelçiliğine vize başvurusunda bulundu. Ben-
Gvir, vize işlemleri için parmak izi vermek üzere büyükelçiliğe davet 
edilince ABD seyahatini iptal etti. Ben-Gvir'in diğer bakanlar gibi dip-
lomatik vize alma hakkı bulunuyordu, ancak ABD ‘zorluk’ çıkardı. 

İŞTE O MADDELER

ABD, Gvir’e kapıyı kapadı

TRUMP:  
BEĞENMEZSEM 

FÜZEYI  
YERLER

Milli İstihbarat Teşkilatının (MİT) 
terör örgütü DEAŞ’a yönelik düzen-

lediği operasyonda, örgütün sözde 
sorumlularından Ahmet Kazancı 

sınır bölgesinde yakalanarak Tür-
kiye’ye getirildi. Kazancı, ifadesin-
de, DEAŞ bünyesinde aldığı silahlı 

ve ideolojik eğitimleri, örgüt adına 
yürüttüğü medya ve propaganda 

faaliyetlerini itiraf etti. l 06

BOĞAZ’DAN 
DEV GEÇTİ
Doğal gaz boru hattı döşeme çalışmalarında  
kullanılan dünyanın 3’üncü büyük yarı batık vinç 
gemisi ‘Saipem 7000’ İstanbul Boğazı’ndan geçti.  
Gemi, 198 metre boya, 135 metre yüksekliğe  
ve 117 bin 812 groston ağırlığa sahip. l 16
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n  İran ve ABD, Lübnan dâhil olmak üzere tüm cephelerde 
savaşın kalıcı olarak sona erdiğini ilan edecek.
n  ABD, deniz ablukasını kaldıracak.
n  Hürmüz Boğazı savaş öncesine dönecek. 
n  İran’a yönelik yaptırımlar kalkacak.
n  İran, nükleer silah üretmeyeceğini teyit edecek.
n  İran’ın dondurulmuş varlıkları ve fonları kademeli  
olarak serbest bırakılacak. 

TURAN KORİDORU

BAHADIR ÇOBAN 06
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onya Büyükşehir 
Belediye Başkanı 

Uğur İbrahim Altay, 
KOSKİ Genel Mü-

dürlüğünün 31 ilçede yürüttü-
ğü yatırımları değerlendirdiği 
toplantıda, 2018 yılından bu 
yana gerçekleştirilen altyapı 
yatırımlarının toplamının 27 
milyar 662 milyon liraya ulaş-
tığını açıkladı. Başkan Altay, 
sadece 2025 yılında başlayan, 
tamamlanan ve devam eden 
KOSKİ yatırımlarının toplam 
bedelinin ise 4 milyar lira 
olduğunu belirtti.

Kuraklığa karşı 
önleyici adımlar 

      Konya’nın iklim değişikliği 
ve kuraklık riskiyle 

karşı karşıya olduğunu 
vurgulayan Altay, su 
kaynaklarını korumaya 
yönelik çalışmaların aralıksız 
sürdüğünü söyledi.  
       Geçtiğimiz yıl yaşanan 
kuraklık öncesinde gerekli 
tedbirleri aldıklarını ifade 
eden Altay, yeni su kuyuları 
ve grup suyu projeleriyle 
şehrin susuz kalmasının 
önüne geçtiklerini kaydetti.

KOSKİ tarihinin en  
      büyük projesi geliyor

Başkan Altay, Konya Atık 
Su Arıtma Tesisi’nin rehabi-
litasyonu ve ikinci kademe 
inşaatının yakın zamanda 
başlayacağını duyurdu. Dünya 
Bankası, İller Bankası ve 

KOSKİ iş birliğiyle yürütüle-
cek proje kapsamında tesisin 
günlük arıtma kapasitesi 
200 bin metreküpten 400 
bin metreküpe çıkarılacak. 
Altay, bunun KOSKİ tarihinin 
en yüksek bütçeli yatırımı 
olacağını söyledi.

Altyapıda binlerce        
      kilometrelik çalışma

2018’den bu yana kent 
genelinde 3 bin 646 kilomet-
re yeni su şebekesi ve ıslah 
çalışması gerçekleştirildiğini 
belirten Altay, ayrıca 1.198 
kilometre yeni kanalizas-
yon şebekesi ve iyileştirme 
çalışmasının tamamlandığını 
ifade etti. 

Bu çalışmalar için toplam 

16 milyar 86 milyon liralık 
harcama yapıldığı bildirildi.

Marmara depremi için 
görev üstlenecek
KOSKİ’nin, afet hazır-

lıkları kapsamında önemli 
sorumluluklar üstlendiğini 
belirten Altay, Türkiye  
Afet Müdahale Planı çer-
çevesinde Konya’nın İzmir, 
Samsun ve Antalya ile bir-
likte İstanbul için belirlenen 
2. Bölge Destek İli olarak 
görevlendirildiğini açıkladı. 

Olası bir Marmara dep-
reminde KOSKİ ekiplerinin 
altyapı hasarlarına müdahale 
edeceği ve barınma alan-
larının su ile kanalizasyon 
altyapısını kuracağı belirtildi.

Konya Büyükşe-
hir Belediye Baş-

kanı Uğur İbrahim 
Altay, KOSKİ’nin 

2018’den bu yana 
27,6 milyar liralık 

altyapı yatırımı 
gerçekleştirdiğini 

açıkladı. Altay, 
2025 yılı yatırım-
larının ise 4 mil-

yar liraya ulaştığı-
nı belirtti.

Konya’yı altyapısıyla örnek gösterilen bir dünya şehri 
hâline getirmek için çalıştıklarını belirten Altay, yer 
üstündeki büyük projelerin yanı sıra yer altındaki ya-
tırımlarla da şehrin geleceğini inşa ettiklerini söyledi. 
Altay, hizmetlerin hayata geçirilmesinde destek veren 
tüm kurum ve paydaşlara teşekkür etti

'KONYA MODELI 
BELEDIYECILIK' 
VURGUSU

ENERJI ÜRETIMINDE LIDERLIK HEDEFI

ENERJI ÜRETIMINDE LIDERLIK HEDEFI

K

KONYA BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE 
BAŞKANI UĞUR IBRAHIM ALTAY

DEV YATIRIMDEV YATIRIMDEV YATIRIMDEV YATIRIMDEV YATIRIMDEV YATIRIMDEV YATIRIM
KONYA’NIN ALTYAPISINA 
DEV YATIRIM

KOSKİ bünyesinde yürütülen 
güneş enerji santrali (GES) ve hidroelektrik 

santrali (HES) yatırımlarına da değinen Altay, ta-
mamlanan ve planlanan projelerle birlikte kurulu gücün 

100 megavata ulaşacağını söyledi. Bu kapasitenin Konya’yı su 
ve kanalizasyon idareleri arasında Türkiye’nin lideri konumuna 

taşıyacağını ifade etti.
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YORUM

1 Kasım 2015 seçimleri sonrası 
önce MHP’yi ele geçirme ope-
rasyonunu deneyenler, daha 
sonra CHP himayesinde yeni 

bir parti kurdular. Maddi ve manevi 
tüm desteği Kemal Kılıçdaroğlu yö-
netiminden alarak kurulan, şimdi ise 
Özgür Özel’e yanlayan İYİ Parti, Türk 
siyasetinde tutunabilmek adına son 
çırpınışlarını sergiliyor.

İYİ Parti’de sürekli bir il-ilçe baş-
kanı ya da milletvekili istifası gündem 
oluyor. Müsavat Dervişoğlu, İP Genel 
Başkanı olduğu günden bu yana ya-
şanan milletvekili istifalarını, “Parti-
mizin 44 milletvekiliyle geldiği parla-
mentoda bugün 29 kişiyiz. 15 arkada-
şımız partisinden istifa etti.” şeklinde 
kamuoyuna gururla duyurmuştu.

Önümüzdeki günlerde daha 
birçok İP milletvekili partilerinden 
istifa edip, daha ziyade iktidar par-
tisine katılacak… Hal böyle olunca 
Müsavat Dervişoğlu, “milletvekil-
lerini partisinde tutamayan genel 
başkan” eleştirisinin önüne geçmek 
için kendine gündem oluşturacak 
bir meşgale aramaktadır.

Türk siyasetinde yancılık yap-
ması için kurulduğu için, iç ve dış 
politikada hiçbir vizyonu, tutarlılığı 
ve üretimi olmayan İP, hiç girme-
mesi gereken ve kendini aşırı iki-
yüzlü duruma düşürecek “Terörsüz 
Türkiye” sürecine dalış yaptı. Şimdi 
orada debelenip duruyor.

Ne hafızaları, ne utanmaları, ne de 
zerre siyasi ahlakları var. Bu konuda-
ki iftiralarıyla şeref ve haysiyet kaybı 
yaşadıklarını da gösteriyorlar.

Terör örgütü PKK’nın kurucusu 
Öcalan tarafından kurulduğu, HDP 
Eş Başkanı iken Selahattin Demir-
taş tarafından “Bizim başarımız, 
HDP’nin başarısıdır; ki Sayın Öca-
lan’ın çok önemsediği bir projedir. 
Türkiye’de beraber yaşama ve özgür, 
demokratik bir birliği sağlama pro-
jesidir. Kendisinin özellikle son 20 
yılını adadığı bir projedir. Bu projenin 
başarılı olması ve benim şahsımda 
başarılı olması, onu nasıl ve niye 
rahatsız etsin?” sözleriyle tescillen-
miş HDP ile 2019 yerel seçimlerinde 
ve Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
açıktan ittifak yapmış Müsavat Der-
vişoğlu genel başkanlığındaki İYİ 
Parti’nin, bugün HDP’nin devamı olan 

DEM’e “Teröre cephe alın, Türkiye 
partisi olun” çağrısının yapılmasına 
çıldırmış gibi saldırması, siyasi iki-
yüzlülüğün çirkef bir portresi olarak 
tarihte yerini almıştır.

Öcalan’ın partisine, siyasi menfaat 
söz konusu olunca “Gel, ittifak ortağı 
olalım” çağrısına koşa koşa gidiyor-
lar. Fakat Öcalan’a “Kurucusu oldu-
ğun terör örgütünü feshet, silahları 
bıraktır”, onun kurduğu DEM’e ise 
“Teröre cephe alın, Türkiye partisi 
olun” denmesine şiddetle karşılar.

Parti ve kişisel menfaatleri olunca 
Öcalan’ın partilerinden rahatsız değiller; 
ama Türkiye’nin yarım asırlık meselesi 
olan terör konusunu çözmek için atılan 
adımlardan son derece rahatsızlar…

Ha, şunu diyorlarsa bilemeyiz: 
“Biz, Meral Akşener dönemi yapılan 
HDP’li hiçbir ittifakı tanımıyoruz. Biz, 

Meral Akşener dönemini İYİ Par-
ti’den sildik.”

Fakat bugünün yöneticileri, mil-
letvekilleri, il-ilçe başkanları ve 
belediye başkanları, 2019 yerel se-
çimlerinde ve 2023 Cumhurbaşkan-
lığı seçimlerinde HDP’li ittifak içinde 
canla başla çalışmışlardı. Hatta o 
dönem İYİ Parti’den istifa edenler de 
“HDP-PKK” ilişkilerine tepki göste-
rip partiden ayrılıyorlardı.

Bugünün İP Genel Başkanı Müsa-
vat Dervişoğlu, Meral Akşener dö-
neminde İP Grup Başkanvekili idi ve 
HDP’li ittifaklarını meşrulaştırmak 
için, “HDP’li TBMM Başkanvekili 
oturumları yönetiyor ve hepimiz de 
onun yönetimine katılıyor muyuz? 
Bu meşru mu, gayrimeşru mu tartış-
masına en iyi cevaptır.” cümlelerini 
kuruyordu. Hatta Kemal Kılıçdaroğ-

lu’nun “Kürt sorununu TBMM’de 
HDP ile çözeceğiz.” açıklamasını çok 
anlamlı bulduğunu açıklamıştı.

Terör örgütü PKK’nın kurucusu 
Öcalan’ın “eşit vatandaşlık” kavra-
mını parti programına alan bu parti! 

Sınır ötesi terörle mücadele ope-
rasyonlarına CHP ve HDP ile birlikte 
karşı çıkan bu parti! 

Terör örgütü PKK’nın siyasi uzan-
tısı HDP ile Anayasa taslakları hazır-
layan bu parti!

Daha o kadar örnek var ki, inanın 
sayfalara sığmıyor. 

Zaten çoğunu da son aylarda defa-
larca yazdım.

Terör eylemleri sürerken, dünün 
HDP ortağı ve PKK işbirlikçisi olan 
İYİ Parti, yine aynı istismar oyununa 
sarıldı: “Mavi gök kubbenin en güzel 
süsü, alnımızın akı, şehidimizin son 
örtüsü… En yukarı taşımak için bay-
rak açıyoruz. 27 Haziran Cumartesi 
günü Tandoğan’da olacağız. Parti ay-
rımı yapmadan, al bayrağı namusu ve 
şerefi bilen, cumhuriyet sevdalısı her 
vatandaşımı Tandoğan Meydanı’na 
davet ediyorum.” Diyerek, şehit kanı 
üzerinden “nasıl istismar ederiz” he-
saplarına bir kez daha giriştiler. 

Oysa Cumhur İttifakı, Zeytin Dalı 
(Afrin) Harekâtı’nda şehitlerimizin 
intikamını alırken, Türkiye’de bu 
operasyona ilk karşı çıkan parti İYİ 
Parti olmuştu. 

DEM Parti “Öcalan’a özgürlük” 
mitingleri düzenlerken, İYİ Parti de 
vatandaşı Tandoğan Meydanı’na davet 
ediyormuş… Elbette “Terörsüz Türki-
ye” sürecinde yaşanan istismarları, 
tahrikleri ve provokasyonları Türk 

devleti dikkatle takip etmektedir.
Benim aklımın almadığı ise şudur: 

İYİ Parti, HDP ile siyasi menfaat ittifa-
kı yaptığı dönemlerde HDP defalarca 
“Öcalan’a özgürlük” yürüyüşleri düzen-
lemişti. O zamanlar Tandoğan Meyda-
nı’nda buluşmayı niçin akıl etmemişti?

Çünkü HDP ile yaptıkları ittifak 
sayesinde kazandıkları Ankara’da, 
İstanbul’da, İzmir’de, Antalya’da, 
Mersin’de ve Adana’da nasıl rant 
kovalayacaklardı? 

Çünkü HDP desteğiyle Cumhur-
başkanlığı koltuğunu hayal ettikleri 
günlerdi o günler… 

Bakanlıkları, genel müdürlükleri ve 
bürokrasiyi nasıl paylaştıracaklardı?

Bunlar HDP ve PKK ile işbirliği için 
öylesine ateşli bir şevkle çalışıyorlardı 
ki, Kandil’den gelen talimatlarda bile İYİ 
Parti adeta kutsallaştırılıyordu. Ceza-
evindeki Selahattin Demirtaş dahi AK 
Parti-MHP ittifakını yıkmak için “Oy-
larınızı İYİ Parti’nin ve CHP’nin adayla-
rına verin” diye açık çağrı yapmıştı.

Sicilleri bu kadar karanlıkken şimdi 
hafızası zayıf olanlara oyun oynu-
yorlar. Yarın DEM Parti “Gel Müsavat 
ittifakı yapıyoruz” dese, yine DEM’in 
nasıl “meşru bir parti” olduğunu 
ballandıra ballandıra anlatarak koşa-
caktır. Bunlar Türkiye ve bölge ger-
çeklerinden o kadar uzaktır ki, kendi 
siyasi menfaatlerini ülke meselelerini 
çözmekle birbirine karıştırıyorlar.

Ey Müsavat Dervişoğlu!
Geçtiğimiz aylarda “DEM’le hiçbir 

sıkıntımız yok. Bizim DEM’le ilişkileri 
bozma lüksümüz yok. DEM’le CHP ayrı 
ayrı düşemez” diyen Özgür Özel’in aya-
ğına “mutlak butlan” sonrası koşup, 
“Her basın açıklamasının başında ifade 
ettiğim gibi, mevkidaşlık hukukunun 
yanı sıra aramızda bir de abi-kardeşlik 
hukuku vardır. Ben Özgür Özel ile bu 
denli yakın olmaktan iftihar ediyorum. 
Herkes öncelikle bunu bilsin. Ara-
mızdaki kardeşlik hukuku sıradan bir 
hukuk değildir” diyen sen değil misin? 

Senin derdin ne Öcalan’dır, ne 
PKK’dır ne de DEM’dir… 

Zaten bunu geçmişte defalarca 
gösterdin. 

Senin asıl derdin, daha doğrusu 
sana verilen görev şudur: 

“MHP’ye saldır, Cumhur İttifakı’na 
ayak bağı ol, bizden milletvekili kon-
tenjanını öyle kap.”

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

MERAL AKŞENER'İN HDP'Lİ  
İTTİFAK DÖNEMİNİ SİLDİNİZ Mİ?
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KÂR VE  
ZARAR EDEN 

ŞIRKET SAYISI 
DEĞIŞMEDI

Türkiye’nin en büyük 500 sanayi 
kuruluşu içerisinde 2025’te 348 

şirket kâr ederken, 152 kuruluş zarar 
açıkladı. Söz konusu rakamlar bir 

önceki araştırmaya göre değişmedi. 
FAVÖK göstergesinde ise zarar eden 

firma sayısı 1 adet azalarak 18’e 
geriledi ve görece düşük bir sayıda 

kaldı. Şirketlerin 2024’te 35 milyar lira 
civarında olan net kambiyo zararı, 2025’te 

172 milyar liraya yaklaştı. Böylece bir önceki 
yıl net satışlara oranla yüzde 0,3 seviyesinde 

olan kambiyo net zararı, 1 puan artarak yüzde 
1,3’e çıktı. Kambiyo zararı dışındaki üretim faali-

yeti dışı gelir ve giderlerden elde edilen net kâr ise 
2025’te yüzde 43 artarak 484 milyar liraya yükseldi.

YAPI KREDI’YE 
PWM WEALTH TECH 
AWARDS’TAN ÖDÜL

GELIŞIMINE KATKI 
SUNUYORUZ

Yapı Kredi Özel Bankacılık, finans 
yayınlarından Financial Times 

bünyesindeki Professional Wealth Ma-
nagement’ın düzenlediği PWM Wealth 
Tech Awards 2026’da “Türkiye’de Müş-
teri İlişkileri Yöneticilerini Dijital Olarak 
Güçlendiren En İyi Özel Bankacılık” 
kategorisinde ödüle layık görüldü. Tek-
noloji kullanımını ve dijital dönüşüm 
uygulamalarını değerlendiren PWM 
Wealth Tech Awards, özel bankacılık ve 
varlık yönetimi alanında sektöre yön 
veren kurumları uluslararası ölçekte 
ödüllendiriyor. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen Yapı Kredi Özel Bankacılık 
ve Varlık Yönetimi Yönetim Başkanı 
Seda İkizler, Yapı Kredi Özel Banka-
cılık olarak teknolojiyi, müşterilerine 
sundukları deneyimi zenginleştiren ve 
hizmet kalitelerini ileri taşıyan stratejik 
bir unsur olarak gördüklerini belirtti. 
İkizler, müşteri ilişkileri yöneticilerini 

güçlü dijital araçlarla destekleyerek 
müşterilerinin ihtiyaçlarını daha iyi 
analiz ettiklerini, bu sayede daha hızlı, 
etkin ve kişiselleştirilmiş çözümler 
sunduklarını kaydetti.

Garanti BBVA, Limak tarafından 
geliştirilen Kınalı-Malkara Otoyolu 

Projesi’nin finansmanında kredi ve 
türev işlemlerine yönelik sürdürülebi-
lirlik koordinasyonunu üstlendi. Banka, 
söz konusu işlemlerde sürdürülebilirlik 
çerçevesinin oluşturulması, performans 
göstergelerinin belirlenmesi, bağımsız 
ikinci taraf görüşü (SPO) sürecinin ko-
ordinasyonu ve uygulama süreçlerinin 
yürütülmesinden sorumlu oldu.

Garanti BBVA’nın sürdürülebilirlik 
koordinasyonunu üstlendiği 575 milyon 
avro tutarındaki işlem, Türkiye’de 
sürdürülebilirlikle bağlantılı büyük IRS 
işlemleri arasında yer alıyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen 
Garanti BBVA Genel Müdür Yardımcısı 
Sinem Edige, şu ifadeleri kullandı:

“Altyapı yatırımlarında uzun vadeli 
değer yaratımını teşvik eden yenilikçi 
finansman yapılarının gelişimine katkı 

sağlıyoruz. Müşterilerimizin sürdürüle-
bilir dönüşümüne katkı sağlayan yeni-
likçi finansman çözümleri geliştirmeyi 
sürdürürken, sürdürülebilir finansman 
alanındaki öncü rolümüzü güçlendir-
meye devam edeceğiz.”

Ankara Ticaret Odası (ATO), Ticaret 
Bakanlığının milli katılım deste-

ğiyle, Hollanda’da lojistik sektörünün 
en önemli buluşmalarından biri olan 
Breakbulk Europe 2026 Fuarı’nda stant 
açarak, Türk firmalarını dünyayla buluş-
turdu. Odadan yapılan yazılı açıklamaya 
göre, ATO, Rotterdam’da gerçekleştirilen 
Breakbulk Europe 2026 Fuarı’nda 8 
firmayla stant açtı. Açıklamada, ATO 
Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel Baran’ın 
fuar açılışındaki konuşmalarına da yer 
verildi. Baran, ülkenin coğrafi konumu-
nun önemine dikkat çekerek, Avrupa, 
Asya, Afrika ve Orta Doğu’nun geçiş 
koridoru üzerinde yer alan Türkiye’nin 
doğu-batı ve kuzey-güney ticaretinde 
doğal bağlantı noktasını oluşturduğuna 
işaret etti. Türkiye’nin gelişmiş ulaşım 
altyapısı, limanları, demir yolu ve kara 
yolu ağlarıyla çok modlu taşımacılık 
kapasitesinin, küresel tedarik zincirleri 
açısından önemli avantaj sunduğuna 
değinen Baran, “Hürmüz Boğazı nede-
niyle yaşanan gelişmeleri, tüm dünyayla 
birlikte yakından takip ediyoruz. Küresel 
ticaret haritasının yeniden çizildiği bir 

dönemde Türkiye, gelişmiş ulaşım altya-
pısı, limanları, demir yolu bağlantıları, 
kara yolu ağı ve çok modlu taşımacılık 
kabiliyetiyle güvenilir bir tedarik üssü ve 
lojistik merkezi konumunda” ifadelerini 
kullandı. Lojistik ve ulaştırma sektörünü, 
Ankara’nın ekonomik kalkınması açı-
sından stratejik alan olarak gördüklerini 
belirten Baran, lojistik maliyetleri, erişim 
hızları ve ulaştırma altyapısı kalitesinin, 
ticaretin rekabet gücünü doğrudan 
etkileyen unsurların başında geldiğini 
ve bu doğrultuda üyelerin dünyaya 
açılan kapılarını genişletmeyi, rekabet 
güçlerini artırmayı, Ankara iş dünyasını 
uluslararası arenada daha görünür 
kılmayı hedeflediklerini kaydetti.

Dünya kupası heyecanı sürerken 
LC Waikiki, farklı ülkelerin renkle-

rinden ilham alan özel koleksiyonuyla 
sezonun enerjisini gardıroplara taşıyor. 
Kadın, erkek ve çocuklar için hazır-
lanan koleksiyon, rahat, dinamik ve 
eğlenceli parçalarıyla dikkat çekiyor.

Türkiye’den İspanya’ya, Ar-
jantin’den Brezilya’ya, Fransa’dan 
Portekiz’e uzanan ilhamla hazırlanan 
ürünler, tişörtlerden pijama takımları-
na, eşofman setlerinden aksesuarlara 

kadar geniş bir yelpazede sunuluyor.
Özellikle Türkiye temalı ürünler ko-

leksiyonun öne çıkan parçaları arasında 
yer alıyor. Kırmızı-beyaz renklerin 
güçlü ve birleştirici etkisi, rahat 
kesim eşofman takımları, tişörtler ve 
tamamlayıcı aksesuarlarla buluşarak 
her yaştan kullanıcıya hitap ediyor. 
Koleksiyonda yer alan matara, şapka, 
suluk ve çorap gibi tamamlayıcı ürünler 
de hem fonksiyonel hem de eğlenceli 
detaylarıyla öne çıkıyor.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 
Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı 2025 

Çağrısı sonuçlarının belli olduğunu bildirdi. Kacır, NSosyal 
hesabından, topyekûn kalkınma vizyonuyla şehirlerde 
yatırımı, üretimi ve istihdamı büyüttüklerini ifade etti. 
Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı 2025 Çağrısı so-
nuçlarına dikkat çeken Kacır, şunları kaydetti: “Tarımdan 
turizme, madencilikten imalat sanayisine 303 yatırım pro-
jesini destekliyoruz. Şehirlerimizin potansiyelini harekete 
geçirecek ve 22 bini aşkın yeni istihdamın önünü açacak 
185 milyar liralık yatırım şehirlerimize ve ülkemize hayırlı 
olsun. 2026 yılı çağrısı başvurularının değerlendirmelerini 
de hızla tamamlayacak, sonuçları yakında açıklayacağız.
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde, kuzeyden güneye, doğudan batıya ülkemizin 
dört bir yanında yatırımları hızlandırmaya, şehirlerimizi 
tüm imkânlarımızla desteklemeye devam edeceğiz.”

LC WAIKIKI’DEN ÜLKE TEMALI KOLEKSIYON

Ülkemizin 
dört bir yanında 
yatırımları 
hızlandıracağız

İstanbul Sanayi Odasının (İSO) 
hazırladığı “Türkiye’nin 500 

Büyük Sanayi Kuruluşu 2025” 
araştırmasına göre, Türkiye 
Petrol Rafinerileri AŞ (TÜP-
RAŞ), üretimden satışlarda 

698 milyar 789 milyon lirayla 
en büyük sanayi kuruluşu 

olma unvanını korudu. 
Ford Otomotiv ise liste-

de ikinci sırayı aldı.

TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜKLERI BELLI OLDU

En büyük 500 sanayi kuruluşunun istihdamı yüzde 2,5 
düşüşle 804 bin kişiye geriledi. Tam istihkak olarak ödenen 

brüt maaş ve ücretlerin yüzde 39,3 ile enflasyonun üzerinde 
artarak 1,1 trilyon liraya yükseldiği görüldü. İstihdamdaki yüzde 
2,5 düşüşle değerlendirildiğinde, çalışan başına ödenen maaş 
ve ücretlerdeki artışın yüzde 42,9’a çıktığı gözlendi.

İSO 500’de halka açık kuruluş 
sayısında son yıllarda yaşanan 

dikkat çeken ivme 2025’te de sürdü. 
2022’de 73’e, 2023’te 85’e, 2024’te 
ise 88’e yükselen halka açık şirket 
sayısı geçen yıl 3 adet daha artarak 
91’e çıktı ve İSO 500 tarihindeki en 
yüksek seviyesine ulaştı. Bu geliş-
me, sanayi şirketlerinin sermaye 
piyasalarına ilgisinin artması ve 
finansman yapılarının çeşitlenmesi 
açısından olumlu bulundu.

ÇALIŞAN BAŞINA ÖDENEN 
MAAŞ ARTIŞI YÜZDE 42,9

HALKA AÇIK ŞIRKET SAYISI 
91 ILE REKOR KIRDI

İSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Erdal Bahçıvan, düzenlediği basın 
toplantısında, İSO’nun “Türkiye’nin 
500 Büyük Sanayi Kuruluşu” 
araştırmasının sonuçlarını açık-
ladı. Araştırmaya göre, TÜPRAŞ 
üretimden satışlarda 698 milyar 
789 milyon lirayla listede ilk sırayı 
alırken, Ford Otomotiv 538 milyar 
268 milyon lirayla yine ikinci 
sıranın sahibi oldu. Star Rafineri 
AŞ 327 milyar 854 milyon lirayla 
üçüncü olurken, önceki yıl 6’ncı sı-
rada bulunan OYAK-Renault 235,5 
milyar lirayla 4’üncülüğe yükseldi. 
Onu 206,3 milyar liralık üretim-
den satışla Toyota Otomotiv, 165,7 
milyar lirayla Arçelik izledi.

Geçen yılki listede ilk 10’da bu-
lunmayan ve 11. sırada yer alan TU-
SAŞ’ın 140,9 milyar liralık üretim-
den satışla 7’nciliğe, 16. basamakta 
bulunan Türkiye Petrolleri Anonim 
Ortaklığı 138,8 milyar lirayla 8’inci-
liğe, 17. sıradaki ASELSAN’ın 130,2 
milyar lirayla 9’unculuğa yüksel-
mesi dikkat çekti. Mercedes-Benz 
ise 127 milyar liralık üretimden 
satışla 12’ncilikten 10’unculuğa 
yükselerek ilk 10’a girdi.

Satışlar yüzde 28 arttı
Türkiye’nin 500 büyük sanayi 

kuruluşunun üretimden satışları 
ise geçen yıl 2024’e göre yüzde 28 
artışla 11 trilyon 118 milyar liraya 
çıktı. 2025’te yüzde 25,4 olan yıllık 
ortalama Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi (Yİ-ÜFE) baz alındığında, 
üretimden satışların reel olarak 
yüzde 2,1 arttığı görüldü. Böylece 
2022’de yüzde 4,2, 2023’te yüzde 
5,2 ve 2024’te yüzde 3,4 olan reel 
düşüş, 2025 yılında ılımlı bir pozitif 
büyümeye döndü. Bununla birlikte, 
bu sınırlı reel artış, satışlardaki 
zayıf performansın sürdüğüne 
işaret etti. Üretimden satışların 
50’lik gruplara göre dağılımına 
bakıldığında İSO 500 içinde ölçek 
yapısının genel olarak korunduğu 
görüldü. İlk 10 şirketin İSO 500’deki 
ağırlığı, önceki yıllara göre hafif 
bir düşüş gösterse de yüzde 24,4 
ile yüzde 25 bandına yakın seyrini 
sürdürdü. İlk 50 kuruluşun payı 
yüzde 48,6, ikinci 50’nin payı 
yüzde 13,4 oldu. Sıralamada 101-150 
arasındaki şirketler üretimden 
satışlarda yüzde 9,1, 151-200 ara-
sındakiler yüzde 6,8, 201-500 ara-
sındakiler ise yüzde 22,1 pay aldı.

Söz konusu tablo, büyük ölçekli 
üretimin sanayi içindeki belirleyici 
ağırlığını gösterdi. Aynı zamanda, 
İSO 500 kapsamındaki firmalar 
arasında ölçek farklarının hâlen 
belirgin olduğunu ortaya koydu.

Türkiye’nin 2025 yılında gerçek-
leştirdiği 273,3 milyar dolarlık 

ihracatın 104,7 milyar dolarını İSO 
500’deki şirketler yaptı. 2025’te Tür-
kiye’nin genel mal ihracatı yüzde 4,4 
artarken, İSO 500’ün ihracat artışının 
yüzde 8,4 olması dikkat çekti.  Dış 
rekabet koşullarının giderek zorlaştığı 

bir dönemde, İSO 500 kuruluşlarının 
ihracatını daha güçlü bir ivmeyle artır-
ması, Türk sanayisinin dış pazarlardaki 
dayanıklılığını ve rekabet gücünü 
ortaya koydu. İSO 500’ün Türkiye 
sanayi ihracatı içindeki payı 1,4 puan 
artışla yüzde 39,7’ye yükselerek yüzde 
40 bandındaki seviyesini sürdürdü.

İSO 500’DEN 104,7 MILYAR DOLARLIK IHRACAT
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye’nin 

en uzun metro ringinin son halkası olan 
Halkalı-Arnavutköy hattının, 19 Haziran’da 
açılacağını bildirerek, “Halkalı-İstanbul 
Havalimanı-Gayrettepe Metro Projesi adı 
altında, tamamı yer altında olan metro 

sınıfında Türkiye’nin en uzun ve en 
hızlı, dünyanın da en uzunlarından 

biri olan 69 kilometrelik 
ring hattını tamamladık” 
ifadesini kullandı. Uraloğlu, 

Halkalı-İstanbul Havalima-
nı-Gayrettepe Metro Projesi’nin 

son etabı olan Halkalı-Arnavutköy 
hattına yönelik yazılı açıklamada 

bulundu. Projenin Halkalı-Arnavutköy 
kesimindeki çalışmaların tamamlandığını 
belirten Uraloğlu, “Türkiye’nin en uzun 
metro ringinin son halkası, 19 Haziran’da 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
teşrifleriyle hizmete açılacak” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Seyahat süresi  
30 dakikaya düşecek
Proje kapsamında 21,75 kilometrelik 

Halkalı-Arnavutköy kesimindeki çalışma-
ları tamamladıklarını aktaran Uraloğlu, 
şu değerlendirmelerde bulundu: “Bu 
kesimdeki çalışmalarımızı sonuçlandırarak 
Halkalı-İstanbul Havalimanı-Gayrettepe 

Metro Projesi adı altında, tamamı yer 
altında olan metro sınıfında Türkiye’nin 
en uzun ve en hızlı, dünyanın da en 
uzunlarından biri olan 69 kilometrelik ring 
hattını tamamladık.”

Halkalı İstasyonu’nda hattın Mar-
maray ile entegre olacağına işaret eden 
Uraloğlu, şunları kaydetti: “Sağlanan bu 
entegrasyonlar sayesinde, Halkalı-İstan-
bul Havalimanı güzergâhında seyahat 
süresi 30 dakikaya, Halkalı-Göktürk’te 43 
dakikaya, Halkalı-Kâğıthane’de 54 daki-
kaya, Halkalı-Gayrettepe’de 57 dakikaya, 
Küçükçekmece-Kemerburgaz’da 50 daki-
kaya, Başakşehir (Metrokent)-Kâğıthane 
güzergâhında da 48 dakikaya düşecek.”

Türkiye’nin en uzun ring hattı tamamlanıyor

ABDULK
ADIR 

URALO
ĞLU

TÜPRAŞ YINE 
BIRINCI

YENILIKÇI FINANSMANLARIN

ATO, ‘BREAKBULK 
EUROPE FUARI’NDA 
STANT AÇTI



ABD’DEKI HALKBANK CEZA DAVASI NIHAI OLARAK KAPANDI

Dünya Odalar Federasyonu Başkanı ve Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu ise, 

Afyonkarahisar’ın da ülkemizde en çok doğal taş ihracatı 
gerçekleştiren üçüncü il olduğunu kaydetti. Hisarcıklıoğlu, 
“Fuarın uluslararası arenada gördüğü ilgiyle birlikte, çok sayıda 
ülkenin burada bulunması, atılan tohumun tuttuğuna işarettir. 
Afyonkarahisar artık Türkiye’nin en büyük blok mermer 
buluşma merkezidir” dedi. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi 
Odası ile Ticaret Borsasının yerel lezzetlerden eğitime, sağlıktan 
gastronomi ve lisanslı depoculuk faaliyetlerine kadar şehir için 
çok önemli çalışmalar gerçekleştirdiğinin altını çizen Hisarcık-
lıoğlu, “Ayrıca şehir sanayide de müthiş bir gelişme gösteriyor. 
Yedi tane OSB’miz vardı, 4 tane daha geliyor. Yine Ticaret ve 
Sanayi Odamız düzenlediği bu fuarla, şehrimizin en büyük 
değerlerinden biri olan mermere sahip çıkıyor, üyelerimize yeni 
iş bağlantıları kurma imkânı sağlıyor. Bu fuara destek veren ve 
katılım gösteren herkese teşekkür ediyorum” dedi. 
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EKONOMİ

Vergi Denetim Kurulu, 2021-2024 dö-
neminde gerçekleşen yaklaşık 4 milyon 

araç satışının tamamını veya bu dönemde sıfır 
araç satın alan tüm vatandaşları kapsayan 
geniş çaplı inceleme başlatıldığı yönündeki 
iddiaların gerçeği yansıtmadığını bildirdi. 
Açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Araç 
satış süreçlerinde fatura dışı ödeme, kayıt dışı 

tahsilat, aksesuar veya ek hizmet bedellerinin 
belgelendirilmemesi gibi riskli görülen bazı 
işlemlere yönelik olarak dar kapsamlı ve risk 
analizine dayalı çalışmalar yapılabilmektedir. 
Ancak bazı haberlerde yer aldığı şekilde 2021-
2024 yıllarında gerçekleşen yaklaşık 4 milyon 
araç satışının tamamını veya bu dönemde sıfır 
araç satın alan tüm vatandaşları kapsayan 

geniş çaplı bir inceleme başlatıldığı yönün-
deki iddialar gerçeği yansıtmamaktadır. VDK 
Başkanlığımızın çalışmaları, tüm mükellefleri 
veya tüm araç alıcılarını kapsayan genel bir 
uygulama niteliğinde olmayıp, yalnızca riskli 
görülen sınırlı işlem ve mükellef grupları 
bakımından yürütülen olağan denetim süreç-
lerinden ibarettir.”

Halkbank’tan yapılan açıklamada, ABD Güney New 
York Bölge Mahkemesinin ABD Adalet Bakanlığı 

Güney New York Bölge Savcılığı ile Halkbank’ın ceza 
davasının düşürülmesi için yaptığı müşterek başvuruyu 
onayladığı bildirildi. Mahkemenin başvuruyu onaylama-
sıyla 9 yıldır devam eden ceza davası sona ermiş oldu. 
Halkbank’tan Kamuyu Aydınlatma Platformu’na (KAP) 
yapılan açıklamada da şunlar kaydedildi:

“Bankamız hakkında ABD’de yıllardır devam eden 
ceza davası kesin ve nihai olarak kapanmıştır. Kararın 
Bankamıza, yatırımcılarımıza, müşterilerimize ve 
çalışanlarımıza hayırlı olmasını dileriz. Ülkemiz ekono-
misine 88 yıldır hizmet sunan bankamız, faaliyetlerini 
geçmişte olduğu gibi bugün ve gelecekte de tüm 
ulusal ve uluslararası düzenlemelere uygun, güçlü, 
güvenilir ve kesintisiz bir şekilde sürdürecek olup hem 

bankacılık sektörünün hem de ülke ekonomisinin 
büyümesine katkı sağlamaya devam edecektir.”

Yaptırım yok
Halkbank Genel Müdürü Recep Süleyman Özdil ko-

nuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Bu uzun ve zorlu dava 

sürecinde bize destek olan ve her zaman yanımızda duran 
başta devletimiz ve milletimiz olmak üzere herkese şük-
ranlarımı sunuyorum” ifadesini kullandı. Hukuki sürecin 
Banka açısından herhangi bir adli veya idari yaptırım 
olmadan tamamlandığını belirten Özdil, “Titizlikle yürüt-
tüğümüz sürecin olumlu şekilde tamamlanması, ulusal 
ve uluslararası finansal düzenlemeler doğrultusunda 
oluşturduğumuz hassas uyum politikalarımızı, şeffaflık 
ve güven esaslı bütünleşik yaklaşımımızı bir kez daha te-
yit etmiştir. Bu karar, faaliyetlerimize daha öngörülebilir 
ve daha yüksek bir motivasyonla odaklanmamıza imkan 
sağlayacaktır.” değerlendirmesinde bulundu.

İş birliklerimiz derinleşecek
Özdil, gelecek dönemde Bankanın uluslararası 

piyasalardaki konumunun daha da güçleneceğini 

vurgulayarak, şöyle devam etti: “Bu gelişmenin, yurt 
dışı kaynak temin imkânlarımızı artırmasını, muhabir 
bankalarla mevcut ilişkilerimizi daha ileriye taşımasını 
ve uluslararası finans kuruluşlarıyla iş birliklerimizi 
derinleştirmesini bekliyoruz. Yeni dönemde, uluslararası 
yatırımcılar ile finans çevrelerinin Bankamıza yönelik 
güveninin istikrarlı şekilde artacağını ve yatırımcıların 
Bankamız ürünlerine olan ilgisinin güçleneceğini 
öngörüyoruz. Artan güven ve uluslararası iş birlikleri 
finansman kaynaklarımızı çeşitlendirecek, kaynak 
maliyetlerimizi yönetmede manevra alanı oluşturacak ve 
büyüme hedeflerimize önemli katkı verecektir. Böylece 
uluslararası piyasalardan sağlayacağımız kaynakları 
daha etkin şekilde reel sektörün hizmetine sunabilecek, 
üretimin, yatırımın, istihdamın ve ihracatın finansmanı-
na verdiğimiz desteği daha da artırabileceğiz.”

u yıl 40 bin metrekarelik 
açık alanda gerçekleştiri-

len fuara 184 blok mermer 
firması, 65 makine ve iş 

makinesi firması, 30 mermer sanatla-
rı ve el sanatları üreticisi ile kamu ku-
rumları ve sivil toplum kuruluşlarının 
da aralarında bulunduğu toplam 308 
katılımcı yer alıyor. Geçtiğimiz yıl 227 
katılımcıyla gerçekleştirilen fuar, bu 
yıl yüzde 35 büyüyerek sektörün en 
hızlı gelişen organizasyonlarından biri 
olmayı başardı. Çin, Hindistan, Mısır, 
Birleşik Arap Emirlikleri, Suudi Ara-
bistan, Katar, Libya, Cezayir ve Fas’ın 
da aralarında bulunduğu 38 ülkeden 
gelen yaklaşık 350 nitelikli alıcı, fuar 
kapsamında Türk doğal taş sektörünün 
üretim gücünü yerinde inceleme fırsatı 
bulacak. Afyonkarahisar başta olmak 
üzere Türkiye’nin 42 farklı ilinden ve 

iki farklı ülkeden katılımcının yer aldığı 
fuar, doğal taş sektörünün tüm bile-
şenlerini aynı platformda buluşturuyor.
Ticaret Bakan Yardımcısı Volkan Ağar, 
Türkiye’nin doğal taş ihracatında çok 
önemli bir konumda olduğuna işaret 
ederek, “Ham ve işlenmiş mermer 
ihracatında ise dünyada ilk sırada yer 
almamız, Türk mermerinin uluslararası 
pazarlarda ulaştığı itibarı göstermesi 
bakımından son derece kıymetli. Bu 
başarıda Afyonkarahisar’ın payı şüp-
hesiz çok büyük. 2025 yılında toplamda 
841 milyon dolar ihracat gerçekleştiren 
Afyonkarahisar, yaklaşık 280 milyon 
dolarlık doğal taş ihracatı yaptı” dedi. 

Türk mermeri, dünyanın  
en önemli yerinde
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan 

Yardımcısı Abdullah Tancan da 

Türk doğal taş sektörünün çeşit ve 
rezerv zenginliği, sektör deneyimi, 
dinamik sektör yapısı, deniz ve  
kara ulaşımında nakliye kolaylığı, 
kullanılan yeni teknolojiler ve geniş 
renk skalası ile dünya taş piyasa-
sında önemli bir yere sahip olduğu-
na dikkat çekti. Bu özellikleri nede-
niyle de Türk mermerinin dünyaca 
tanınmış mekânlarda kullanıldığını 
kaydeden Tancan, “Bu zenginliğin 
en değerli merkezlerinden biri ise 
hiç şüphesiz Afyonkarahisar’dır. 
Şehirde 1441 sektör işletmesi hem 
bölge ekonomisine hem de ülke 
ekonomisine önemli katkılar sun-
maktadır. Bu güçlü üretim altyapısı, 
girişimci ruhu, yetişmiş insan kay-
nağı ile Afyonkarahisar mermer 
sektörümüzde stratejik bir konuma 
sahiptir” ifadelerini kullandı. 

ANLAŞMA ILE İRAN  
TÜMENI YÜZDE 15 
DEĞER KAZANDI

Petrol fiyatlarında ABD-İran ateşkesi sonra-
sı yaşanan sert gerileme akaryakıta indirim 

olarak yansımaya devam ediyor. Son bir haftada 
iki kez indirime gidilen motorinde, 1,83 liralık 
yeni bir fiyat düşüşü geldi. Motorinde ilk indirim 
16 Haziran’da gerçekleşmiş, maliyetlerdeki 
4,88 liralık düşüşün 1,23 lirası pompa fiyatlarına 
yansımıştı. Ardından gece yarısı itibarıyla motorin 
grubunda 1,66 liralık yeni bir maliyet düşüşü 
yaşanırken, bunun 42 kuruşu pompaya yansıtıldı.
Motorinde bugünden itibaren geçerli olmak üzere 
1,83 liralık yeni indirim geldi. Eşel mobil sistemi 
nedeniyle söz konusu indirimin yaklaşık 46 kuruş-
luk bölümün pompa fiyatlarına yansıdı.

İran ile ABD arasında savaşı durduran mu-
tabakatın ardından aylardır büyük değer 

kaybeden İran’ın ulusal para birimi tümen 1 hafta 
içinde yüzde 15’ten fazla değer kazandı. Piyasalar-
da barışın etkisi hissedilirken, İran’da serbest döviz 
piyasasını izleyen “pashizi.com” internet sitesinde 
yer alan verilere göre, geçen hafta 180 bin tümen 
seviyelerinde seyreden ABD doları, bugün 152 bin 
tümene kadar geriledi. İran ekonomisi savaşın 
maliyeti, yüksek enflasyon ve yaptırımların 
baskısıyla ciddi zorluklarla karşı karşıya kalırken 
dolar kuru, mart ayında 190 bin tümen seviyesine 
kadar yükselerek tarihi zirveleri görmüş ve tümen 
rekor düzeyde değer kaybetmişti.

Rekabetçi fiyatlarla
nükleere sahip olmalıyız

MOTORINDE  ÜÇÜNCÜ 
INDIRIM GELDI

Türkiye Tohumcular Birliği (TÜRKTOB) Başkanı M. Kayhan 
Yıldırım, Türkiye’nin tohum ihracatında önemli bir gelişme 

kaydettiğini belirterek, “2018’de yüzde 108’lik bir ihracatın ithalatı 
karşılama oranı vardı. 2025’te bu oran yüzde 141’e çıkmış durum-
da” dedi. Yıldırım, Asya Pasifik ülkelerinin dünya pazarının yüzde 
30’una hâkim olduğunu belirterek, organizasyonun Türkiye’nin 
tohum ticaretinin artmasına önemli katkı sunacağını bildirdi.
Küresel tohum ticaretinde ABD’nin ilk sırada geldiğini söyleyen 
Yıldırım, “Çin ikinci, Fransa üçüncü sırada. Arkasından Brezilya 
geliyor. Ülkemiz de 10. sırada. Hedefimiz önümüzdeki yıllarda ilk 
5’e çıkarmak. Bunun için milli tarım, milli Ar-Ge, daha çok uzun 
vadeli Ar-Ge planlamaları yapmamız gerekiyor. Çeşitli organi-
zasyonlarla, ekstra çalışmalarla başarılı olacağımıza inanıyorum” 
ifadelerini kullandı. Türkiye’de dünyada önemli rekabet gücüne 
sahip çok sayıda firmanın bulunduğuna dikkat çeken Yıldırım, 
sözlerini şöyle tamamladı: “117 ülkeye ihracat gerçekleştiriyoruz, 
sadece tohum olarak. Ama fidan ve süs bitkisi de eklendiğinde bu 
130 ülkeye çıkıyor. Bu da ciddi bir ülke sayısı. Mevcut ülkelerdeki 
potansiyelimizin daha da artacağını düşünüyorum. En fazla 
hububat gruplarında, mısır ve ayçiçeği ihracatımız var ama sebze 
tohumculuğunda da ihracat yapan ciddi firmalarımız bulunuyor.”

TOHUMCULUKTA 
IHRACATIN ITHALATI  
KARŞILAMA ORANI %141

ABD’DE MAHKE-
MENIN HALKBANK 

ALEYHINDEKI 
CEZA DAVASININ 
DÜŞÜRÜLMESINI 

ONAYLAMASIYLA, 
BANKA HAKKINDA 

9 YILDIR DEVAM 
EDEN HUKUKI 

SÜREÇ TAMAMEN 
SONA ERDI.

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

TÜRKIYE’NIN DOĞAL TAŞ SEKTÖRÜNDEKI EN ÖNEMLI BULUŞMALARINDAN BIRI OLAN 
2. AFYONKARAHISAR ULUSLARARASI BLOK MERMER FUARI KAPILARINI AÇTI. GEÇEN 
YILA GÖRE YÜZDE 35 BÜYÜYEN FUAR, 308 KATILIMCI FIRMA VE KURUMUN YANI SIRA 
DÜNYANIN DÖRT BIR YANINDAN GELEN ALICILARI AFYONKARAHISAR’DA BULUŞTURDU. 

T.C. İNEGÖL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/1093 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1093 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılacak taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
Bursa/İnegöl2818 Parsel, Taşınmazın Hâlihazır Durumu: Tapu kaydında niteliği Tarla 
olan dava konusu taşınmaz üzerinde herhangi bir tarımsal ürün bulunmamaktadır. 
Taşınmaz hafif eğimli, derin toprak profiline sahip, erozyon problemleri ve toprak 
işlemeyi engelleyici bir durum söz konusu değildir. Taşınmazın batı sınırı yol ve diğer 
tüm sınırları ise şahıs arazileri ile sınırlanmıştır.
Adresi : Yeniceköy Mah. 2818 Parsel İnegöl / BURSA
Yüzölçümü : 3.900 m2 - İmar Durumu: Yok, Plan Ölçeği 1/25000’dir. 
Kıymeti : 5.100.000,00 TL KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490921

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 13:59
Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 13:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 13:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 13:59

T.C. SARAY (TEKİRDAĞ) 3. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2026/35 Esas
DAVALI : ALÇE GRUP İNŞAAT LİMİTED ŞİRKETİ
Davacılar GÜNEL GÜLER AKPINAR, NEDİME GÜLER ile Davalı ALÇE GRUP 
İNŞAAT LİMİTED ŞİRKETİ arasında mahkememizde görülmekte olan Tazminat 
(Sözleşmeden Kaynaklanan) davası nedeniyle;
26/10/2025 tarihli bilirkişi raporunda ‘’Dava konusu Meyhane Bayırı Mevkii 
F19B14C2AD Pafta 1.parseldeki Metropolkent Konutları sitesinden D Blok 6.kat 
28 no’lu 114 m2 konutun 31/12/2019 dava tarihi itibariyle tamamlanmış değerinin 
196.000 TL olacağının, 31/12/2019 tarihi itibariyle %20,70 eksik hali ile mevcut 
değerinin 196.000TL-23.660TL=172.340 TL olduğunun tespit edildiği görülmüştür. 
Davacıların her birinin 04/01/2010 tarihli protokol gereğince süresinde teslim 
edilmeyen taşınmaz nedeniyle uğradığı müspet zarar tutarının dava tarihi itibariyle 
348.920,41 TL olduğu, dosya kapsamında davacıların 60.500 TL olarak ödemeyi 
taahhüt ettiği taşınmaz bedelinin 7.200 TL’lik kısmını ödediğinin’’ bildirildiği, Tazminat 
(Sözleşmeden Kaynaklanan) davası mahkememizin 2026/35 Esasında görülmekte 
olup davaya itirazı olan ilgililere keyfiyet 4721 Sayılı Kanun’un 713/4. Maddesi 
uyarınca ilanen duyurulur.15/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490145

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
18. SULH HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
ESAS NO : 2024/2091 E.
KARAR NO : 2026/458 K.
HÜKÜM :
ASIL DAVA YÖNÜNDEN
1-Davanın KABULÜ ile, davalının İstanbul Anadolu 24. İcra Dairesi’nin 2024/116 
Esas sayılı takibine yaptığı itirazın iptali ile takibin devamına, asıl alacak üzerinden 
hesaplanan %20 icra inkar tazminatının davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
2-Davalının EMAAR SQUARE MALL, R-3 katında yer alan B5-S-177 kapı nolu 
Kioks ve kioks alanından TAHLİYESİNE,
3-Yasal şartları oluşmayan para cezası talebini REDDİNE,
BİRLEŞEN DAVA YÖNÜNDEN
1-Davanın KABULÜ ile, davalının İstanbul Anadolu 13. İcra Dairesi’nin 2024/379 
Esas sayılı takibine yaptığı itirazın iptali ile takibin devamına, asıl alacak üzerinden 
hesaplanan %20 icra inkar tazminatının davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
2-Yasal şartları oluşmayan para cezası talebini REDDİNE,
Dair, davacı vekilinin yüzüne karşı, davalının yokluğunda gerekçeli kararın 
tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi’ne İstinaf 
yasa yolu açık olmak açıkça okunup usulen anlatıldı.11/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490768

MERMERDE 
TÜRK MÜHRÜ
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Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Türkiye’nin rekabetçi, uygun fiyatlı, 

güvenli ve yüksek yerlilikte nükleer santrale sahip 
olmak istediğini, bu konuda çalışmaların devam etti-
ğini bildirdi. Bakan Bayraktar, Romanya Köstence’de 
bulunan Kanada menşeli CANDU reaktör teknolojisinin 
kullanıldığı Cernavoda Nükleer Güç Santrali’ni ziyaret 
etti. Burada yaptığı açıklamada, Türkiye’nin 2050’ye 
kadar 20 bin megavatlık bir nükleer kapasiteye sahip 
olma hedefi bulunduğunu ifade etti.

‘2053 net sıfır emisyon’
Nükleer enerjinin, Türkiye’nin “2053 net sıfır 

emisyon” hedefi için olmazsa olmaz olduğuna 
işaret eden Bayraktar, şöyle devam etti: “Türkiye 
hem rekabetçi fiyatlarla nükleere sahip olmak, bu 
yatırımları yapmak istiyor hem de en güvenli tekno-
lojiye sahip olmak istiyor. Nükleer atık yönetimi ve 
nükleer yakıt tedarikiyle alakalı da daha kapsamlı, 
daha bütüncül bir yaklaşımla inşallah önümüzdeki 
ikinci, üçüncü projeleri hayata geçireceğiz. Ülkemi-
zin hem enerji arz güvenliğini teminat altına almak 
hem de Cumhurbaşkanımızın ortaya koyduğu ‘2053 

net sıfır emisyon’ hedefine ulaşmak için nükleer 
bizim için olmazsa olmaz bir husus.”

Bayraktar, Akkuyu’da dört nükleer reaktörün 
inşasının devam ettiğini, 20 bin megavatlık hedefe 
ulaşmak için Sinop ve Trakya’da da planlanan 
santraller bulunduğunu belirtti.
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EN BÜYÜK BLOK MERMER 
BULUŞMA MERKEZI

‘4 milyon araç sahibine inceleme’ haberi yalanlandı
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İ
kinci Karabağ Savaşı, 
Azerbaycan’ın işgal altın-
daki topraklarını kurtardı 
ve Güney Kafkasya’da 30 

yıla yakın süre devam eden 
statükoyu çökertti. Ortaya 
çıkan yeni bölgesel gerçeklik, 
bölgenin pazar, enerji, lojistik 
ve güvenlik bakımından taşı-
dığı imkânları daha görünür 
hale getirdi.

Zengezur bu tablonun 
merkezinde duruyor. Azer-
baycan ile Nahçıvan ara-
sındaki kara bağlantısını 
kuracak olan bu geçiş hattı 
Anadolu’dan Azerbaycan’a, 
oradan Hazar’ın ötesine ve 
Türkistan coğrafyasına uza-
nan stratejik bir eşik.

Elbette işin ekonomik 
tarafı önemli. Ticaretin bü-
yümesi, enerji akışının çe-
şitlenmesi bölge ülkelerine 
ciddi avantajlar sağlayacaktır. 
Fakat mesele ekonomik ka-
zançlarla sınırlı değildir. Türk 
dünyasının kültürel yakınlı-
ğını istikrarlı bir güce dönüş-
türebilmesi için ekonomik ve 
stratejik bir zemine ihtiyaç 
vardır.

Bu zeminin ulaşım ağları, 
enerji bağlantıları, gümrük 
kolaylıkları, ortak pazar an-
layışı ve güvenlik iş birliğiyle 
desteklenmesi gerekmekte-
dir. Tarihi ve kültürel bağlar 
ancak somut altyapılarla 
desteklendiğinde bölgesel bir 
güce dönüşebilmektedir.

Soğuk Savaş sonrasında 
dünya uzun süre Batı mer-
kezli tek kutuplu bir düzen 
görüntüsü vermiştir. Fakat 
son yıllarda bu görüntü ciddi 
biçimde dağılmıştır. Rus-
ya-Ukrayna savaşı kuzey gü-
zergâhlarını, İran çevresinde 
yaşanan gerilimler ise Güney 
Batı Asya’yı ve Hürmüz Bo-
ğazı’nı kırılganlaştırmıştır. 
Küresel tedarik zincirleri 
artık daha güvenli ve daha 
sürdürülebilir bağlantılar ara-
yışındadır.

Böylesi bir dönemde Tür-
kiye yeni ticaret ve ulaşım 
koridorlarının şekillenmesin-
de söz sahibi olmak zorun-

dadır. Zengezur’un açılması 
bu bakımdan önemli bir fırsat 
sunmaktadır. 

Bunun kadar önemli bir 
konu da Türk Devletleri Teş-
kilatı’nın kurumsal ağırlığının 
artacak olmasıdır. İsmail 
Gaspıralı’nın “Dilde, fikirde, 
işte birlik” idealini gerçeğe 
ulaştırma noktasında kıy-
metli çalışmalar yapan Türk 
Devletleri Teşkilatı’nın kalıcı 
bir jeopolitik güce dönüşebil-
mesi için ticarette, enerjide, 
ulaştırmada, gümrükte ve 
pazarda müşterek bir anla-
yışla hareket edilmesi gerek-
mektedir. Zengezur hattı bu 
müşterekliği somutlaşabi-
leceği en önemli eşiklerden 
birisidir.

Azerbaycan’ın Karabağ 
zaferinden sonra Ermenis-
tan için de yeni bir dönem 
başlamıştır. Erivan yönetimi 
rövanşist siyaset diliyle ha-
reket ederse bölgenin dışında 
kalacaktır. Buna karşılık Ka-
rabağ’ın Azerbaycan toprağı 
olduğu gerçeğini kabul eder, 
Türkiye ve Azerbaycan’a kar-
şı diplomatik nezaket kanal-
larını açık tutarsa bu süreç-
ten fayda sağlayabilecektir.

Türkiye ile Türk dünyası-
nın bağlantısını kesmek için 
geçmişte atılan adımların 
artık sürdürülebilir olmadığı 
açıktır. Azerbaycan’ın ege-
menlik hakkını tartışmaya 
açan, Türkiye-Azerbaycan 
bağını zayıflatmaya çalışan 
veya Türk dünyasının do-
ğu-batı irtibatını kesmek 
isteyen hiçbir yaklaşımın böl-
gede kalıcı barış üretebilmesi 
mümkün değildir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin grup konuşma-
sında “Zengezur dedik ama 
artık adını doğru koyalım: 
Bu hat, Turan Koridoru’dur” 
sözleriyle yaptığı adlandırma 
bu bakımdan dikkat çekicidir. 
Zengezur’dan açılacak yolun 
tarihi, coğrafi ve stratejik 
anlamı Türkiye ile Azerbay-
can’ın kader ortaklığında ve 
Türk dünyasının doğu-batı 
irtibatında saklıdır. 

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli aynı zamanda bu 
adlandırmasıyla Zengezur’a 
“Trump Koridoru” adını ver-
meye kalkan ABD Başkanı 
Donald Trump’a güçlü bir cevap 
vermiştir. 

Bölgede belirleyici irade ABD 
veya başka bir eklenti devlet 
değil, Türkiye, Azerbaycan ve 
Türk Devletleri Teşkilatı’dır. 

TURAN KORİDORU

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

SÖZDE SORUMLU AHMET KAZANCI YAKALANDI

G

Milli İstihbarat Teşkilatının (MİT) terör 
örgütü DEAŞ'a yönelik düzenlediği 
operasyonda, örgütün sözde sorumlula-
rından Ahmet Kazancı, sınır bölgesinde 
yakalanarak Türkiye'ye getirildi. 

üvenlik kaynak-
larından edinilen 

bilgiye göre, MİT, 
DEAŞ terör örgütü-

nün "Horasan Vilayeti" (ISKP) 
medya yapılanmasına yönelik 
operasyon düzenledi.  Operas-
yonda, "Abu Ubeyde" ve "Abu 
İbrahim" kod adlarını kullanan 
Ahmet Kazancı yakalandı. 
Kazancı'nın, DEAŞ'ın Türkiye 
medya sorumlusu "Abu Yasir Al 
Turki" kod adlı Özgür Altun'un 
yakalanmasının ardından onun 
yerine geçtiği belirlendi. MİT'in 
istihbari çalışmaları sonucu, 
Kazancı'nın Türkiye'den Af-
ganistan-Pakistan bölgesine 

geçerek örgüte katıldığı ve 
buradaki kamplarda aktif görev 
aldığı saptandı. Kazancı'nın, 
örgüt unsurlarının Türkiye'den 
bölgeye aktarılmasında Özgür 
Altun ile birlikte faaliyet yü-
rüttüğü, Altun'un yakalanması 
sonrası ise örgütsel faaliyetleri 
devraldığı tespit edildi.

Saldırılardan sağ kurtulmuş
MİT'in hassas çalışmaları 

neticesinde, Kazancı'nın Pakis-
tan'da DEAŞ unsurlarına düzen-
lenen hava saldırılarından sağ 
kurtulduğu ve illegal yollardan 
Türkiye'ye giriş yaparak örgütsel 
çalışmalarını sürdürmeyi plan-

ladığı saptandı. Bunun üzerine 
harekete geçen MİT, Kazancı'yı 
sınır bölgesinde düzenlediği 
operasyonla yakaladı.

Eylem planlarını deşifre etti
Kazancı, ifadesinde, Özgür 

Altun ile ilişkisini, DEAŞ bünye-

sinde aldığı silahlı ve ideolojik 
eğitimleri, örgüt adına yürüttü-
ğü medya ve propaganda faali-
yetlerini itiraf etti. Operasyonla, 
DEAŞ'ın Türkiye'ye yönelik 
eylem planlamaları akamete 
uğratıldı, örgütün insan kayna-
ğı aktarım ağları deşifre edildi.

MİT'ten DEAŞ'a darbe 

SIVAS'TA
KKKA'DAN 
5 CAN KAYBI!

MUŞ’TA EVLAT 
NÖBETI SÜRÜYOR 

Sivas'ta bu yıl Kırım Kongo Kanamalı 
Ateşi (KKKA) hastalığı şüphesiyle 

tedavi gören 26 kişiden 5'i hayatını 
kaybetti, 9 kişinin tedavisi ise sürüyor. 
Cumhuriyet Üniversitesi Sağlık Hiz-

metleri Uygulama ve 
Araştırma Hastanesi 
Başhekimi Prof. Dr. Ömer 
Tamer Doğan, bu yıl 
fazla yağışlardan dolayı 
KKKA hastalığında artış 
olabileceği yönünde bir 
görüş olduğunu söyledi. 
Bu durumu zamanla 
göreceklerini belirten 
Doğan, hastane ve 

klinik olarak her türlü önlemi aldıklarını 
vurguladı. Doğan, bu yıl Cumhuriyet 
Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Uygulama 
ve Araştırma Hastanesine başvuran 38 
hastadan 26'sında KKKA hastalığının 
tespit edildiğini bildirdi. Hastalardan 
5'inin hayatını kaybettiğini kaydeden 
Doğan, "Bu oran geçen yıllardaki hasta 
sayısıyla paralel gidiyor. Şu anda ciddi 
bir artış yok ama önümüzdeki günlerde 
artış olup olmayacağını göreceğiz" dedi.

Vatandaşlara önlem tavsiyesi
Vatandaşlara otların çok olduğu yer-

lere gitmemeleri tavsiyesinde bulunan 
Doğan, "Gittikleri zaman da pantolonun 
paçalarını çorapların içine koymalarını, 
daha kapalı kıyafetler giymelerini ve 
kenenin fark edilmesini sağlayacak 
açık renk giysi tercih etmelerini öne-
riyoruz. Eve geldikten sonra da özellikle 
koltuk altlarını, kasık bölgelerini, dizin 
arka kısmındaki yerleri mutlaka kontrol 
etmelerini tavsiye ediyoruz" dedi.

Muş’ta çocukları terör örgütü PKK 
tarafından kaçırılan aileler, DEM Parti 

İl Başkanlığı binası önündeki eylemlerine 
devam etti. Her hafta çarşamba günü 
DEM Parti İl Başkanlığı binası önünde bir 
araya gelen anne ve babalar, fotoğraflarını 
taşıdıkları evlatlarına teslim olmaları 
çağrısında bulundu. Anne Şahinaz Özcan, 
basın mensuplarına, oğlundan yıllardır 
haber alamadığını söyledi. Oğlunun teslim 
olmasını isteyen Özcan, “Oğlum var mı, 
yok mu bilmiyorum. Atilla, sesimi duyu-
yorsan gel teslim ol. Hepimiz Müslüman’ız 
ve kardeşiz. Neden böyle yapıyorsunuz? 
Gelin teslim olun” dedi. Anne Naciye Sön-
mez Yıldız ise eylemi sürdürmekte kararlı 
olduğunu belirtti. 

Bilgi ve İletişim Tek-
nolojileri Kurumunun 

(BTK) geçen yılki erişim 
engeli kararlarının yüzde 99’u, 
kumar oynanması için yer 
ve imkân sağlama, yasa dışı 
bahis, müstehcenlik, fuhuş 
ve çocukların cinsel istismarı 
suçlarından dolayı alındı. 
Kurum, internet ortamında 
işlenen suçlarla mücadele 
edilmesine yönelik faaliyetle-
rine 23 Kasım 2007’de başladı. 
Bugüne kadar internet site-
lerine erişimin engellenmesi 
için gelen ihbarlarda, kumar 
oynanması için yer ve imkân 
sağlama, müstehcenlik ve 
fuhuş ilk sıralarda yer aldı. 
Geçen yıl sonu itibarıyla 
BTK’ye internet sitelerinin ka-
patılması için 369 bin 959 tekil 
ihbar yapıldı. BTK tarafından 
idari tedbir olarak uygulanan 
erişimin engellenmesi karar-
larının yüzde 62,45’i “kumar 
oynanması için yer ve imkân 
sağlama” ile “yasa dışı bahis”, 
yüzde 25,43’ü “müstehcen-
lik”, yüzde 11,35’i fuhuş suçları 

dolayısıyla verildi. Böylece 
erişimin engellenmesi ted-
birlerinin yaklaşık yüzde 
99’unun kumar oynanması 
için yer ve imkân sağlama, 
yasa dışı bahis, müstehcenlik, 
fuhuş ve çocukların cinsel 
istismarına ilişkin olduğu 
belirlendi.

50 milyon sorgu yapıldı
İnternet ortamına yönelik 

mevzuat, istatistikler ve hiz-
metlere ilişkin bilgilendirme 
ve bağlantılar “internet.btk.
gov.tr” portalı aracılığıyla 
sunuluyor.

Portalda yer alan site 
bilgileri sorgulama sayfası 
aracılığıyla alan adı veya IP 
adreslerine ilişkin açık kay-
naklı bilgilere ulaşılabiliyor. 
Buna göre geçen yıl yaklaşık 
50 milyon sorgu yapıldı. Por-
talda ayrıca yer sağlayıcılığı 
bildirimi, internet şikâyet 
süreçleri, güvenli internet hiz-
meti ve bilinçlendirme siteleri 
gibi hizmetlere bağlantılar 
bulunuyor.

BTK, KUMAR VE 
MÜSTEHCENLIĞE 

SAVAŞ AÇTI

T.C. BOZOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/151 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/151 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Şanlıurfa İl, Bozova İlçe, ORTAÖREN Mahalle/Köy, ORTAVİRAN 
Mevkii, 37 Parsel, Taşınmazın bir kısmının boş ve sürülü olduğu, geriye kalan 
kısmında ise yumurta üretim tesisi ve eklentilerinin olduğu gözlemlenmiştir. İkinci 
sınıf kuru tarım arazisidir.% 4-5 az meyillidir. Taşınmaz tavuk ve yumurta çiftliği 
olarak kullanılmaktadır. Parsel üzerinde 1 adet mesken, 1 adet depo ve 1 adet tavuk 
çiftliği olmak üzere toplam 1.140 m2 yapı bulunmaktadır. Ayrıntılı bilgi https://esatis.
uyap.gov.tr/ adresinde satış ilanında ekli bulunan bilirkişi raporunda mevcuttur. 
Taşınmazın 1/1 tam hissesi satışa konudur.
Adresi : Şanlıurfa İli Bozova İlçesi Ortaören Mah. Ortaviran Mevkii - Ada 37 Parsel 
Tarla Bozova / ŞANLIURFA
Yüzölçümü : 20.000,00 m2
İmar Durumu : İmar planı olmayan parseldir.
Kıymeti : 10.995.700,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki ve dosyasındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

05/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2491014

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:25

İçişleri Bakanlığı, 24 ilde 
32 ayrı organize suç ör-

gütüne yönelik jandarmanın 
operasyonlarında yakalanan 
313 şüpheliden 197'sinin tu-
tuklandığını bildirdi. Bakan-
lıktan yapılan açıklamada, 
Jandarma Genel Komutanlığı 
Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele (KOM) ile Si-
ber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlıkları ve Cumhuriyet 
başsavcılıkları koordinesinde 
il jandarma komutanlıkların-
ca organize suç örgütlerine 
yönelik eş zamanlı operas-
yonlar düzenlendiği belirtildi. 
24 ilde 32 ayrı suç örgütüne 

yönelik operasyonlarda 
yakalanan 313 şüpheliden 
197'sinin tutuklandığı, 114'ü 
hakkında ise adli kontrol 
hükümleri uygulandığı 
kaydedilen açıklamada, diğer 
şüphelilerin adli işlemlerinin 
sürdüğü ifade edildi. Şüphe-
lilerin Erzurum ve Manisa'da 
silah kaçakçılığı, Gaziantep, 
Balıkesir, Hatay, Muğla, Zon-
guldak ve Trabzon'da sosyal 
medya platformları üzerin-
den "yatırım danışmanlığı" 
ilanlarıyla dolandırıcılık, 
Sakarya ve Sinop'ta ise yasa 
dışı bahis oynatarak para 
transferlerine aracılık ettik-

lerinin saptandığı bilgisi de 
açıklamada paylaşıldı. Açık-
lamada, Antalya ve Konya'da 
organize şekilde uyuşturucu 
ticareti yapan şüphelilerin, 
Kırklareli, Tekirdağ, Van, 
Aydın ve Iğdır'da göçmen 
kaçakçılığı, Mersin'de baskı, 
darp ve tehditle bölgedeki 
işletmelerden maddi menfaat 
temini, Elazığ'da kamu ku-
rum ve kuruluşları zararına 
nitelikli dolandırıcılık ile 
resmi belgede sahtecilik, Os-
maniye'de tütün kaçakçılığı, 
Şanlıurfa, Diyarbakır, Eskişe-
hir ve Mardin'de ise tefecilik 
suçlarını işledikleri bildirildi.

24 ILDEKI OPERASYONLARDA 
197 TUTUKLAMA

Denizli'de düzenlenen uyuşturucu operasyo-
nunda Denizli Baro Başkanı Ufuk Kök'ün de ara-

larında bulunduğu 12 şüpheli gözaltına alındı. Denizli 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, "uyuşturucu kullan-
mak" suçlamasıyla Ufuk Kök ve 11 avukat hakkında 
gözaltı kararı verildi. Bu kapsamda operasyon 
düzenleyen İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Denizli 
Baro Başkanlığı binası ve belirlenen adreslerde 
arama yaptı. Gözaltına alınan Baro Başkanı Kök ve 11 
avukat, işlemleri için jandarmaya götürüldü.

Uyuşturucu operasyonunda 12 avukata gözaltı 

 ÖMER 
TAMER DOĞAN
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B
akan Göktaş, "Aile 

ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığı İzle-
me Birimi ve Vaka 

Yönetimi Çalıştayı"nda yaptığı 
konuşmada, yıllardır sahada bü-
yük emekle yürüttükleri sosyal 
yardım çalışmalarını daha güçlü 
zemine taşımak üzere bir arada 
olduklarını söyledi. İhtiyaçları 
karşılamanın ötesine geçen, 
çocukların geleceğini öncele-
yen ve kurumları aynı hedef 
etrafında birleştiren bir vizyonu 

ele alacaklarını belirten Göktaş, 
UNICEF iş birliğinde gerçekleş-
tirdikleri çalıştayla sahadan 
gelen bilgiyi karar alma süreçle-
rine daha etkili şekilde yansıt-
mayı amaçladıklarını vurguladı. 
Göktaş, içinde yaşanan dönemin 
tüm dünyada sosyal devlet anla-
yışını her zamankinden daha 
kritik bir noktaya taşıdığına 
işaret ederek, "Bugün küresel 
ölçekte derinleşen sosyal eşit-
sizlikler, göç, afetler, savaşlar ve 
aile yapısını zorlayan yeni risk-

ler, sosyal politikaları ülkelerin 
en stratejik alanlarından biri 
hâline getirdi" ifadesini kullandı.

‘30 bin 296 kırılgan  
       hane tespit ettik’

Sosyal devlet tecrübesiyle 
sahaya inen, her haneye ulaşan ve 
ihtiyacı yerinde tespit eden güçlü 
bir model inşa ettiklerini dile geti-
ren Bakan Göktaş, İzleme Birimini 
geçen yıl bu anlayışla kurduklarını 
anımsatarak, "Bu birimle Bütün-
leşik Sosyal Yardım Bilgi Sistemi 

üzerinden bugüne kadar 30 bin 296 
kırılgan hanemizi tespit ettik. Bu 
haneleri 920 sosyal yardımlaşma 
ve dayanışma vakfımızla paylaştık. 
Kimi zaman bu hanelerde ebeveyn 
kaybı yaşamış bir çocuğa ulaştık. 
Bazen öz bakım ihtiyacını karşı-
lamakta zorlanan bir yaşlımızın 
yanında olduk. Kimi zaman ağır en-
gelli ve yalnız yaşayan bir vatanda-
şımızın hayatına dokunduk. Bazen 
de okul devamsızlığı riski taşıyan 
bir çocuğumuzu yeniden eğitime 
kavuşturduk" dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, geçen yıl kurdukları 
İzleme Birimi sayesinde 30 bin 296 "kırılgan hane" tespit ettiklerini, bu haneleri 

920 sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakfıyla paylaştıklarını bildirdi.

DOKUZUNCU CUMHURBAŞKANI
SÜLEYMAN DEMIREL ANILDI 

Dokuzuncu Cumhur-
başkanı Süleyman 

Demirel için ölümünün 11. 
yılında memleketi Ispar-
ta'daki anıt mezarı başında 
anma töreni düzenlendi. 
Atabey ilçesine bağlı İslam-
köy'de Demirel'in mezarının 
bulunduğu Çalca Tepesi'nde 
Kur'an-ı Kerim okundu, dua 

edildi. Törende, Demirel’in 
özgeçmişinin okunmasının 
ardından saygı duruşunda 
bulunuldu. Demirel'in me-
zarına gül konulan törende, 
Cumhurbaşkanlığı Genel 
Sekreteri Hakkı Susmaz 
anıta Cumhurbaşkanlığı 
çelengini sundu. Törene, 
Demirel ailesinin yanı sıra 

TBMM Genel Sekreter 
Yardımcısı Naim Çoban, 
eski Maliye Bakanı İYİ Parti 
Yozgat Milletvekili Lütfullah 
Kayalar, Doğru Yol Partisi 
Genel Başkanı Cenk Küpeli, 
Isparta Valisi Abdullah Erin, 
Isparta Belediye Başkanı 
Şükrü Başdeğirmen ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 

Türkiye Maarif Vakfı Ka-
nunu'nun Türkiye Büyük 

Millet Meclisinde kabul edil-
mesinin üzerinden 10 yıl geçti. 
Vakfın açıklamasına göre, 17 
Haziran 2016'da kabul edilen 
6721 sayılı Kanun'la kurulan 
Türkiye Maarif Vakfı, "Geleceği 
İnşa Eden 10 Yıl" vurgusuyla 
Türkiye'nin küresel alanda-
ki en güçlü eğitim ve kültür 
odaklarından biri haline geldi. 
Vakıf 6 kıtada, 66 ülkede 75 bini 
aşkın öğrenciyi geleceğe ha-
zırlıyor. On yıllık süreçte okul 

öncesinden yükseköğretime, 
bilim festivallerinden spor 
organizasyonlarına kadar çok 
boyutlu bir yapı inşa eden vakıf, 
eğitime ilişkin önemli konula-
rın tartışıldığı İstanbul Eğitim 
Zirvesi ile dünya çapında gün-
dem belirleyebilen bir eğitim 
markası oldu. Türkiye'nin 
uluslararası eğitim vizyonunu 
üstlenen Türkiye Maarif Vakfı, 
bugün dünya genelinde 524 
okul, 2 üniversite, 16 eğitim 
merkezi, 57 öğrenci yurdu ve 12 
Türkiye Araştırmaları Merkezi 

ile faaliyet gösteriyor. FETÖ ile 
mücadelede önemli bir role sa-
hip olan vakıf, Afganistan'dan 
Pakistan'a, Somali'den Tunus 
ve Venezuela'ya kadar 23 ülke-
deki okulları ve 1 üniversiteyi 
FETÖ'den devralarak yeniden 
yapılandırdı. Eş zamanlı olarak 
dünyadaki stratejik bölgelerde 
ve Türk diasporasının ihtiyaç 
duyduğu coğrafyalarda 245 
yeni okul ve 1 üniversiteye sa-
hip olan vakıf, faaliyet göster-
diği ülke sayısını 3'e katlayarak 
küresel varlığını kökleştirdi.

TÜRKIYE MAARIF VAKFI 
10. YILINI KUTLUYOR

Küresel Sumud 
Filosu tekne or-

ganizatörü ve ak-
tivist J. Zacharias 
Crist, Filistin'e 
destek ama-
cıyla yürütülen 
uluslararası 
girişimlerde Tür-
kiye'nin kritik rol 
oynadığını belirterek, 
"Müslümanların, özellikle de 
Türkiye'den yola çıktığımız 
için Türklerin bu hareke-
tin (Küresel Sumud Filosu) 
omurgası olduğunu bizzat 
gördüm; eğer onlar olmasay-
dı, bu hareketin başlaması ve 
müdahaleden sonra devam 
etmesi çok daha zor olurdu" 
dedi.  Yaklaşık 20 yıl önce 
Müslüman olup Türkiye'ye 
yerleşen Küresel Sumud 
Filosu tekne organizatörü ve 
aktivist Crist, katıldığı filoda 
alıkonulmasının ardından iki 
gün boyunca İsrail ordusu-
nun şiddetine maruz kaldı-
ğını belirterek, "Saatlerce 
stres pozisyonunda kalma, 
bağlı olarak kalma, şiddet 
görme, kısacası işkence 
görme hissini yaşadım" dedi. 
Sumud kelimesinin "direnç, 
kararlılık" gibi anlamlarına 
atıfta bulunan Crist, Sumud 
kavramının yalnızca pasif 

bir dayanıklılığı ifade 
etmediğine dikkati 

çekti.

‘Türkiye'nin 
       rolünü bizzat 
gördüm’

Hem Türk hem de 
Amerikan vatandaşı 

olarak Türkiye'nin 
Filistin dayanışma ha-

reketindeki etkisini sahada 
doğrudan görebildiğini kayde-
den Crist, "Türkiye'nin, Batılı 
ülkelerin yapamadığı şekil-
de insanları nasıl harekete 
geçirebildiğini bizzat gördüm. 
Türkiye'de ve daha geniş Müs-
lüman dünyasında, her zaman 
Batılıların bir şeyler yaptığına 
dair yanlış bir algı var" değer-
lendirmesini yaptı. Crist, Batı 
ülkelerinde geçmişe kıyasla 
Filistin'e daha fazla destek ve-
rildiğini ancak Türkiye'nin ve 
Müslüman toplumların katkı-
sının da çoğu zaman yeterince 
fark edilmediğini belirterek, 
"Müslümanların, özellikle de 
Türkiye'den yola çıktığımız 
için, Türklerin bu hareketin 
omurgası olduğunu bizzat 
gördüm; eğer onlar olmasaydı, 
bu hareketin başlaması ve 
müdahaleden sonra devam 
etmesi çok daha zor olurdu" 
ifadelerini kullandı.

İstanbul Üniversite-
si-Cerrahpaşa Bil-

gisayar Mühendisliği 
Siber Güvenlik Ana-
bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Muhammed 
Ali Aydın, akıllı 
süpürgelerin hack-
lenmesiyle evdeki tüm 
cihazlara erişilebileceğini 
ve banka hesaplarının boşal-
tılabileceğini söyledi.  Siber 
Güvenlik ve Sosyal Mühen-
dislik Atakları Konferansı’nda 
konuşan Aydın, teknolojinin 
hayatı kolaylaştırırken bera-
berinde çeşitli siber riskleri de 
getirdiğini belirtti. İnternete 
bağlı her akıllı cihazın bir siber 
güvenlik riski oluşturduğu-
nu ifade eden Aydın, evlerde 
kullanılan akıllı süpürgelerin 
de bu kapsamda değerlendi-
rilmesi gerektiğini dile getirdi. 
Akıllı süpürgelerin bir bilgi-
sayar ağına bağlı çalıştığını 
anlatan Aydın, şöyle konuş-
tu: "Bu bir bilgisayar ağına 

bağlı ve o ağa bilgisayar, 
telefon gibi cihazlar 

bağlı. Burada kişisel 
haberleşme prog-
ramlarını kullan-
dığımız gibi artık 
bireysel anlamda 

bankacılık işlem-
leri de yapıyoruz. 

Evdeki akıllı süpürgenin 
hacklenmesiyle beraber tüm 
cihazlara erişilebilir, hesap-
lar boşaltılabilir. Hatta sizin 
üzerinizden bir botun parçası 
hâline getirip saldırı alanına 
geçirilebildiği bir ortamdan 
bahsediyoruz." Siber güven-
likte en kıymetli varlığın veri 
olduğunu vurgulayan Aydın, 
herkesin bilgiye ve veriye 
erişmeye çalıştığını söyledi. 
Güçlü şifreleme algoritma-
larının tek başına yeterli 
olmadığını belirten Aydın, 
verinin gizliliğinin yanı sıra 
bütünlüğünün ve erişile-
bilirliğinin de korunması 
gerektiğini ifade etti.

'TÜRKLER SUMUD 
HAREKETININ 

OMURGASI' 

AKILLI SÜPÜRGENIZ 
HACKLENEBILIR!

Genç İHH'nin 
yaz okullarına 
başvurular başladı

İnsan Hak ve Hürriyetleri (İHH) 
İnsani Yardım Vakfınca, ortaokul 

öğrencilerine yönelik düzenlenen 
Muhabbet Okulu Yaz Programı'na 3 
Temmuz'a kadar başvuru yapılabi-
lecek. Vakıftan yapılan açıklamaya 
göre, Genç İHH Ortaokul Birimi 
tarafından öğrencilerin manevi 
gelişimlerini desteklemek, sosyal 
becerilerini geliştirmek ve eğlen-
celi öğrenme ortamları sunmak 
hedefiyle organize edilen program, 
6 Temmuz-7 Ağustos arasında 
gerçekleştirilecek. Öğrencilerin 
yaz tatilini verimli, eğitici ve sosyal 
gelişimlerine katkı sağlayacak 
şekilde değerlendirmelerinin 
amaçlandığı program kapsamındaki 
eğitim ve etkinlikler 5 hafta boyunca 
haftanın 5 günü 09.30-15.00 saatleri 
arasında yapılacak. 5, 6, 7 ve 8. sınıf 
öğrencilerine yönelik hazırlanan yaz 
okulunda Kur'an-ı Kerim ve Siyer-i 
Nebi derslerinin yanı sıra değerler 
eğitimi, güvenli internet kullanımı 
ile teknoloji ve temel afet bilinci eği-
timleri verilecek, atölye çalışmaları 
ve sportif faaliyetler düzenlenecek. 
Programa, Genç İHH tarafından 
yayımlanan başvuru formu ve ilgili 
okullardaki başvuru bilgi formları 
aracılığıyla kayıt yapılabilecek. 
Başvurular ayrıca "ihh.org.tr/bas-
vuru/muhabbetokulu2026" adresi 
üzerinden de alınabilecek. 

VIZYONUMUZUN 
SAHADAKI KARŞILIĞIDIR’

‘YAKLAŞIMIMIZ 

 MUHAMMED 
ALI AYDIN

J. ZACHARIAS 
CRIST
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HP Genel Sek-
reteri ve Bursa 

Milletvekili İsmet 
Büyükataman, 

Avrupa Birliği Parlamentosuna 
sert tepki gösterdi. Sosyal 
medya hesabından 
açıklama yapan 
MHP'li Büyüka-
taman, şunları 
söyledi: "Av-
rupa Parla-
mentosu’nun 
(AP) Türkiye 
raporu tas-
lağında, millî 
şuurumuzun 
çelikleşmiş 
iradesi olan Ülkü 
Ocaklarını hedef 
alan "yaptırım" çağrısı 
tam bir akıl tutulması ve 
açık bir iki yüzlülük örneğidir. 
Avrupa Parlamentosu öncelikle 
Avrupa’da yükselen ırkçılık ve 
azalan insani değerler üzerine 
kafa yormalıdır! Raporda yer 
alan "siyasi şiddet, nefret söy-
lemi ve ayrımcılık" gibi iddialar 
mesnetsiz, dayanaksız ve mak-
satlı birer yalandan ibarettir. 

Terör örgütlerine sığınak olan-
ların, Türk milliyetçilerini hedef 
alması, asıl niyetin Türkiye’nin 
millî bütünlüğünü yıpratmak 
olduğunu tescillemiştir. MHP ve 

Ülkücü Hareket, uluslarara-
sı arenada sahnelenen 

bu kirli senaryo-
lara ve haksız 

ithamlara asla 
geçit ver-
meyecektir. 
Türkiye’ye 
parmak 
sallayarak 
istikamet 

çizmek 
kimsenin 

haddi değildir. 
AP’yi bu taraflı ve 

vizyonsuz tutumun-
dan derhâl vazgeçmeye; 

Türkiye’ye ve Ülkü Ocaklarına 
karşı yürüttüğü asılsız karalama 
kampanyasına son vermeye 
davet ediyoruz. Ülkü Ocakları 
bizim göz bebeğimizdir! Ülkü 
Ocakları, asil Türk gençliğinin 
millî ve manevi hamurudur; 
hiçbir uluslararası yapının asılsız 
ithamlarıyla gölgelenemez!"

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, Avru-
pa Parlamentosu 

(AP) tarafından yayımlanan ve 
Türkiye'ye ilişkin değerlendir-
meler içeren taslak rapora tepki 
gösterdi. Özdemir, yaptığı yazılı 
açıklamada, raporda yer alan 
ifadelerin tamamının objektif-
likten uzak, mesnetsiz 
ve maksatlı oldu-
ğunu belirterek, 
Türkiye'ye 
yönelik çarpık 
bir bakış 
açısıyla ka-
leme alınan 
metnin ne 
Türkiye'nin 
gerçekleriyle 
ne de Avru-
pa Birliği'nin 
güncel şartlarıyla 
örtüştüğünü ifade 
etti. Raporun, Avrupa'nın 
içinde bulunduğu dönemde yüz-
leşmek zorunda kaldığı siyasi 
ve stratejik gerçekleri göz ardı 
ettiğini kaydeden Özdemir, bazı 
lobilerin etkisi altında hareket 
eden kişi ve kurumların Türkiye 
karşıtlığını kendi gündemleri 
doğrultusunda kullandığını 
savundu. Özdemir, söz konu-
su çevrelerin Avrupa Birliği ile 

Türkiye arasında geliştirilmesi 
muhtemel iş birliği imkânları-
na zarar vermeyi amaçladığını 
belirterek, "Sözde raporun 
hedefi yalnızca Türkiye değil, 
aynı zamanda Avrupa Birliği ve 
birliğin çıkarlarıdır" değerlen-
dirmesinde bulundu. Türkiye'nin 
bölgesel ve küresel düzeyde 
barış, istikrar ve uluslararası hu-

kukun korunması adına 
önemli sorumluluk-

lar üstlendiğini 
vurgulayan 

Özdemir, bu 
konumuyla 
uluslararası 
alanda de-
ğerli bir yere 
sahip olan 

Türkiye'nin 
hedef alınma-

sının Avrupa'nın 
savunduğunu 

iddia ettiği değerlerle 
de çeliştiğini ifade etti. 

Taslak rapor üzerinden Türki-
ye'nin istikrarını ve yükselişini 
engellemeyi amaçlayan çevre-
lerin sonuç alamayacağını dile 
getiren Özdemir, bu girişimlerin 
beyhude çabalar olduğunu 
kaydetti. Özdemir, söz konusu 
yaklaşımın Türkiye'nin ulusla-
rarası alandaki konumuna zarar 
vermeyeceğini belirtti.

CHP’DE IŞLER 
DAHA DA 

KARIŞIYOR

CHP'de 
kurultay 
tartışmaları 
yeni bir 
aşamaya taşındı. 
Olağanüstü 
kurultay 
talebi için 
839 delegenin 
imza verdiği 
belirtilirken, 
parti yönetimi 
ile Kemal 
Kılıçdaroğlu 
cephesi 
arasındaki 
görüş ayrılıkları 
derinleşti. 
Süreç, CHP'nin 
gelecekteki 
yönetimini 
belirleyecek 
kritik bir 
mücadeleye 
dönüştü.

umhuriyet Halk 
Partisi'nde (CHP) 

kurultay tartış-
maları yeni bir 

boyut kazanırken, olağanüstü 
kurultay talebi kapsamında 
toplanan delege imzalarının 
sayısının 839'a ulaştığı bildirildi. 
Partide yaşanan yargı süreci 
ve kurultaya ilişkin tartışma-
ların ardından başlayan imza 
kampanyası, CHP içindeki güç 
mücadelesini daha da görünür 
hale getirdi. Parti tüzüğünde 
öngörülen sayının üzerinde 
imza toplandığı belirtilirken, 
delegelerin önemli bölümünün 
olağanüstü ve seçimli kurultay 
yapılmasından yana tavır aldığı 
ifade edildi. Süreç, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'in liderliğini 
sürdürmesini savunanlarla, 
partide yeni bir yönetim ve 
yeniden yapılanma gerektiğini 
düşünen kesimler arasındaki 
mücadele olarak değerlen-
diriliyor. Kurultay çağrısının 
temel gerekçesi olarak ise son 
dönemde yaşanan hukuki ve 
siyasi gelişmeler gösteriliyor.

Henüz netlik 
kazanmadı
Parti kulislerinde imza 

sayısının beklentilerin üzerine 
çıkmasının önemli bir mesaj 
olarak görüldüğü belirtilirken, 

kurultayın toplanması hâlinde 
genel başkanlık yarışının yeni-
den şekillenebileceği yorumları 
yapılıyor. CHP'nin 38. Olağan 
Kurultayı'nda Özgür Özel'in 

genel başkan seçilmesinin 
ardından başlayan değişim sü-
recinin, son gelişmelerle birlikte 
yeni bir sınavla karşı karşı-
ya kaldığı ifade ediliyor. Öte 

yandan Kemal Kılıçdaroğlu'na 
yakın isimlerin, parti içindeki 
hukuki sürecin tamamlanması 
gerektiği görüşünü savunduğu, 
Özgür Özel'e destek veren ka-
nadın ise delegelerin iradesinin 
belirleyici olması gerektiğini 
vurguladığı belirtiliyor. Taraflar 
arasındaki görüş ayrılıkla-
rının devam etmesi, CHP'de 
önümüzdeki günlerde siyasi 
tansiyonun daha da yükselebi-
leceğine işaret ediyor. 

Siyasi gözlemciler, toplanan 
imza sayısının yalnızca teknik 
bir kurultay süreci değil, aynı 
zamanda CHP'nin yönetim 
anlayışı ve siyasi rotasına 
ilişkin bir güven oylaması 
niteliği taşıdığı değerlendir-
mesinde bulunuyor. Kurultay 
sürecinin nasıl sonuçlanacağı 
ve parti içi dengeleri nasıl 
etkileyeceği ise önümüzdeki 
günlerde netlik kazanacak.

MHP Genel Sekreteri ve Bursa Milletvekili İsmet 
Büyükataman, Avrupa Parlamentosu’nun (AP) 

Türkiye raporu taslağına tepki gösterdi.

ÜLKÜ 
OCAKLARI 

GÖZ BEBEĞIMIZDIR!

M

M

C

Rapor objektiflikten 
UZAK VE 

MAKSATLI
MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Avrupa 

Parlamentosu'nun Türkiye ile ilgili taslak raporuna tepki 
göstererek, raporun objektiflikten uzak, mesnetsiz ve 

bazı lobilerin etkisi altında hazırlandığını belirtti.

VEKIL SAYILARI 129’A DÜŞTÜ
CHP'de 'mutlak butlan' kararıyla partinin başına getirilen yönetim tarafından ihraç talebiyle tedbirli olarak 
disipline sevk edilen 9 ismin parti üyelikleri silindi. Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi'nin 21 
Mayıs tarihli "mutlak butlan" kararı ile CHP Genel Başkanlığına getirilen Kemal Kılıçdaroğlu, oluşturduğu yeni 
CHP MYK'sı ile 10 Haziran tarihinde topladığı 9 CHP'li milletvekilini 'kesin ihraç' talebiyle 'tedbirli' olarak CHP 
Yüksek Disiplin Kurulu'na (YDK) sevk etmişti. İhraçlara yönelik henüz YDK toplantısının yapılmadığı bilinirken, 
Yargıtay, 9 milletvekilinin de CHP üyeliğini sildi. Kararla birlite CHP'nin milletvekili sayısı 129'a düştü.

Türk 
Dünyası 
kendini 

hatırlattı  

ERSOY'DAN 'AFET 
MAĞDURIYETI' IÇIN 

SORU ÖNERGESI

BMM 
Genel 

Kuru-
lunda 

siyasi partilerin 
grup başkanve-
killeri, yerlerinden 
söz alarak gündeme 
ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. MHP 
adına konuşan Grup 
Başkanvekili Erkan Akçay, 
önemli mesajlar verdi. MHP 
Grup Başkanvekili Erkan 
Akçay, Türk dünyasının ortak 
hafızasında iz bırakan, Joseph 
Stalin döneminde yaşanan 
"Repressiya" dönemini hatır-
latarak, "Repressiya yalnızca 
bedenleri ortadan kaldıran bir 
zulüm değil, hafızayı sıfırla-
mayı, kimliği silmeyi, inanç ve 
kültürü kurutmayı hedef-
leyen sistematik bir Sovyet 
Devleti terörüydü." dedi. Ak-
çay, Repressiya'nın amacının 
Türk dünyasının kendi tarihi-
ni hatırlamasını, kendi dilinde 
düşünmesini, kültürüyle var 
olmasını engellemek olduğu-
nu anlattı. Repressiya döne-
minde binlerce aydının, şairin, 
devlet, din ve fikir adamının 
öldürüldüğünü söyleyen 

Akçay, bu 
süreçte 

halka 
da çok 
eziyet 
edil-
diğini 

hatır-
lattı. 15 

Temmuz 
Demokrasi 

Müzesi'nde 
açılan Türk Dünya-

sı'nda Repressiya Sergisi'nin 
önemine vurgu yapan Akçay, 
"Bu kıymetli organizasyon 
yalnızca bir sergi değildir. Bu 
çalışma fotoğraflar, belgeler, 
yarım kalmış hayat hikâye-
leri ve susturulmuş isimler 
üzerinden ortak hafızamızı 
diri tutan tarihi bir şahitliktir" 
dedi. MHP Grup Başkanvekili 
Akçay, Cemil Meriç'i, Dün-
dar Taşer'i ve Peyami Safa'yı 
saygı ve rahmetle yad ederek, 
"Her biri farklı mecralarda 
eserler vermiş olsa da onları 
aynı çizgide buluşturan temel 
hakikat milletimizin tarihi 
şahsiyetine, kültürel hafıza-
sına ve medeniyet davasına 
duydukları sarsılmaz bağlı-
lıktır" diye konuştu.

HP Kayseri 
Milletvekili Baki 

Ersoy, Yahya-
lı ilçesine bağlı 

Kapuzbaşı ve Büyükçakır 
mahallelerinde etkili olan sel, 
su baskını ve heyelanların 
ardından yaşanan mağdu-
riyetlerin giderilmesi için 
Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi Başkanlığına yazılı soru 
önergesi verdi. Ersoy, İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftci tarafın-
dan yanıtlanması istemiyle 
sunduğu önergede, bölgede 
meydana gelen şiddetli ya-
ğışların sel ve heyelanlara yol 
açtığını, yamaçlardan kopan 
kaya ve toprak kütlelerinin 
yerleşim alanları ile ulaşım 
yollarında hasara neden oldu-
ğunu belirtti. Afet nedeniyle 
vatandaşların maddi kayıp-
larla karşı karşıya kaldığını 
ifade eden Ersoy, can ve mal 
güvenliğini tehdit eden risk-
lerin ortadan kaldırılması için 
gerekli adımların atılmasının 
önem taşıdığını vurguladı. 
Önergede, hasar tespit çalış-
malarının tamamlanıp ta-
mamlanmadığı, afetzedelere 

yönelik destek programlarının 
uygulanıp uygulanmayacağı, 
zarar gören yol ve altyapının 
onarım süreci ile bölgede 
benzer afetlerin önlenmesine 
yönelik planlanan çalışmalar 
hakkında bilgi talep edildi. Ay-
rıca AFAD tarafından bölgenin 
afet risk analizlerinin güncel-
lenmesine yönelik bir çalışma 
yürütülüp yürütülmediği de 
soruldu. Konuya ilişkin sosyal 
medya hesabından paylaşım 
yapan Ersoy, Yahyalı'da sel 
ve heyelan nedeniyle mağdur 
olan vatandaşların yanında 
olduklarını belirterek, sürecin 
takipçisi olacaklarını ifade etti.

T M
MHP Grup 

Başkanvekili Erkan 
Akçay, "Repressiya 

yalnızca bedenleri ortadan 
kaldıran bir zulüm değil, 

hafızayı sıfırlamayı, kimliği 
silmeyi, inanç ve kültürü 

kurutmayı hedefleyen 
sistematik bir Sovyet 

Devleti terörüydü" 
dedi.

MHP Kayseri Milletvekili Baki Ersoy, 
Yahyalı'nın Kapuzbaşı ve Büyükçakır mahallelerinde 

meydana gelen sel ve heyelanların ardından 
vatandaşların yaşadığı mağduriyetlerin giderilmesi 

amacıyla İçişleri Bakanı Mustafa Çiftci'nin yanıtlaması 
istemiyle TBMM'ye soru önergesi sundu.

KEMAL 
KILIÇDAROĞLU
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AKÇAY
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Dışişleri Bakanlığı, Avrupa Parlamentosu 
(AP) Genel Kurulunda kabul edilen 2025 
Yılı Türkiye Raporu’na ilişkin yaptığı açık-
lamada, raporun Türkiye karşıtı çevrelerin 
temelsiz iddialarına ve yanlış bilgilere 
dayandığını belirterek sert tepki gösterdi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, raporda 
yer alan değerlendirmelerin gerçeklerle 
bağdaşmadığı ifade edilerek, bazı AP üyele-
rinin ideolojik yaklaşımlarını yansıtan siyasi 
bir gündem doğrultusunda hazırlandığı 
kaydedildi. Açıklamada, Türkiye-Avrupa 
Birliği ilişkilerinin stratejik öneminin arttığı 
bir dönemde yayımlanan raporun, taraflar 
arasında son dönemde oluşan olumlu gün-
demi gölgelemeyi amaçladığı vurgulandı. 
Raporda terör örgütlerine ve Türkiye karşıtı 
çevrelere zemin sağlayan bir yaklaşım 
benimsendiği belirtilen açıklamada, bunun 

Avrupa Parlamentosunun Türkiye-AB ilişki-
lerinin geleceğine yönelik yapıcı ve stratejik 
bir vizyon ortaya koyamadığını gösterdiği 
ifade edildi. Dışişleri Bakanlığı, bağımsız 
Türk yargısı tarafından yürütülen hukuki 
süreçlerin raporda çarpıtıldığını savunarak, 
Adalet Bakanı’na yönelik mesnetsiz itham-
ları kesin bir dille reddetti. Açıklamada, Türk 
yargısının hiçbir uluslararası kurumun veya 
dış aktörün müdahalesine açık olmadığı 
vurgulanırken, yargı süreçlerini siyasi 
saiklerle hedef alan girişimlerin kabul 
edilemeyeceği belirtildi. Bakanlık, Avrupa 
Parlamentosundan beklentilerinin, küresel 
sınamaların arttığı mevcut ortamda Türkiye 
ile AB arasındaki ilişkilerin ortak çıkarlar 
temelinde ve yapıcı bir anlayışla gelişti-
rilmesine katkı sağlayacak bir yaklaşım 
benimsemesi olduğunu kaydetti.

Rapora Dışişleri’nden de 

SERT TEPKI 

CHP’de 
6 isim daha disipline 

sevk edildi
CHP MYK Toplantısı’nın 

ardından açıklamalarda bulunan 
Parti Sözcüsü Müslim Sarı, mutlak butlan 

süreci kapsamında bazı isimler hakkında disiplin 
süreci başlatıldığını duyurdu. Sarı, 3 il başkanı ile 

3 eski il başkanının disipline sevk edildiğini açıkladı. 
Sarı’nın verdiği bilgiye göre, Erzurum İl Başkanı Serhat Can 
Eş, Bursa İl Başkanı Nihat Yeşiltaş ve Bitlis İl Başkanı Metin 

Güzelkaya tedbirli olarak disipline sevk edildi. Ayrıca söz 
konusu illerdeki parti teşkilatlarının da feshedildiği belirtildi. 
Öte yandan Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, eski Mardin İl 

Başkanı Mehmet Kılıçarslan ve mutlak butlan kararıyla görevi 
sona eren İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik hakkında da 

disiplin süreci başlatıldığı açıklandı. CHP’de ayrıca Ankara 
İl Başkanlığının da feshedildiği duyuruldu. CHP’de İzmir 

İl Başkanlığı görevinde değişikliğe gidildi. MYK 
kararıyla Çağatay Güç görevden alınırken, 

yerine eski Çiğli Belediye Başkanı Utku 
Gümrükçü getirildi.
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illiyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Ga-

ziantep İl Teşkilatı, 
Ankara’ya giderek 

TBMM’deki grup toplantısına 
katıldı ve Genel Başkan Devlet 
Bahçeli’yi makamında ziyaret 
etti. Ziyarette Lider Bahçe-
li’ye Gaziantep işi özel tasarım 
üzerinde titizlikle işlenmiş Türk 
Dünyası Haritası bulunan ve 
geleneksel Türk motifleriyle 
süslenen göz alıcı bakır tepsi 
hediye edildi. Kalabalık bir he-
yetle Ankara’ya çıkarma yapan 
MHP Gaziantep İl Teşkilatı 
TBMM’de gerçekleştirilen MHP 
Grup Toplantısı’nda Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin grup kürsü-
sünden verdiği tarihi mesajları-
na yerinde şahitlik etti.

İnançlı teşkilat
kenetlenmiş kadro
Ankara programına, MHP 

Gaziantep İl Başkanı Mehmet 
Sait Kılıç, il yönetim kurulu üye-
leri, ilçe başkanları ve KAÇEP 
(Kadın Aile Çocuk ve Engelli 
Politikaları) İl Başkanı katıldı. 

Yoğun geçen Ankara temas-
ları kapsamında heyet, MHP 
Genel Başkan Yardımcıları ve 
Ülkü Ocakları Genel Başkanı'nı 
da makamlarında ziyaret ederek 
geleceğin büyük Türkiye’si 
hedefine giden yolda yapılan ve 
yapılacak çalışmalar üzerine 
istişareler gerçekleştirildi.

Türk Dünyası Liderine ‘Türk 
Dünyası Haritası’ tepsisi
Grup toplantısının ardından 

"Türk Dünyasının Bilge Lide-
ri" MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Gaziantep heyetini 
makamında kabul etti. Ziya-
rette Lider Bahçeli’nin hayır 
duasını alan teşkilat üyeleri, 
Gaziantep'in eşsiz el sanatı 
işçiliğini yansıtan çok özel bir 
hediyeyi Genel Başkan Bahçe-
li’ye takdim etti. Şahsına özel 
olarak hazırlanan, üzerinde 
titizlikle işlenmiş Türk Dünyası 
Haritası bulunan ve geleneksel 
Türk motifleriyle süslenen göz 
alıcı bakır tepsi, Genel Başkan 
Devlet Bahçeli’ye sunuldu. 
Türk birliğinin nişanesi olan bu 

DEVLET BAHÇELI’YE 
ANLAMLI ZIYARET

MHP Gaziantep İl Teşkilatı, TBMM’deki grup toplantısının ardından Genel Başkan 
Devlet Bahçeli’yi makamında ziyaret etti. Gaziantep’in el sanatlarını yansıtan, 

üzerinde Türk Dünyası Haritası bulunan özel tasarım bakır tepsi Bahçeli’ye hediye 
edilirken, heyet Başbuğ Alparslan Türkeş’in kabri başında da dua etti. 

MHP GAZİANTEP’TEN ANKARA’YA ÇIKARMA
M

anlamlı hediyeyi çok beğenen 
Bahçeli, Gaziantep teşkilatına te-
şekkürlerini iletti. Ziyaret, samimi 
bir atmosferde ve hatıra fotoğraf-
larının çekilmesiyle son buldu. 

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Gaziantep teşkilatı-
nın çalışmalarından duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek, tüm 
Gazianteplilere en kalbi selam ve 
muhabbetlerini iletti. MHP Gazi-
antep İl Teşkilatı ise Liderlerinin 
izinde, aynı azim ve kararlılıkla 
sahada çalışmaya devam ede-
ceklerinin mesajını verdi.

Başbuğu Türkeş’e vefa
Milliyetçi Hareket Partisi Ga-

ziantep İl Teşkilatı Türkiye Bü-
yük Millet Meclisinde gerçek-
leştirilen grup toplantısı sonrası 
milliyetçi-ülkücü hareketin 
kurucu lideri Başbuğ Alparslan 
Türkeş’in anıt mezarına ziya-
rette bulundu. Geniş bir katı-
lımın sağlandığı kabir ziyareti 
okunan dualarla son buldu.

Özel Harekât Başkanı Ünsal Hayal, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi Türkiye 

Büyük Millet Meclisindeki makamında 
ziyaret etti. Ziyaret kapsamında, 15 Tem-
muz şehitlerimizin aziz hatırasını yaşatan 
Şehitlik toprağı ile Kudüs’ün manevi 
mirasını simgeleyen Kubbetü's-Sahra 
tablosu, MHP Lideri Devlet Bahçeli’ye 
takdim edildi. Şehitlerimizin emaneti ile 
mukaddes değerlerimizin sembolünü 
bir araya getiren bu anlamlı hediye, millî 
hafızamızın ve ortak gönül coğrafyamızın 
güçlü bir nişanesi olarak sunuldu.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, CHP Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tan-
rıkulu’nu parti genel merkezindeki makamında kabul etti. Ziyarete 

ilişkin bir paylaşım yapan Tanrıkulu, “Sayın Devlet Bahçeli’yle memleket 
meseleleri üzerine hasbihâl ettik” dedi. Terörsüz Türkiye hedefi de gün-
demdeydi. Tanrıkulu “Sayın Devlet Bahçeli’ye çabaları dolayısıyla şahsım 
ve vekili olduğum Diyarbakır adına teşekkürlerimi ilettim. Kabulü ve 
göstermiş olduğu ilgi için de teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Lideri Devlet Bahçeli, TBMM 
MHP Grubu'na katılan Milletvekili Mehmet Fendoğlu ve İl Başkanı Turgay 

Şengönül ile Malatya MHP Teşkilatlarının başkanlarını kabul etti.

İSTIKAMETIMIZ GENEL 
MERKEZIMIZIN IŞIĞIDIR

HP Lideri Devlet Bah-
çeli'nin katılımıyla dün 

gerçekleşen MHP TBMM 
Grup Toplantısına bu hafta 

Malatya İl Başkanı Turgay Şengönül 
başkanlığındaki MHP 13 ilçe başkanı, 
Kuluncak Belediye Başkanı Erhan 
Cengiz, KAMUSEN’e bağlı sendikaların 
şube başkanı ve temsilcileri ile TÜRKAV 
yöneticilerinden oluşan heyet katıldı. 
MHP Lideri Devlet Bahçeli konuşma-
larının ardından Milletvekili Mehmet 
Fendoğlu ve İl Başkanı Turgay Şengönül 
ile birlikte 13 ilçenin belediye başka-
nını, Kuluncak Belediye Başkanı Erhan 
Cengiz, KAMUSEN’e bağlı sendikaların 
şube başkanı ve temsilcileri ile TÜRKAV 
Yöneticilerini kabul etti. MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’ye üzerinde Selçuklu ve 

Osmanlı’yı vurgulayan el yapımı hediye 
edildi.Ziyaretin ardından açıklamalar-
da bulunan MHP Malatya Milletvekili 
Mehmet Fendoğlu, Malatya genelinde 
yürütülen ve planlanan parti faaliyet-
lerine dair net mesajlar verdi. MHP 
çizgisinin ve disiplininin önemine vurgu 
yapan Milletvekili Fendoğlu şu ifade-
leri kullandı: “Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli’nin emir ve hedefleri doğrul-
tusunda, Malatya’mızda yürüttüğümüz 
çalışmalara hiçbir ara vermeksizin, 
aynı kararlılıkla devam edeceğiz. Bizim 
siyasi çizgimizde durmak, duraksamak 
ya da tereddüte düşmek yoktur. Her 
bir dava arkadaşımızın, her bir teşkilat 
mensubumuzun yol yürürken bakacağı 
tek bir istikamet vardır; o da MHP 
Genel Merkezimizin bize tuttuğu, bize 

vereceği ışıktır. Bu ışığın aydınlattığı 
yolda, milliyetçi-ülkücü hareketin 
ilkelerine sadık kalarak omuz omuza 
yürümeyi sürdüreceğiz. Bu vesileyle, 
grubumuza ve kabulümüze katılarak 
Malatya’nın güçlü iradesini Başkent’te 
temsil eden başta İl Başkanımız Turgay 
Şengönül olmak üzere, 13 ilçe başka-
nımıza, Kuluncak Belediye Başkanı-
mıza, Kamu-Sen’imizin kıymetli şube 
başkanları ile temsilcilerine ve TÜRKAV 
yöneticilerimize canıgönülden teşekkür 
ederim. Teşkilatlarımızın bu dik duruşu 
ve sarsılmaz azmi, Malatya’da elde 
edeceğimiz yeni başarıların en büyük 
teminatıdır.”Kaynak: MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, MHP'li Fendoğlu ve Malatya 
heyetini kabul etti: "İstikametimiz 
Genel Merkezimizin Işığıdır."

M

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Konya Millet-
vekili Mustafa Kalaycı, TBMM Genel Kurulunda 

görüşülen bazı kanunlarda değişiklik yapılmasına 
ilişkin teklif kapsamında yaptığı konuşmada, tarımdan 
ulaştırmaya, esnaftan güvenlik güçlerine kadar birçok 
alanda yeni düzenlemelere ihtiyaç duyulduğunu 
belirtti. Tarım sektörüne ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Kalaycı, bu yıl hububat üretiminde yüksek verim 
ve rekor seviyede hasat beklendiğini ancak üreticilerin 
artan maliyetler nedeniyle ciddi sıkıntılar yaşadığını 
ifade etti. Gübre, mazot ve diğer tarımsal girdilerde 
yaşanan fiyat artışlarının çiftçinin yükünü ağırlaştır-
dığını kaydeden Kalaycı, açıklanan buğday ve arpa 
alım fiyatlarının yanı sıra destekleme ödemelerinin 
de maliyet artışlarını karşılayacak düzeyde artırılması 
gerektiğini söyledi. Geçen yıl yaşanan kuraklık ve zirai 

don nedeniyle önemli gelir kaybına uğrayan üreticile-
rin ilave destek beklentisi içinde olduğunu dile getiren 
Kalaycı, Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından yapılacak 
ödemelerin hızlandırılmasının önemine işaret etti. 
Çiftçinin üretime devam edebilmesi için ürün bedel-
lerinin belirli bir kısmının teslim anında ödenmesinin 
faydalı olacağını belirten Kalaycı, "Gıda güvenliğinin 
teminatı olan çiftçimizi yalnız bırakmamalıyız" dedi.

KDV istisnası mesajı
Kanun teklifinde yer alan taksi taşımacılığına 

ilişkin düzenlemelere de değinen Kalaycı, taksicilere 
getirilen hasılat esaslı vergilendirme uygulamasında 
öngörülen üç yıllık süre sınırının kaldırılması gerekti-
ğini ifade etti. Taksici esnafının da diğer sektörlerde 
olduğu gibi daha esnek ve sürdürülebilir bir vergilen-

dirme sisteminden yararlanmasının önem taşıdığını 
söyledi. Teklif kapsamında mevcut taksi, dolmuş, 
minibüs ve servis araçlarına ait ticari plakaların 
satışından doğan kazançların gelir vergisi ve KDV'den 
istisna tutulmasını olumlu bir adım olarak değerlendi-
ren Kalaycı, buna karşın taşımacılık sektörünün daha 
kapsamlı desteklere ihtiyaç duyduğunu vurguladı.

İndirimleri çok olumlu
Artan akaryakıt fiyatları ve bakım giderleri 

nedeniyle yolcu ve yük taşımacılığı yapan esnafın 
zor günler geçirdiğini belirten Kalaycı, ticari araçların 
yerli üretim araçlarla ÖTV'siz olarak yenilenmesine 
imkân sağlanmasını önerdi. Taksi, dolmuş, minibüs, 
midibüs, otobüs, çekici ve kamyon sahibi esnafın 
araçlarını belirli şartlarla vergisiz yenileyebilmesinin 

Özel Harekât Başkanı Hayal’den Bahçeli’ye ziyaret
MHP Lideri Bahçeli, Sezgin

Tanrıkulu’nu kabul etti

KALAYCI’DAN ÇIFTÇI, ESNAF 
VE POLISE DESTEK ÇAĞRISI

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Mustafa 

Kalaycı, TBMM 
Genel Kurulunda 
görüşülen kanun 

teklifi kapsamında 
hububat desteklerinin 

artırılması, esnafın 
vergi ve finansman 

yükünün hafifletilmesi, 
taşımacılık sektörüne 

ÖTV desteği sağlanması 
ve polislerin 

özlük haklarının 
iyileştirilmesi 

gerektiğini söyledi.

hem sektörün sürdürülebilirliğine hem de ekonomik 
hareketliliğe katkı sağlayacağını ifade etti. Kalaycı 
ayrıca, 25 yaş ve üzerindeki araçların geri dönüşüme 
kazandırılması karşılığında vatandaşlara yeni yerli 
araçları ÖTV'siz satın alma imkânı verilmesinin çevre 
kirliliğinin azaltılması, ulaşım güvenliğinin artırılması 
ve otomotiv sektörünün desteklenmesi açısından 
önemli kazanımlar sağlayacağını dile 
getirdi. Kamuya olan borçların yapı-
landırılmasına ilişkin düzenlemeleri 
de değerlendiren Kalaycı, faiz 
oranlarında yapılan indirimlerin 
olumlu olduğunu ancak ge-
cikme zamları konusunda da 
yeni kolaylıkların sağlanması 
gerektiğini söyledi. Özellikle 
küçük esnafın yüksek faiz ve 
gecikme yükü nedeniyle ödeme 
güçlüğü yaşadığına dikkati çe-
ken Kalaycı, bu konuda yeni adım-
lar atılmasının beklendiğini ifade etti. 
Esnaf ve sanatkârların Türk toplumunun 
ekonomik ve sosyal yapısında önemli bir yere 
sahip olduğunu belirten Kalaycı, perakende sektörüne 
yönelik düzenlemelerin hızlandırılması gerektiğini 

kaydetti. E-ticaret platformlarının uyguladığı yüksek 
komisyon oranlarının düşürülmesi ve banka POS 
komisyonlarının makul seviyelere çekilmesinin 
esnafın rekabet gücünü artıracağını söyledi.

Büyük önem taşıyor
Emniyet Teşkilatı Kanunu'nda yapılması öngö-

rülen değişikliklere de değinen Kalaycı, amir 
rütbelerindeki kadro oranlarının yeniden 

düzenlenmesiyle terfilerde yaşanan 
tıkanıklıkların giderileceğini belirtti. 
Polislerin ağır çalışma şartları 
altında görev yaptığını ifade 
eden Kalaycı, çalışma süreleri, 
izin hakları, fazla mesai ücretleri 
ve emniyet hizmetleri tazmi-
natı başta olmak üzere özlük 

haklarında iyileştirme yapılması 
gerektiğini vurguladı. 

Kalaycı, çiftçilerin, esnafın ve 
güvenlik güçlerinin desteklenmesinin 

hem ekonomik kalkınma hem de toplum-
sal istikrar açısından büyük önem taşıdığını 

belirterek, bu kesimlerin beklentilerine cevap verecek 
düzenlemelerin hayata geçirilmesi çağrısında bulundu.
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Al Arabiya, yarın İran ve ABD arasında imzalan-
ması beklenen mutabakat zaptının 14 maddelik 

tam metnini paylaştı. İşte Washington yönetiminin 
birçok maddede taviz verdiği şeklinde yorumlanan 
o maddeler:

n İran ve ABD, Lübnan dâhil olmak üzere 
tüm cephelerde savaşın kalıcı olarak sona 
erdiğini ilan edecek.

n İran ve ABD, birbirlerinin egemenliğine ve 
toprak bütünlüğüne saygı göstermeyi taahhüt 
edecek.

n Nihai anlaşma için en fazla 60 gün 
sürecek müzakereler yürütülecek.

n ABD, deniz ablukasını kaldıracak ve İran 
çevresindeki güçlerini 30 gün içinde geri çekecek. 

n İran, Hürmüz Boğazı ve bölgedeki ticari 
gemi trafiğini savaş öncesi seviyelere döndürecek. 

n ABD ve ortakları, İran’ın yeniden yapı-
lanması için en az 300 milyar dolarlık ekonomik 
kalkınma planı hazırlayacak.

n ABD, BM, UAEA İran’a yönelik yaptırımları 
kaldırmayı taahhüt edecek.

n İran, nükleer silah üretmeyeceğini teyit 
edecek; uranyumun geleceği nihai anlaşmada 
belirlenecek. 

n ABD yeni yaptırım uygulamayacak ve 
bölgedeki askeri varlığını artırmayacak. 

n ABD, İran petrolü, petrokimya ürünleri ve 
ilgili bankacılık, sigorta ve taşımacılık faaliyetleri-
ne muafiyet sağlayacak.

n İran’ın dondurulmuş varlıkları ve fonları 
kademeli olarak serbest bırakılacak ve kullanı-
mına izin verilecek. 

n Nihai anlaşmanın uygulanmasını denetle-
yecek ortak bir izleme mekanizması kurulacak. 

n İran, 4, 5, 10 ve 11. maddelerin uygulana-
cağına dair güvence aldıktan sonra nihai anlaşma 
görüşmelerine başlayacak. 

n Nihai anlaşma, BMGK’nın bağlayıcı bir 
kararıyla onaylanacak.

Aylar süren gerilimin ardından İran ve ABD hattında varılan anlaşma 
dünya genelinde memnuniyetle karşılansa da krizin baş aktörlerinin 

iç kamuoyunda aynı karşılığı bulamadı. ABD, İsrail ve İran yönetimleri 
anlaşmanın içeriği nedeniyle ülkelerinde boy hedefi oldu. ABD Başkan 
Yardımcısı JD Vance’in “Bir buçuk sayfalık genel bir belge” olarak tanım-
ladığı anlaşma şimdiden tartışma yarattı. İran’ın nükleer programından 
Lübnan’a kadar uzanan maddelere yönelik soru işaretleri Washington, Tel 
Aviv ve Tahran’da eleştirilere neden oldu.

ABD’de Demokratlar sürecin Kongreden gizli yürütüldüğünü 
savunurken, Cumhuriyetçi şahinler ise İran’a hangi tavizlerin verildiğinin 
belirsiz olduğunu öne sürdü.  Trump ise bu eleştirilere karşı anlaşmayı 
savunmayı sürdürüyor. “Anlaşma imzalamamış olsaydık da büyük bir 
başarı elde etmiş olacaktık” diyen Trump, anlaşma kapsamında İran’a  
300 milyar dolarlık finansman sağlanacağı iddialarını da reddetti. 

İsrail’de ise eleştiri oklarının hedefinde Başbakan Netanyahu var. 
Muhalefet liderleri Naftali Bennet ve Yair Golan, anlaşmayı “tarihi bir 
başarısızlık ve Netanyahu’nun İran politikasının iflası” olarak değerlen-
dirdi. Anlaşmanın, Netanyahu’nun yıllardır öne çıkardığı “Trump’la özel 
ilişki kurabilen lider” imajını zedelediği de değerlendirildi. Anlaşmanın 
imzalanmasında etkili olan Trump’ın Temsilcisi Steve Witkoff ile damadı 
Jared Kushner de “kardeşlerini satmakla” suçlandı.

İran’da ise sertlik yanlısı kanat anlaşmadan memnun değil. Tahran’ın 
“gereğinden fazla geri adım attığını” savunan gruplar tepkilerini sokağa 
da taşıdı ve başkentte protesto gösterileri düzenledi. İranlı milletvekili 
Meysam Zohourian da başmüzakereci ve Meclis Başkanı Muhammed Bakır 
Kalibaf’ın imza törenine katılmasına karşı çıkarak bunun “düşmanın arzu-
ladığı görüntüyü” yaratacağını öne sürdü. Aşırı sağcı Raja News ise, İranlı 
yetkililerin anlaşmaya ilişkin “övgüleri anlaşmanın sorumluluğundan 
kaçmak için siyasi bir kalkan olarak kullandıklarını” savundu.

İŞTE O 
MADDELER

İSRAIL BÜYÜKELÇISI 
TRUMP’A MEYDAN OKUDU

ABD’nin İsrail Büyükelçisi Mike Huckabee, “Biz olmasak, ABD olmasa İsrail olmazdı” ifadelerini kullanan ABD Başkanı Donald 
Trump’a “İsrail olmasa ABD olmazdı” diyerek meydan okudu. Huckabee, görevinin yalnızca İsrail’de ABD’yi temsil etmek 

olmadığını, aynı zamanda ABD’lilere İsrail’in ülkeleri için ne kadar önemli olduğunu da anlatmak olduğunu savundu. İs-
rail ve ABD’nin ortak mirasa sahip olduğunu ileri süren Huckabee, Trump’a meydan okuyarak “İsrail olmasaydı, 

Amerika da olmazdı. Varlığımızı, bu topraklarda yaşananlara borçluyuz” ifadelerini kullandı. Trump, G7 
zirvesinde Orta Doğu gündemine ilişkin açıklamalarda bulunmuş, “Biz olmasak, ABD olmasa 

İsrail olmazdı. Ben olmasam İsrail olmazdı çünkü hiçbir başkan benim yaptıkla-
rımı yapmaya istekli değildi. Netanyahu ile harika ilişkim var ama 

Lübnan konusunda daha sorumlu davranmak 
zorunda” demişti.

Itamar Ben-Gvir

Mike Huckabee
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ORTAKLAR 
BİRBİRİNE 

GİRDİ!

ABD Başkanı Trump, mutabakata karşı çıkan üst düzey yetkilileri görevden 
alacak. Israel Hayom gazetesinin haberinde, Trump’ın “Anlaşmaya kar-

şı çıkanların bedel ödeyeceği” mesajını verdiği kaydedildi. Haberde, 
Trump’ın, Savaş Bakanı Pete Hegseth ile CIA Direktörü John Ratc-
liffe’in de bulunduğu bazı isimleri görevden almayı değerlendirdi-
ği iddiasına yer verildi. ABD’li yetkili, “Karşı çıkanlar kişisel bedel 

ödeyebilir” dedi. Savaş Bakanı ve Dışişleri Bakanı Marco Rubio 
öncülüğündeki kanat ise uygulanan ekonomik baskının İran’ı 

çöküşün eşiğine getirdiğini, bu baskının artırılması durumun-
da Tahran yönetiminin devrileceğini değerlendiriyor.

KARŞI ÇIKANLAR 
‘KARA LISTE’DE

Başbakan Netanyahu'nun, 
ABD ile İran arasında imza-

lanan mutabakat metnini 
görme talebini 'sızdırma 

olur' gerekçesiyle Be-
yaz Saray geri çevirdi. 

Ulusal Güvenlik Ba-
kanı Itamar Ben-Gvir 

de, vize için ken-
disinden parmak 
izi istenince ABD 

seyahatini iptal etti.

WASHINGTON’DAN TEL AVIV’E ÇIFTE DARBE

DÜNYA RAHATLADI
AKTÖRLER 
HUZURSUZ

 İsrail’in, yarın İsviçre’de imzalanacağı açık-
lanan anlaşmanın ayrıntılarını hâlâ bilme-
diği iddia edildi. Mutabakat metninin henüz 
açıklanmadığı açıklanırken, İran basınının 
anlaşmanın içeriğine dair bilgiler paylaşması-
na karşın ABD’nin, İsrail’in mutabakat metnini 
görme talebine olumsuz yanıt verdiği öğrenildi. 
Basına sızan bilgilerde, 14 maddelik metin-
de, İsrail ordusunun Lübnan’ın güneyinden 
çekilmesi, Hürmüz Boğazı’nın açılması, İran’a 
uygulanan yaptırımların kaldırılması ve don-
durulmuş İran varlıklarının serbest bırakılması 
gibi maddelerin bulunduğu ifade edilmişti.

İsrail Başbakanı Netanyahu, önceki gün 
düzenlediği basın toplantısında, “Anlaşmanın 
ne olacağını bilmiyoruz” ifadelerini kullanmış-
tı. İsrailli yetkililer, ABD ile İran arasında varılan 
mutabakatı “şok edici” olarak nitelendirerek 
bunun, Tel Aviv yönetiminin beklentilerinin 
aksi yönünde bir gelişme olduğunu belirtti.

Parmak izi istenince zoruna gitti
Bu arada, İsrail’in aşırı sağcı Ulusal Güven-

lik Bakanı Itamar Ben-Gvir, ABD seyahatini 
vize almakta sorun yaşadığı için iptal etmek 
zorunda kaldı. ABD’nin, diplomatik vize sahibi 
Ben-Gvir’den ülkeye girebilmesi için parmak 
izi istediği belirtildi. Ben-Gvir, İsrailli iş adamı 
Yaakov Elharar’ın kızının düğününe katılmak 
ve diplomatik bir toplantı için ABD Büyükelçili-
ğine vize başvurusunda bulundu. 

Ben-Gvir’in, vize işlemleri için ABD Bü-
yükelçiliğine parmak izi vermek üzere davet 
edilmesinin ardından ABD seyahatini iptal 
ettiği kaydedildi. İsrail basını, Ben-Gvir’in diğer 
bakanlar gibi diplomatik vize alma hakkı 
bulunduğunu ancak ABD Büyükelçiliğinin “alı-
şılmadık” bir prosedür uygulayarak Bakan’dan 
parmak izi istediğini vurguluyor.

Ben-Gvir’in ABD ziyaretinin masraflarının 
İsrailli bir iş adamı tarafından karşılanacak 
olması da tartışmalara yol açtı. 

EMPERYALİZM 
DİZ ÇÖKTÜ

ABD ile İran arasında varılan mutakabatın Lübnan’ı da 
kapsaması işgalci İsrail’i panikletirken, Tahran’dan “ABD 

bizim şartlarımızla masaya oturdu” açıklaması geldi.
Küresel emperyalizmin başını çe-
ken ABD, İran karşısında geri adım 
atmak zorunda kaldı. ABD Başkanı 
Trump’ın, İran ile barış anlaşması-
nın tamamlandığını ve Hürmüz Bo-
ğazı’ndaki deniz ablukasının derhâl 
kaldırılacağını duyurması, bölgede 
dengeleri altüst etti.

Mutabakatın Lübnan’ı da 
kapsayacağının ortaya çıkması, 
İsrail cephesinde büyük bir pani-
ğe ve çatlağa neden oldu. Yıllardır 
bölge ülkelerine yönelik tek taraflı 
yaptırımlar ve askeri kuşatmalarla 
sonuç almaya çalışan Washington 
yönetimi, Tahran’ın kararlı duruşu 
karşısında havlu attı. 

Anlaşma kapsamında Hürmüz 
Boğazı yeniden tam kapasiteyle 

açılırken, ABD’nin deniz ablukası da 
kaldırılıyor. 

Mutabakatın ikili ilişkilerle sınırlı 
kalmayıp, işgal altındaki Lübnan 
topraklarını da kapsayacak şekilde 
genişletilmesi, Tel Aviv’de dep-
rem etkisine neden olmuştu. İsrail 
Başbakanı Netanyahu ve Savunma 
Bakanı Yisrael Katz, mutabakatın 
açıklanmasının hemen ardından 
Lübnan’ın güneyinde işgal ettikleri 

topraklardan çekilmeyeceklerini 
açıklamışlardı. Bu arada, İran Mec-
lisi Ulusal Güvenlik ve Dış Politika 
Komisyonu Başkanı İbrahim Azizi, 
Washington’ın geri adım atmak 
zorunda kaldığına dikkat çekerek 
şu ifadeleri kullandı:

“ABD, İran’ın şartlarıyla müza-
kere masasına oturdu. İran halkının 
ve direnişinin destansı kararlılığı, 
ABD’yi stratejik bir dönüşüme ve 
Tahran’ın belirlediği şartları kayıtsız 
şartsız kabul etmeye mecbur 
bırakmıştır. İranlılara ve bölge halk-
larına karşı tek taraflı dayatmaların 
dönemi sonsuza dek kapanmıştır. 
Mutabakatın ihlal edilmesi ihtima-
linde karşılarında kararlı ve ezici bir 
yanıt bulacaklardır.”

ABD, İRAN’IN 
ŞARTLARIYLA MASAYA OTURDU

İbrahim Azizi

İsrail’in aşırı 
sağcı Ulusal Güvenlik 

Bakanı Itamar Ben-Gvir, ABD 
seyahatini vize almakta sorun 

yaşadığı için iptal etmek zorunda 
kaldı. ABD’nin, diplomatik vize 

sahibi Ben-Gvir’den ülkeye 
girebilmesi için parmak izi 

istediği belirtildi. 

Pete 
Hegseth
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Manş Denizi’nde seyreden bir Rus savaş 
gemisi, uyarı telsizlerine yanıt vermeyen 
“Bright Future” adlı İngiliz bayraklı sivil 
bir yata uyarı ateşi açtı. Açıklamada, 
telsiz kanalıyla yat mürettebatına 
ulaşmak için yapılan birkaç başarısız 
girişimin ardından teknenin rotasını 
değiştirmediği, bunun üzerine Rus 
mürettebatının dikkat çekmek amacıyla 
işaret fişeği fırlattığı kaydedildi. Ancak 
“tehlikeli yakınlaşmayı” sürdürmesi 
ve mesafenin 150 metreye kadar 
düşmesi üzerine bu kez uyarı ateşi açıldı. 
Bakanlık, bu hamlenin ardından yatın 
rotasını değiştirerek Rus gemisinden 
uzaklaştığını bildirdi. İngiltere Savunma 
Bakanlığı Sözcüsü, açılan uyarı ateşinin 
yatı doğrudan hedef almadığını, 
“olası bir çarpışmayı önleme girişimi” 
olduğunu belirtti. Rus savaş gemileri, 
İngilizler tarafından takip ediliyor.

İsveç parlamentosu, göçmenlerin 
oturma izinlerinin “davranışlarına 
göre” iptal edilmesine olanak tanıyan 
yasayı kabul etti. “İyi Davranış” yasası 
olarak da adlandırılan yeni düzenleme; 
ödenmemiş borçlar, kayıt dışı çalışma 
veya aşırılık yanlısı örgütlerle bağlantı 
gibi durumların oturma izninin iptal 
edilmesine gerekçe oluşturabilmesini 
öngörüyor. Yasa, değerlendirme süre-
cindeki dosyaları ve daha önce verilmiş 
oturma izinlerini de kapsıyor. Düzenle-
me, eylül ayında yapılacak parlamento 
seçimleri öncesinde sağ hükümet ve onu 
destekleyen milliyetçi İsveç Demokratları 
Partisi tarafından yürütülen daha geniş 
kapsamlı göç politikası sıkılaştırmasının 
bir parçası olarak görülüyor. Yasa 
“hukukun üstünlüğü ilkesini ve yasa 
önünde eşitlik prensibini zedelediği” 
gerekçesiyle tepki çekti. 

FBI, Beyaz Saray’da ABD Başkanı 
Trump’ın doğum günü dolayısıyla 
düzenlenen kafes dövüşü etkinliğine 
yönelik terör saldırısının engellendiğini 
duyurdu. Saldırı hazırlığında olduğun-
dan şüphelenilen şahısların gözaltına 
alındığı belirtildi. Terör saldırısının, 
Amerikan İsrail Kamu İlişkileri Komite-
sinden temsilcileri ve “kapitalist elitleri” 
hedeflediği kaydedildi. FBI Direktörü 
Kash Patel, “Ortaklarımızın ve Adalet 
Bakanlığının gösterdiği hızlı refleks 
sayesinde, çok sayıda kişi gözaltına 
alındı ve planlanan saldırılar tamamen 
engellendi” dedi. FBI, şüphelilerin ikinci 
dalga saldırı ile Beyaz Saray kapısına 
baskın düzenlemeyi hedeflediğini öne 
sürdü. Saldırganların çok aşamalı saldırı 
planladığı, ilk aşamada, etkinlik alanın-
daki binalara patlayıcı yüklü İHA’larla 
saldırılmasının planlandığı açıklandı.

Fransız hükümeti, ilk ve ortaokullarda 
geçerli olan cep telefonu kullanımı 
yasağını yeni öğretim yılıyla birlikte 
liselere de genişletmeyi planladıklarını 
kaydetti. Fransa Eğitim Bakanı Edouard 
Geffray, yasağın öğrenciler için “hayati 
önemde olduğunu” belirtti. Bakan 
Geffray, yılbaşından bu yana gündemde 
olan ve parlamentonun iki kanadı Senato 
ve Ulusal Meclis arasında müzakere edilen 
ülke genelinde 15 yaş altına sosyal medya 
kullanımına ilişkin yasal düzenlemenin 
nihai hâlinin bu yaz onaylanmasını 
beklediğini söyledi. Bu arada, ilk ve or-
taokullarda 2018’den bu yana yürürlükte 
olan cep telefonu kullanımına yönelik 
düzenlemenin yeni öğretim yılından iti-
baren liseler için de devreye koyulmasını 
planladıklarını duyuran Geffray, “Bunun 
öğrencilerimiz için kesinlikle hayati 
olduğunu düşünüyorum” dedi.

RUS SAVAŞ GEMİSİ
İNGİLİZ YATINA
UYARI ATEŞİ AÇTI

GÖÇMENLERİN
OTURMA İZNİ
DAVRANIŞA BAĞLI

BEYAZ SARAY’A
TERÖR SALDIRISI
SON ANDA ÖNLENDİ

FRANSA’DA
LİSELİLERE DE
TELEFON YASAĞI

T.C. BESNİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adıyaman ili, Besni ilçesi, Pınarbaşı Köyü, Eşek Meydanı Mevkii 168 
Ada, 141 Parsel 12.706,60 M² alana sahip taşınmaz üzerinde susuz tarım şartlarında 
yetişebilen belirli bir ekim normu sıra arası ve sıra üzeri mesafede olmayan, 
arazinin genelinde 35-40 yaşlarında mahsüldar antepfıstığı ağaçlarının olduğu arazi 
üzerinde orman envari meşe, palamut vb. ağaçların olduğu, patika arazi yolunun 
olmadığı araziye ulaşımın güç olduğu, fıstık ağaçlarının yabanisi olan Hüdai olarak 
kendiliğinden yetişen sakız veya menengiç ağaçlarına sonradan yapılan aşılar 
sonucu elde edilen fıstık ağaçlarının olduğu tespit edilmiştir. Arazinin makinalı 
tarıma elverişli bir ulaşıma sahip olmaması nedeni ile toprak işleme, budama, 
gübreleme, ilaçlama ve ara sürüm iş ve işlemlerinin düzenli aralıklarla yapılmadığı 
gözlemlenmiştir. Bu yüzden masraf girdileri daha yüksektir.
Adresi : Adıyaman İli, Besni İlçesi, Pınarbaşı Köyü, 168 Ada, 141 Parsel Besni / 
ADIYAMAN
Yüzölçümü : 12.706,60 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu:Yok
Kıymeti : 2.795.452,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydında Görüldüğü Gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adıyaman ili, Besni ilçesi, Pınarbaşı Köyü, Köyönü Mevkii, 171 Ada, 
18 Parsel, 53.262,60 M² alana sahip taşınmaz üzerinde susuz tarım şartlarında 
yetişebilen Antepfıstığı ve ara ürün olarak dikili bağ omcaları mevcut olup belirli 
bir ekim normu gözetmeksizin dikili 45-50 yaşları arasında mahsüldar antepfıstığı 
ve 20-25 yaşları arasında bağ omcaları mevcut olup parselde mevcut hakim ürün 
antepfıstığı olduğu için hesaplama fıstıklık olarak değerlendirilecektir. Toprak 
yapısı killi, tınlı, verimliliği artıracak organik maddece normal, su tutma kapasitesi 
orta, alkalilik ve tuzluluk sorunu olmayan, az taşlı topoğrafik yönden %2-3 meyilli 
bir yapıdadır. Toprak işleme, budama, gübreleme, ilaçlama ve ara sürüm iş ve 
işlemlerinin düzenli aralıklarla yapılmış olduğu gözlemlenmiştir.
Adresi : Adıyaman İli, Besni İlçesi, 171 Ada, 18 Parsel Besni / ADIYAMAN
Yüzölçümü : 53.262,20 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu:Yok
Kıymeti : 17.949.361,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydında Görüldüğü Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
04/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490166

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 10:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2026 - 13:40

T.C. BEYKOZ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/285 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/285 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beykoz İlçe, SOĞUKSU Mahalle/Köy, 1992 Ada, 8 Parsel, 
Beykoz İlçesi Soğuksu Mahallesi 1 ...
Adresi : Değerleme Konusu Taşınmaz, İstanbul İli, Beykoz İlçesi, Soğuksu 
Mahallesi,1992 Ada 8 Parsel-Soğuksu Mahallesi, Yamaç Sokak, No:67 Beykoz/
İstanbul Sayılı Yerlerdir. Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 303,20 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.296.250,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
15/06/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490169

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 13:38

T.C. EDİRNE 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2023/210 Esas
KARAR NO : 2023/546
5607 S.Y.Muhalefet suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 08/06/2023 tarihli ilamı ile 3/1-1.cümle maddesi gereğince Tecilli 1 YIL 3 AY 
HAPİS, 3320 TL ADLİ PARA cezası ile cezalandırılan Fiodor ve Valentina oğlu, 
12/01/1997 doğumlu, Ukrayna vatandaşı ANATOLII KULAKSYZ tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, yakalama emri tebliğ edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 ve müteakip maddeleri gereğince hüküm 
özetinin ve istinaf dilekçesinin İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde mahkememize verilecek (veya gönderilecek) 
dilekçe veya zabıt katibine yapılacak sözlü beyanın tutanağa geçirilmesi suretiyle, 
İSTİNAF yoluna gidilebileceği aksi halde kararın kesinleştirileceği İLAN OLUNUR. 
15.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490158

T.C. ŞİRAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2019/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2019/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Gümüşhane İl, Şiran İlçe, KARACA Mahalle/Köy, TEKKE Mevkii, 246 
Ada, 84 Parsel, taşınmaz parselin toplam alanı 8.932,02 m2’dir.Şiran Belediyesi 
İmar işleri Müdürlüğünün düzenlemiş olduğu yazı ve krokide parselin Taks: 0,35 
ayrık nizam 4 kat konut alanı park alanı ve yol alanı olarak planlı olduğu belirtilmiştir. 
Kök raporda parselin belirli bir kısmı imarsız tarla olarak değerlendirilmiştir. 
Düzenlemiş olduğum ek raporda parselin toplamalanındanDOP kesinitisi %40 
olarak düşülüp arsa olarak değerlemesi yeniden yapılmıştır. Gümüşhane İli, Şiran 
İlçesi, Karaca Mahallesi 246 ada 84 parsel tapuda Tarla vasfında kayıtlıdır.Taşınmaz 
Şiran İlçesinin Karaca Mah.bulunmaktadır. Şiran İlçe Merkezinde bulunmaktadır. 
Taşınmaz Şehit Turgay Türkmen caddesne cepheli konumda olup ulaşım problemi 
yoktur. Taşınmaz belediyehizmetlerinden istifade etmektedir.Bölgede yol, elektrik, 
su altyapıları tamamlanmış durumdadır.Yakın çevresinde müstakil konut yapıları 
ve tarım hayvancılık yapıları ile boş araziler yer almaktadır. Parsel yaklaşık 110 
m uzunluğunda ortalama 80 m genişliğinde olup düzgün bir geometriye sahip 
değildir. Parsel üzerindealtı adetyapı bulunmaktadır. Düz bir araziye sahiptir.Meskûn 
mahalde bulunup etrafında 2-3 katlı seyrek yapılaşma mevcuttur. Parsel üzerinde 
bulunan yapılar A, B, C, D, E ve Fharfleri ile harflendirilmiştir. A harfi ile gösterilen 
yapının taban alanı 114,88m2 olup ayrık nizam halinde inşa edilmiştir. Yapının cinsi 
yığma kagir, yığma yarı kagir binalar olarak tespit edilmiştir. Yapı bodrum ve zemin 
kattan oluşmaktadır. B harfi ile gösterilen yapının taban alanı 122,54m2 olup ayrık 
nizam halinde inşa edilmiştir. Yapının taşıyıcı sistemi ahşap direklerle sağlanmış 
olup etrafı saclarla çevrilmiş yardımcı yapıdır. C harfi ile gösterilenyapının taban 
alanı 102,91m2 olup ayrık nizam halinde inşa edilmiştir. Yapının cinsi yığma kagir, 
yığma yarı kagir binalar olarak tespit edilmiştir. Yapı tek kattan oluşmaktadır. Bina 
girişi zemin kat seviyesinden sağlanmaktadır. Yapının dış cephesi sıva ve iki renkten 
oluşan akrilik boya ile boyalıdır. D harfi ile gösterilenyapının taban alanı 116,22m2 
olup ayrık nizam halinde inşa edilmiştir. Yapının cinsi yığma kagir, yığma yarı 
kagir binalar olarak tespit edilmiştir. Yapı tek kattan oluşmaktadır. Bina girişi zemin 
kat seviyesinden sağlanmaktadır. Yapının dış cephesi sıva ve iki renkten oluşan 
akrilik boya ile boyalıdır. Eharfi ile gösterilenyapının taban alanı 55m2 olup ayrık 
nizam halinde inşa edilmiştir. Yapının garaj gölgelik üstü kapalı yanları açık yapı 
sınıfına girmektedir. Yapı tek kattan oluşmaktadır.Fharfi ile gösterilenyapının taban 
alanı110,46 m2 olup bitişik nizam halinde inşa edilmiştir. Farklı kullanım amaçları 
bulunan birden çok yapı bitişik inşa edilmiştir. Yapı sınıfları aynı gruptadır.Yapının 
cinsi yığma kagir, yığma yarı kagir binalar olarak tespit edilmiştir.Yapı tek kattan 
oluşmaktadır. Kumlu tınlı toprak bünyesinde olup düz bir yapıya sahiptir, sürülebilir 
toprak derinliği 60-90 cm civarındadır. Taşınmazın erozyon ve drenaj sorunu 
bulunmamaktadır. Parsel içerisinde çeşitli ağaçlar mevcuttur. (Detaylı bilgi satış ilanı 
ekindekibilirkişi raporlarındadır.)
Adresi : Gümüşhane İli, Şiran İlçesi, Karaca Mah., 246 Ada 84 Parsel Şiran / 
GÜMÜŞHANE
Yüzölçümü : 8.932,02 m2
İmar Durumu : Taks:0.35ayrık nizam 4 kat konut alanı, park alanı ve yol olarak planlı.
Kıymeti : 27.018.732,30 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490766

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/11/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/11/2026 - 13:36

T.C. ANKARA 11. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2026/37 Tereke
Rize İli, Fındıklı İlçesi, Ihlamurlu Mah/köy , 13 Cilt, 8 hane no, 65 BSN noda 
sırada nüfusa kayıtlı 12/01/1971 Fındıklı doğumlu 27/12/2025 tarihinde vefat eden 
21962559818 TC kimlik nolu müteveffa MEHMET KENAN GÜLTEN’in mirası yasal 
mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden ve TMK’nın 620, 621 ve 634’üncu 
maddesi gereğince terekenin tasfiyesine başlanmış bulunduğundan, Bu itibarla 
TMK’nın 620,621 ve 634. maddeleri gereğince; murisin mali durumu hakkında 
bilgi sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise 
borcu bulunanların (kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci ilanın 
yapıldığı tarihten itibaren bir ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası 
yazılı dosyasına başvurarak murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve 
borçluların alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında 
kendilerine makbuz verilebileceği, haklı ve bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçılara vasiyet 
alacaklılarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde 
alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK 629. Maddesi gereği 
terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyrulur. olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490762

T.C. TARSUS 1. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/791 Esas
Davacı Esme Bayer vekili tarafından davalılar aleyhine açılanOrtaklığın Giderilmesi 
davasında davacı ile davalıların hissedarı bulunduğu Mersin ili Tarsus ilçesi Damlama 
köyü 101 ada 323 parsel, 101 ada 392 parsel, 101 ada 459 parsel, 101 ada 512 
parsel, 101 ada 539 parsel, 101 ada 567 parsel, Yanıkkışla köyü 149 ada 266 parsel 
sayılı taşınmaz için dava açılmış olup, açılan davanın yapılan yargılamasında 
duruşma ara kararı gereğince davalı Hamza Çeliktaş’a tüm araştırmalara rağmen 
bugüne kadar bilirkişi raporunun tebliğ edilemediğinden davalı Hamza Çeliktaş’a 
ilanen tebligat yapılmasına karar verilmiştir. Mahkememizce Davalı Hamza Çeliktaş’a 
dava dilekçesinde belirtilen hususlara karşı “Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi 
raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız ihtar ve tebliğ olunur.” veya 
kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa 
ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı 
ve sonuçlanacağı buna dair tebligatın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra dava 
dilekçesi,duruşma gün ve saatinin aşağıda açık kimlik ve adresitebliğ yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.
Duruşma günü : 20/10/2026
Duruşma tarihi : 10:40
DAVALI : HAMZA ÇELİKTAŞ- 29362876856 TC kimlik numaralı, Hamza ve Nebahat 
evladı 08/05/1978 Tarsus doğumlu, Mersin ili Tarsus ilçesi Sıraköy köyü, cilt no:181, 
Hane no:3, BSN:79

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2490902
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PERŞEMBEBULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Çölde yaşayan göçebe - Doku - Tanım-
lanamayan uçan cisim - Coşkun, ilhamla dolu. 2. Kötü bir 
durumdan kurtuluş - Tiyatro edebiyatı - Vahşi hayvan barınağı 
- Avrupa’da bir ülke - Tavlada üç sayısı. 3. Divan edebiyatında 
şiir - Bayraktar - Dağ lalesi. 4. İstek, arzu - İlk peygamber - Eski 
dilde yüzyıl - Çözülmüş, açıklanmış. 5. Kurçatovyum simgesi - 
İtici güç - Bayram - Giresun ilçesi - Katı bir element. 6. Mevzu, 
bahis - Her zaman - Beyaz - Akarsu yatağı. 7. Ötücü bir kuş 
- Su kabağından maşrapa - Müzikhol yıldızı - Sofra örtüsü. 8. 
Bayındır, mamur - İri taneli bezelye - Norveç’in başkenti - Geniş 
koltuk. 9. Voleybolda devre - Mahkeme sonuç belgesi - Eski dil-
de yılan - Kayseri ilçesi - Vilayet. 10. Lübnan plakası - Sıcaklık, 
hararet - Operada ilk parça - Şöhret, şan - Radyum simgesi. 11. 
Süratli, en çabuk - Yücelme, yükselme - Doğru yola yönlen-
dirme - Çin kirazı. 12. Afganistan’ın başkenti - Atı tımar kesesi 
- Yumuşak bir element - Belize plakası. 13. Zeybek - Aksaray 
ilçesi - Negatif elektrikle yüklü iyon - Demokrasi. 14. Palamut 
balığının irisi - Güvertesiz büyük tekne - Çiftlik sorumlusu - 
Eskişehir ilçesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bozulmuş olan - Küçük saray, köşk 
- Sürekli olarak, daima. 2. Genişlik - Karşılık verme - Çok eski 
tarihi anlatır. 3. Temiz, berrak - Özenli, düzgün, uygun - Güldü-
rücü kısa oyun. 4. Koşucu devekuşu - Ayak direme - Karakter. 
5. Bahadır - Hedefi vurma. 6. Eskiden lise düzeyinde okul - Su 
kıyısında görkemli ev - Bir peygamber. 7. Akciğer - Kap ağırlığı 
- En başta. 8. Sodyum simgesi - Bağırsak - Dikme, dik - İşaret, 
alamet. 9. Eski dilde bağırsaklar - Gramofon plağı - Gemilerde 
gözetleme yeri. 10. Minarede okunan salavat - Davranış. 11. Sa-
tır aralığı - Türk müziğinde makam. 12. Nekes, pinti - Büyük atar-
damar - Ribonükleik asit kısaltması. 13. Neodim simgesi - Bir tür 
dans - Öz olmayan. 14. Nezir - Türk para birimi - İlkel bir silah. 
15. Filizlenmiş ekin - Uç, sınır - Razı etme. 16. Osmiyum simgesi 
- Başarı plakası - Baba ocağından uzak. 17. Camide vaaz veren 
- Tek tohumlu kuru meyve - Romanya’nın para birimi. 18. Akkan - 
Doğu Anadolu’da ırmak - Şehzade eğitmeni. 19. Muhteva - Sütlü 
hamur tatlısı. 20. Çorba sosu - Tok olmayan - Rodyum simgesi. 
21. İstanbul Sanayi Odası kısaltması - Kongo antilobu - Yerinde 
bırakma. 22. Birleştirme parçası - Kolalı bez - Kurnaz, cin fikirli.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 108  137  176  201  224  461 568 685  719  825

4 RAKAMLILAR
 1414  1816  2704  2708  3107  4260  4827  5072  6171  

6327  6931  7280  8062  8543  9068
5 RAKAMLILAR

 17712  18420  18610 31407 41492  50523  52524  52741  
67091  67113  68159  71304  79361  80616  81513  81702  

88306  91206
6 RAKAMLILAR

 241716  306271  623234  704292  726583
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İslam ve
ahlak

İSTANBUL		  03:24	 05:25	 13:10	 17:10	 20:46	 22:37
ANKARA		  03:17	 05:13	 12:55	 16:52	 20:27	 22:14
İZMİR		  03:50	 05:40	 13:18	 17:12	 20:45	 22:27
BURSA		  03:30	 05:27	 13:10	 17:08	 20:43	 22:31
TRABZON	 	 02:41	 04:42	 12:27	 16:27	 20:03	 21:54

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERAL OCAKCI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ

“Sizden biriniz, günlük yiyeceğini 
bulur ve vücudu sıhhatte olduğu 

hâlde (tehlikelerden) emin 
olursa, (bütün) dünya kendisine 

verilmiş gibidir.”

 (Tirmizî, Zühd, 34, IV, 574)

GÜNÜN   AYETi
 

“Ona ve İshak’a bereketler 
verdik. İkisinin soyundan, 

ihsanda bulunan (muhsin olan) 
da var, açıkça kendi nefsine 

zulmeden de.”

Saffat suresi, 113. ayet:

ONURLU 
BIR HAYATIN 
ANAHTARI

Yüce Allah,
 tertemiz 
yarattığı

 kullarının 
temiz bir hayat

 sürmesini
 dilerken,

onları 
haramlardan
 sakındırarak

 helal olana
 teşvik 

etmektedir.
 Efendimiz 

(sav) de onurlu 
bir hayat 
yaşamak 

için sadece 
haramlardan

 değil aynı 
zamanda

 şüpheli 
şeylerden 

de uzak 
durmamızı 

öğütlemektedir. 

nsan, hayat yolculu-
ğunda yalnızca geçimini 

sağlamakla değil, aynı 
zamanda kazancını, dav-

ranışlarını ve ilişkilerini ilahi ölçülere 
göre şekillendirmekle de sorumludur. 
Gerçek huzur ve mutluluk; malın 
çokluğunda, makamın yüksek-
liğinde veya dünyanın sunduğu 
geçici imkânlarda değil, helal daire 
içinde yaşanan onurlu bir hayatta 
saklıdır. Allah’ın rızasını gözeterek 
kazanılan her lokma, kul hakkın-
dan sakınılarak atılan her adım ve 
iyilikle geçirilen her an, insanın hem 
dünyasını hem de ahiretini güzel-
leştirir. Bu sebeple mümin için asıl 
zenginlik, bereketli bir ömür sürmek 
ve Rabb’inin hoşnutluğunu kazana-
cak bir hayat yaşamaktır. Huzurlu bir 
hayat yaşamak bu dünyada herkesin 
istediği bir durumdur. Yüce Allah’ın 
emir ve yasaklarına uyarak yaşayan 
bir insan, hem bu dünyasını hem de 
öteki dünyayı kurtarmış olur. Helal 
bir hayat yaşamak ve haramlardan 
uzak durmak Müslümanların temel 
şiarı olmalıdır. Allah’ın, Kur’an-ı 
Kerim’de bize helal ile haram ara-
sındaki farkı belirtmek üzere neler 
söylediğine bakıp, ayetlerin helal ile 
haramın daha iyi anlaşılması için 
gerçek manalarına nüfuz etmek 
gerekir. Müslüman helal kazanmalı 
ve kazancını helal yolda harcamalı-
dır. Çünkü servetini nereden ve nasıl 
kazandığından sorguya çekileceği 
gibi, nereye harcadığından da hesaba 
çekilecektir. 

Alın teri ve helal kazanç
Malın helali de biter, haramı da. 

Ama bu yüzden kazanılan sevap ve 
günah kalır. Helal kazanmak için 
sıkıntı çekene, cennet vacip olurmuş. 
Haramın, hırsızlığın, rüşvetin, saçı 
bitmedik yetimlerin, fakirlerin hak-
larını yemenin acısı daha dünyada 
çıkmaya başlar. Hırsızların, rüşvet-
çilerin, soyguncuların rezilliği hep 
ahirete kalmaz. İnanç olmadan, Yüce 
Allah›ın yasakladığı her şeyi yapıp, 
daha sonra da ellerini gökyüzüne 
açarak, “Ya Rabbi! Ya Rabbi!” diye dua 
eder. Hâlbuki onun yediği haram, 
içtiği haram, gıdası haramdır. Böyle 
birinin duası nasıl kabul edilir? Nasıl 
olursa olsun, nereden gelirse gelsin 
fark etmez, üzümünü ye bağını 
sorma anlayışıyla elde edilen kazanç 
bizlere fayda getirmeyecektir. Müs-
lüman, bağını bilmediği üzümü asla 
yiyemez, yememelidir. Alın teri, el 
emeği, göz nuru, helal kazanç müba-
rektir ve kutsaldır.

Dünya malı emanettir
Haram yollardan kazanılmış 

paranın hayrı olmaz. Çünkü haram 
ile beslenenlerin duaları kabul ol-
maz. Dualarımızın kabul olması için 
önemli şartlardan biri de helalinden 
kazanıp, helal lokma yemektir. Helal 
kazanç duyarlılığının azalması dün-
yada toplumsal bir felaket, ahirette 
de cehennem azabına sebebiyet 
verir. Helal-haram demeden dünya 
ihtirasına mağlup olanlar, bu âlemde 
saltanat sürer gibi görünseler de, 
sonsuz âlemin ebedi birer sefili ve 

yoksulu olmaktan kendilerini kurta-
ramazlar. Helal ve haramlar bellidir. 
Şüpheli şeylerden uzak durulmalıdır. 
Helal kazanç yollarına girilmelidir. 
Haram kazançtan uzak durulmalıdır. 
Helal ve haram lokma ibadetlerimizi 
etkiler. Nimetler emanettir ve hesabı 
sorulacaktır. 

Kısa yoldan 
köşeyi dönmek
Helal kazananı Allah sever. Hela-

linden kazanan kimse Allah’ın sevgili 
kuludur. Helalinden kazanan huzurla 
yaşar. Hastalıkların birçoğunda aşırı 
yemek, içmek ve haram gıdaların 
etkisinin olduğu inkâr edilemez bir 
gerçektir. Kısa yoldan köşeyi dön-
mek uğruna rüşvet alıp vermeyelim, 
faize bulaşmayalım. Kamu malına el 
uzatmayalım. Hırsızlık yapmayalım. 
Haksızlıkla hiçbir gelir elde etmeye-
lim. Kazancımızı helal hâle getirmek 
için çalıştığımız iş yerlerinde bize ve-
rilen vazifeleri en iyi şekilde hakkıyla 
yerine getirelim ki ebedi saadete 
kavuşalım inşallah.

Hoşgörülü olmak
Kızgınlık ve şiddetten sakınarak 

yumuşak huylu olmak, dostluğa 
önem vermek, hakkına razı olmak, 
yapılan iyiliklere karşı teşekkür 
etmek, bir işte azim ve sebat sahi-
bi olmak, günahlardan kaçınmak, 
başkalarını kötülemekten kaçınmak, 
kendini yüksek görmemek, yaptığı 
iyilikleri başa kakmamak, ağırbaşlı 
ve vakur olmak, koğuculuk yapma-
mak, herkes hakkında hayır dilemek, 
yardımsever olmak, kendisi için arzu 
ettiği güzel şeyleri Müslüman kardeşi 
için de arzu etmek, aksırana karşı 
hayır dua etmek, hastaları ziyarette 
bulunmak, onların sıhhat ve afiyetleri 
için dua etmek, muhtaçlara yardımcı 
olmak, iyiliği emredip kötülükten 
sakındırmak, kaba ve çirkin, edep dışı 
müstehcen ve kalp kırıcı sözlerden 
sakınmak gerekir.

Bereketi yitirmemek
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), bereketi yitirmemek için bazı 
davranışlardan uzak durulması ge-
rektiğini ifade etmiştir. Bu bağlam-
da Allah Rasulünün (sav) israftan, 
bencillikten, cimrilikten, hırs ve ta-
mahtan, nimete karşı nankörlükten, 
hileyle alışveriş yapmaktan ve abar-
tılı bir rızık endişesinden kaçınılma-
sını öğütlemesi son derece dikkat 
çekicidir. Hadislerden anlaşıldığına 
göre helal kazanç şuuru, şükretmek, 
dua etmek, yemekten önce ve sonra 
elleri yıkamak, alışverişte dürüst 
davranmak, sadaka vermek, işlere 
besmeleyle başlamak, güçsüzlere, 
yoksullara, yetimlere yardım etmek, 
misafir ağırlamak bereket vesile-
lerindendir. Müslümanlar arasında 
iyilik, güzellik ve afiyet dileği olan 
selamın, ‘Allah’ın rahmeti ve bere-
ketleri’ sözleri de eklenerek kulla-
nılması her selamlaşmada bereket 
dileğinin dile getirilmesi demektir. 
Nitekim Kur’an, evlere girildiğinde 
“Allah katından bereket, selamet ve 
güzellik” dileyerek selam vermeyi 
öğütlemektedir. (en-Nûr) 

ALLAH, TAKVA SAHIBI OLAN 
HERKESE BIR ÇIKIŞ YOLU SAĞLAR 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
dualarıyla bereketi hayatın her 

anına nakşetmiş ve bunu müminlere 
de öğretmiştir. Sahabelerden bir kısmı, 
onun dudaklarından dökülen bere-
ket duaları ile daha doğdukları anda 
karşılaştılar. Kimi zaman hasta olan 
çocuklara dua ederken bereket niya-
zında bulunan Resul-i Ekrem, kendi-
sini ziyaret eden büyüklerin yanındaki 
küçükleri de unutmamıştır. Mesela 
annesi Ümmü Süleym’in elinden 
tutarak yanına gelen küçük hizmetçisi 
Enes için ettiği dua şöyledir: “Allah’ım 
(bu yavruya) bolca mal ve evlat nasip 
et.” Ruhun gıdası olan namaz, bereke-

tin en büyük kaynağıdır. Taha sure-
sinde “Yakınlarına da namazı emret ve 
sen de bunda devamlı ol. 
    Biz senden rızık istemiyoruz; senin 
rızkını veren biziz” buyuruyor Yüce 
Allah. Takva ve tevekkülün berekete 
vesile olduğu bir diğer ayette şöyle 
ifade ediliyor: 
    “Allah, takva sahibi olan herkese bir 
çıkış yolu sağlar ve ummadığı yerden 
ona rızık verir. Allah’a güvenen herke-
se o yeter.” Kur’an okumak ve onunla 
hemhâl olmak da bereket getirir. Pey-
gamberimiz, "İçinde Kur’an okunan ev 
genişler, melekler oraya iner, o ev hayır 
ve bereketle dolar" buyurmuştur. 

Nimetlerin devamı ve bereketini 
artıran, insanın maddi manevi 

hayatına bolluk ve bereket getiren 
ameller vardır. Abdülkadir Geylani 
Hazretleri buyurur: “Sen ey zengin 
kişi! Allah’ı unutup hep maddi serve-
tinle iştigale dalma! Zira muhtemeldir 
ki yarın gelir fakat sen fakir düşmüş 
olursun.” Mülk, Allah’ındır. Onu bir 
imtihan olarak dilediğine bol verir, 
dilediğinden de kısar. Fakirlik gibi 
zenginlik de birer ilahi imtihandır. 
Varlık, Cenabıhakk’ın bir emanetidir. 
Ne zaman verip ne zaman alacağı 
meçhuldür. Dolayısıyla onu hep elde 
kalacakmış zannetmek, emanet ede-

ne değil de emanete güvenip dayan-
mak büyük bir gaflettir. Cenabıhak, 
ayet-i kerimede “…Eğer şükrederse-
niz elbette size (nimetimi) artırırım…” 
(İbrahim, 7) buyurarak, nimetlerin 
devamının ve bereketinin “şükre” 
bağlı olduğunu bildirmektedir. Hazreti 
Ali radıyallahu anh da şöyle buyur-
muştur: “Eline nimet geçtiği zaman 
çok şükret! Sakın az şükürle Allah’ın 
nimetlerini elinden kaçırma!” “Sü-
leyman için de, fırtına biçiminde esen 
rüzgâra (boyun eğdirdik) ki, kendi 
emriyle, içinde bereketler kıldığımız 
yere akıp giderdi. Biz her şeyi bilenle-
riz.” (Enbiya suresi, 81. ayet)

İ

ALLAH, RIZKI ALLAH, RIZKI 
DILEDIĞINE BOL VERIR, DILEDIĞINE BOL VERIR, 
DILEDIĞINE DARALTIRDILEDIĞINE DARALTIR

“İsrafla cimriliğin 
ortasına iktisat veya 

cömertlik denir. Hadis-i 
şeriflerde buyruldu ki: İktisat 

eden, sıkıntı çekmez.” 
(Taberani)

Maide suresi, 96. ayet: “Deniz avı ve onu yemek size ve (yeryüzünde) dolaşanlara bir yarar olarak helal kılındı. İhramlı olduğunuz sürece kara avı ise size haram kılınmıştır. Ona (götürülüp) toplanacağınız Allah’tan korkup sakının.”
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ABD’nin New York eyaletindeki Manhattan adasında 2026 Dünya 
Kupası taraftarları için FIFA müzesi açıldı. Dünya futbolunun efsa-

nelerinden Maradona, Pele, Cristiano Ronaldo ve Lionel Messi’nin 
Dünya Kupası maçları sırasında kullandığı forma, top ve ayak-

kabı gibi kişisel eşyalarının da sergilendiği müzede ilk kez 1930 
yılında düzenlenen Dünya Kupası’nda verilen kupanın bir ör-

neği de yer alıyor. Müzeyi ziyaret eden taraftarlar, büyük bir 
ekranda ise daha önce oynanan Dünya Kupası maçların-
dan kesitleri de izleme fırsatı yakalıyor. Turnuva boyunca 

halka ücretsiz olan müze, 2026 Dünya Kupası’nın 19 
Temmuz’daki finaline kadar ziyaretçilerini ağırlayacak.

FIFA MÜZESİ’NE BÜYÜK İLGİ

Partey’nin 
itirazını reddetti

G.Koreli futbolcular
basını boykot etti

Kanada Federal Mahkeme-
si, Gana Milli Futbol Takımı 
oyuncusu Thomas Partey’nin 
Kanada’ya girişine izin ve-
rilmemesi kararına yaptığı 
itirazı reddetti. Birleşik Kral-
lık’ta hakkında devam eden 
ceza davasını gerekçe göste-
rilerek giriş izni verilmeyen 
Partey’nin davasını gören 
başkent Ottawa’daki federal 

mahkeme, Gana hüküme-
tinin Partey’ye 2026 Dünya 
Kupası’nda Panama ile oy-
nanacak maç için Kanada’ya 
geçici giriş izni verilmesi 
talebini geri çevirdi. Kana-
da Göçmenlik, Mülteciler 
ve Vatandaşlık Kurumu da 
büyük spor organizasyonla-
rının göçmenlik mevzuatını 
değiştirmediğini duyurdu.

Güney Kore Milli Takımı oyuncuları, gazete-
cilerin Son Heung-min ile ilgili kazara kayde-
dilen sözlerinin yayınlanması üzerine medya 
görevlerini boykot etti. Güney Kore’nin 2018 
Asya Oyunları’nda altın madalya kazanması-
nın ardından zorunlu askeri hizmetten muaf 
tutulan 33 yaşındaki Son’un takım arkadaşları, 
durumunu alaya alan görüntülere tepki göster-
di. Güney Koreli futbolcular MLS’de Los Angeles 
FC forması giyen deneyimli futbolcuya yönelik 
tavır nedeniyle Çekya maçı sonrasında medya-
ya konuşmadı. Güney Kore Futbol Federasyonu 
da haberle ilgili kınama mesajı paylaştı.

A MİLLİLER
San Jose’de

İranlı Torabi’nin
vize derdi çıktı
ABD ile yaşadıkları savaş 
sürecine rağmen 2026 Dünya 
Kupası’nı katılan maçları ABD’de 
olmasına rağmen, Meksika’da 
kampa zorlanan İran Milli Takı-
mı yeni bir sıkıntıyla karşılaştı. G 
grubunda Yeni Zelanda, Belçika 
ve Mısır ile mücadele edecek 
İran’da Mehdi Torabi için büyük 
bir sıkıntı çıktı. Takım arkadaş-
larının aksine tek girişlik vize 
verilen 31 yaşındaki futbolcu, 
Yeni Zelanda maçının ardından 
döndüğü Meksika’dan ABD’ye 
giriş hakkı bitti. İran Futbol Fe-
derasyonu, Belçika ile oynaya-
cakları maç için Torabi için yeni 
bir vize başvurusu yaptı.

Lionel Messi’den
hat-trickli açılış
Son Dünya Kupası Şampiyonu 
Arjantin’in kaptanı Lionel Messi, 
2026 Dünya Kupası’na hat-trick 
yaparak başladı. 6’ncı kez yer al-
dığı turnuvada 27’nci maçına çı-
karak en çok maça çıkan oyuncu 
rekorunu geliştiren 38 yaşın-
daki yıldız isim, açılış maçında 
Cezayir’e attığı 3 golle Dünya 
Kupaları’ndaki gol sayısını 16’ya 
çıkarttı. Kupaya 13 golle başlayan 
Messi, gol sayısını kupaların en 
golcü ismi Alman Miroslav Klose 
ile eşitledi. Kalan maçlarda bir gol 
daha atması durumunda dünya 
kupalarının en golcü ismi olacak 
Messi, Senegal’e attığı 2 golle gol 
sayısı 14’e çıkartan Kylian Mbap-
pe ile yarışacak.

Kadın futbolcuların
rakibi belli oluyor
A Milli Kadın Futbol Takımı’nın 
2027 Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri play-off turundaki 
rakipleri bugün belli olacak.  
UEFA Genel Merkezi’nde 32 
takımın katılımıyla gerçekleşe-
cek kura çekiminde, Uluslar Ligi 
A Ligi grubu 2 ve 3’üncüleri ile 
C Ligi’nden gelen ekipler 1’inci 
yolda karşı karşıya gelecek. Ay 
yıldızlıların yer aldığı 2’nci yolda 
Uluslar Ligi A Ligi grubu dördün-
cüleri ile B Ligi grup birincileri, B 
Ligi grup ikinci ve üçüncüleriyle 
eşleşecek. İlk tur karşılaşmaları, 
7-13 Ekim tarihlerinde çift maç 
eleme sistemiyle oynanacak. 
İkinci tur, 26 Kasım-5 Aralık 
arasında oynanacak.

ABD, Kanada ve Meksika ortaklığında 
düzenlenen 2026 Dünya Kupası’nda ikinci 
maçını oynayacak A Milli Futbol Takımı, 
maç için San Francisco’ya geçti.

Dünya Kupası’na devam etmek için iki 
maçlarının daha olduğunu vurgulayan 
Uğurcan Çakır, “İlk maç final maçı değildi. 
İki maçımız, alacağımız 6 puan var” dedi.

İlk maçta aksilik yaşadıklarını dile ge-
tiren A Milli Takım’ın deneyimli sto-
peri Samet Akaydin, “Sorumluluğu-
muzu biliyoruz. Telafi edeceğiz” dedi.

araguay maçına mutlak 
üç puan hedefiyle ha-

zırlandıklarını belirten A 
Milli Futbol Takımı kale-

cisi Uğurcan Çakır, “Buraya gelmek 
hayalimizdi. 24 yıl sonra geldik. 
Ülkemizi gururlandırmak istiyor-
duk. Duygusal anlamda bunun da 
baskısı vardı. Meydanlarda kuru-

lan televizyonları görünce, buna 
karşılık vermek istiyorduk. Kazan-
mak istedik ama bu sahaya yan-
sımadı. İstediğimiz gibi geçmedi. 
Bazen çok motive olunca olmuyor. 
Üzüldük. Ama, hatayı telafi etme 
şansımız var. İlk maç final değildi. 
O maçı unuttuk. Önümüzde 2 final 
maçımız, alınacak 6 puan var” dedi.

P vustralya karşısında 
kimsenini beklemedi-

ği bir sonuç aldıklarını 
belirten Samet Akay-

din, “Bizi buralara kadar getiren 
şey birlik ve beraberlikti. Bu hiç-
bir şekilde bozulmayacak. Bazı 
şeyler yazılıp çiziliyor, bu da bizi 
üzüyor. Böyle şeyler söz konusu 

bile değil. Bu takım birbirini çok 
iyi tanıyan, seven bir ekip. Ülke-
miz bizden çok şey bekliyor. Bu-
nun sorumluluğu bizde var. Böyle 
yenilgiler bizi kendimize getiri-
yor. Ben takıma çok güveniyo-
rum. Paraguay maçında ülkemizi 
en iyi şekilde temsil ederek maçı 
kazanacağımıza eminim” dedi.

A

‘Bu takıma‘Bu takıma
güveniyorum’güveniyorum’

‘ÖNÜMÜZE ‘ÖNÜMÜZE 
BAKIYORUZ’BAKIYORUZ’

‘DENEYİMLİYİZ’‘DENEYİMLİYİZ’

Hiçbir maçın kolay ol-Hiçbir maçın kolay ol-
madığını vurgulayan 30 madığını vurgulayan 30 
yaşındaki milli kaleci, yaşındaki milli kaleci, 
“Dünyanın en iyi takımı “Dünyanın en iyi takımı 
denilen İspanya bile denilen İspanya bile 
berabere kaldı. Sahada berabere kaldı. Sahada 
rakibin isteği, odak-rakibin isteği, odak-
lanması daha fazlaysa, lanması daha fazlaysa, 
ne kadar yetenekli ne kadar yetenekli 
olursan ol seni yenme olursan ol seni yenme 
şansı oluyor. O maç şansı oluyor. O maç 
geride kaldı. Ben 400’e geride kaldı. Ben 400’e 
yakın maç oynadım, yakın maç oynadım, 
kolay maç kazandığımı kolay maç kazandığımı 
hatırlamıyorum. Ana hatırlamıyorum. Ana 
amaç çeyrek final, yarı amaç çeyrek final, yarı 
final yapmak. Bunu final yapmak. Bunu 
yapabilecek karakterde yapabilecek karakterde 
oyuncular olduğumuza, oyuncular olduğumuza, 
daha iyisini yapacağı-daha iyisini yapacağı-
mıza inanıyorum. Biz mıza inanıyorum. Biz 
bitti demeden bitmez. bitti demeden bitmez. 
Sahaya çıkıp ülkemizi Sahaya çıkıp ülkemizi 
gururlandırıp Paragu-gururlandırıp Paragu-
ay’ı yenmek istiyoruz. ay’ı yenmek istiyoruz. 
ABD maçını sonra düşü-ABD maçını sonra düşü-
nürüz” dedi.nürüz” dedi.

Bu tarz durumlarla daha Bu tarz durumlarla daha 
önce de karşılaştıklarını önce de karşılaştıklarını 
vurgulayan Samet, “Kendi vurgulayan Samet, “Kendi 
adıma konuşursam, böyle adıma konuşursam, böyle 
durumlar beni çok etki-durumlar beni çok etki-
lemiyor. Eleştiri olmazsa lemiyor. Eleştiri olmazsa 
futbolun bir anlamı kalmı-futbolun bir anlamı kalmı-
yor. İyi söylemler olduğu yor. İyi söylemler olduğu 
gibi kötü söylemler de gibi kötü söylemler de 
olacak. Biz çabuk sinir-olacak. Biz çabuk sinir-
lenen ve çabuk yumuşa-lenen ve çabuk yumuşa-
yan bir yapıya sahibiz, yan bir yapıya sahibiz, 
insanımız böyle. Şu anda insanımız böyle. Şu anda 
herkes Paraguay maçı bir herkes Paraguay maçı bir 
an önce gelsin de sahaya an önce gelsin de sahaya 
çıkalım diye düşünüyor. çıkalım diye düşünüyor. 
En iyi şekilde hazırlanıyo-En iyi şekilde hazırlanıyo-
ruz. Eksiklerimizden ders ruz. Eksiklerimizden ders 
çıkarmaya çalışıyoruz. Gü-çıkarmaya çalışıyoruz. Gü-
zel bir sonuçla bu maçtan zel bir sonuçla bu maçtan 
döneceğiz inşallah” diye döneceğiz inşallah” diye 
konuştu.konuştu.‘KADRO 

AYNI’
Bir iki değişiklik dışında aynı kadroyla 

2024 Avrupa Şampiyonası’nda ve UEFA 
Uluslar Ligi’nde başarılı olduklarını anımsatan Uğurcan, 
“Takım içinde arkadaşlık çok iyi. Herkes birbiriyle çok 

iyi anlaşıyor. Bu da bize büyük başarılar getirdi. İlk 
maçta istemediğimiz bir sonuç aldık. Türk milleti bizi 

eleştirebilir. Başarılı olunca nasıl göklere çıkarılıyorsak, 
maç kaybedince eleştirilebiliriz. Bu eleştiri bizim 
başımızın tacı. Hatalarımızdan ders çıkaracağız. 
Paraguay’a hazırlanıyoruz. Galip gelip kendi-

mizi ve ülkemizi mutlu etmek istiyo-
ruz” diye konuştu.

‘DESTEK 
BEKLİYORUZ’

Aldıkları yenilginin takımı hırslandırdığını 
anlatan deneyimli stoper, “Avustralya maçında çalıştı-
ğımız yerden gol yedik. Buna çok üzüldük. Futbolcular 
olarak her şeyin bilincindeyiz. Kötü oynayanlar kendi-
lerini en ağır şekilde eleştiriyor. Herkesin farkındayız. 
Eleştirinin en ağırı yapılsın, kötü oyun eleştirilsin. Bir 

insanın saçına, bıyığına girmek artık eleştiriden çıkıyor. 
Kaptanımıza farklı imalarda bulunuyorlar, üzülüyoruz. 

Biz yapılamaz denenleri yaptık. 24 yıl sonra Dünya 
Kupası’na geldik. Önümüzde kritik bir maç 

var. Desteğe ihtiyacımız var” dedi.

A
Milli Futbol 

Takımı, Paraguay 
maçı için Arizona 
kamp merke-

zinden ayrıldı. 20 Haziran 
Cuma sabaha karşı 06.00’da 
oynayacağı maç için San Jose 
Park’ta ilk çalışmasını yapan 
A Milliler, teknik direktör 
Vincenzo Montella yöneti-
minde kritik maça hazırlandı. 
Tüm futbolcuların oynayacak 
duruma gelmesiyle eli rahat-

layan İtalyan teknik adam, 
Paraguay maçında istedik-
lerini oyuncularına anlattı. 
Kritik bir maça çıkacaklarını 
vurgulayan Montella, rakip-
lerinin ABD karşısında aldığı 
yenilginin aldatıcı olabilece-
ğini dile getirdi. Avustralya 
maçı kadrosundan birkaç 
değişikliğe hazırlanan Mon-
tella’nın, öncelikle hücum 
hattında yeni bir sistem 
uygulaması bekleniyor.

‘Biz bitti ‘Biz bitti 
demeden demeden 
bitmez’bitmez’
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Muriqi F.Bahçe
için hazırlanıyor
Seçime girmeden önce iki 
santrfor transfer sözü veren 
Fenerbahçe Başkanı Aziz Yıldı-
rım, görev dağılımının ardından 
ilk transferi gerçekleştirmek 
için harekete geçti. Ara transfer 
döneminde de sarı lacivertlilerin 
gündeminde olan Vedat Mu-
riqi’nın La Liga’dan küme düşen 
Mallorca’dan ayrılması kesin-
leşti. Hem kulüple hem Kosovalı 
futbolcu ile anlaşan Fenerbah-
çe’nin, transferi bitirmek üzere 
olduğu belirtildi. NEOM ve Orlan-
do City kulüplerinin tekliflerini 
kabul etmeyen 32 yaşındaki 
golcü tercihini Fenerbahçe’den 
yana kullanacağını açıkladı. 4,5 
sezondur İspanyol ekibinde for-
ma giyen geçen sezon 37 maçta 
23 gol kaydeden Muriqi’nin kısa 
bir süre içinde İstanbul’da olması 
bekleniyor.

Beşiktaş 
Nübel’e yöneldi
Kaleci transferini kamp dönemi 
başlamadan sonuçlandırmak 
isteyen Beşiktaş, bonservisi 
Bayern Münih’te olan Alexander 
Nübel’e yöneldi. 29 yaşında-
ki Alman eldiveni kadrosuna 
katmak isteyen siyah beyazlılar, 
kiralama seçeneğinin yanı sıra 
bonservissiz transfer ihtimal-
leri üzerinde yoğunlaştı. Son 
üç sezonu kiralık olarak Stutt-
gart formasıyla geçiren Nübel, 
Almanya Bundesliga’da istikrarlı 
performansıyla dikkat çekti. Be-
şiktaş’ta Futbol Direktörü Önder 
Özen ve ekibinin, refleksleri ve 
oyunu geriden kurma becerisiy-
le ön plana çıkan Nübel’in trans-
feri için çalışmalara başladığı 
vurgulandı.

Trabzonspor
zora girdi

Ampute futbolda
kupa heyecanı

Yeni sezon için kadrosuna güçlen-
dirmeye çalışan Trabzonspor, bir 
yandan da kadrosunda yer alan 
isimlere gelen teklifleri nasıl de-
ğerlendireceğinin kararını verme-
ye çalışıyor. Geçen sezon başlattığı 
genç ve yetenekli oyuncu trans-
ferinde büyük isabet sağlayan 
bordo mavililer, Paul Onuachu, 
Wagner Pina, Chibuike Nwaiwu, 
Tim Jabol Folcarelli, Christ Oulai, 

Felipe Augusto ve Ernest Muçi’ye 
gelen transfer teklifleri ile karşı 
karşıya kaldı. Kadro iskeletini 
korumak isteyen Karadeniz ekibi, 
gidecek oyuncuları netleştirip, 
yüksek bonservis alma planını 
yürürlüğe koyma kararı aldı. Trab-
zonspor yönetimi, teknik direktör 
Fatih Tekke’nin raporunu dikkate 
alarak, ancak yerini isim bulunan 
oyuncuyu gönderme planı yaptı.

Ampute Futbol Türki-
ye Kupası’nın sahibi, 
İstanbul’da yapılacak 
karşılaşmaların ardından 
belli olacak. Şişli Belediye 
Ayazağa Yusuf Tunaoğlu 
Stadı’nda yarın oynana-
cak yarı finalin ilk maçı 
saat 16.00’da lig şampiyo-
nu Şahinbey Belediyespor 
ile Malatya Büyükşehir 
Belediyespor arasında 

olacak. Başkent Ampute 
Futbol Gücü ile Trabzon 
Büyükşehir Belediyesi 
Ampute Futbol Kulübü 
arasındaki diğer yarı final 
saat 18.00’de başlayacak. 
Kazanan takımlar cumar-
tesi günü saat 18.00’de 
kupa için karşılaşacak. 
Süper Kupa mücadelesi 
de 21 Haziran Pazar günü 
saat 17.00’de başlayacak.

Kadrosundaki birçok oyuncuya transfer teklifleri 
gelen bordo mavililer, takımın iskeletini korumak 
için gidecek oyuncuları sınırlama kararı aldı.

OKAN BURUK: OKAN BURUK: 
YABANCI SINIRI YABANCI SINIRI 

ZARAR VERZARAR VERiiYORYOR

alatasaray Teknik Direktörü alatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk, “Takımların elinde Okan Buruk, “Takımların elinde 

çok sayıda, uzun vadeli sözleşmeli çok sayıda, uzun vadeli sözleşmeli 
yabancı futbolcu var. Kural gereği yabancı futbolcu var. Kural gereği 

oyuncularını göndermek zorunda olan kulüpler oyuncularını göndermek zorunda olan kulüpler 
bir sürü para ödeyecekler. Bu durum kulüpler bir sürü para ödeyecekler. Bu durum kulüpler 
için maddi ve manevi büyük zararı göze almak için maddi ve manevi büyük zararı göze almak 
demek” dedi. Buruk, “Ben Şampiyonlar Ligi’nde demek” dedi. Buruk, “Ben Şampiyonlar Ligi’nde 

yarışacağım ama sen benim iyi oyuncu trans-yarışacağım ama sen benim iyi oyuncu trans-
fer etmemi engelliyorsun şu anda. Bir iki tane fer etmemi engelliyorsun şu anda. Bir iki tane 
böyle çok iyi oyuncu vardı, ama gidemedik. böyle çok iyi oyuncu vardı, ama gidemedik. 
Icardi’ye teklif yaptık. Kalırsa, 10 yabancımız Icardi’ye teklif yaptık. Kalırsa, 10 yabancımız 
tamam. Transfer yapamıyoruz. Ben 16’ya kal-tamam. Transfer yapamıyoruz. Ben 16’ya kal-
mışım, daha ilerisini düşünüyorum. TFF, benim mışım, daha ilerisini düşünüyorum. TFF, benim 
Şampiyonlar Ligi’nde diğer takımlarla yarışma-Şampiyonlar Ligi’nde diğer takımlarla yarışma-
mı engelliyor bir şekilde. Neden?” diye konuştu.mı engelliyor bir şekilde. Neden?” diye konuştu.

G

Türkiye Futbol Federasyonunun açıkladığı 10+4 
kuralını eleştiren Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk, yabancı oyuncu için konan sınırın 
takımları her yönüyle zora soktuğunu söyledi.

Fenerbahçe, UEFA Şampiyonlar Ligi ikinci eleme turun-
da Galatasaraylı eski futbolcu Lukas Podolski’nin yüz-
de 86 pay ile kulübün çoğunluk hissedarı 
olduğu Gornik Zabrze ile eşleşti. 
İlk maç 21-22 Temmuz’da Kadıköy’de, 
rövanş maçı 28-29 Temmuz’da dep-
lasmanda oynanacak. Gornik Zabrze, 
2025/26 sezonunda âdeta yeniden 
doğdu ve Polonya Ekstraklasa’yı 2. 
sırada bitirdi; 34 maçta 16 galibiyet, 8 
beraberlik, 10 yenilgi, 56 puan topladı. 
Gornik Zabrze, kupa finalinde Rakow 
Czestochowa’yı 2-0 yenerek ku-
lüp tarihindeki 7. Polonya Kupası’nı 
kazandı. Gornik’te Maksym Khlan 

sezonun en dikkat çekici 
hücum isimlerinden biri 
oldu. Ligde 6 gol, 4 asist 
ile takımın gol ve asist 
lideri konumunda yer 
aldı. Lukas Ambros, takı-
mın bir diğer kilit oyun-
cusuydu. Ligde 5 asistle 
takım lideri oldu; ayrıca 
22 yaşında ve kadronun en 
değerli oyuncularından biri.

Avrupa’daki rakiplerimiz belli olduAvrupa’daki rakiplerimiz belli oldu

‘NEDEN +4?’

‘MOURINHO’YU SEVİYORUM’‘MOURINHO’YU SEVİYORUM’ ‘CAN’A ‘CAN’A 
TEKLİF TEKLİF 
YAPMADIK’YAPMADIK’

OSIMHEN: OSIMHEN: 
GİTMİYORUMGİTMİYORUM

BAŞAKŞEHİR’İN RAKİBİ

Yabancı oyuncu için 
getirilen 10+4 kura-
lının değerlendiren 
Okan Buruk, “Ben 
neden yabancı genç 
oyuncu yetiştiriyo-
rum ki? Türk genci 
yetiştireyim. Bunun 
için yol açılsın, 
varım. Ama yabancı 
genci neden yetişti-
reyim? Buradaki +4 
bu anlama gelmiyor 
mu?” dedi.

Jose Mourinho’nun Real Jose Mourinho’nun Real 
Madrid’e dönüşünü sürpriz Madrid’e dönüşünü sürpriz 
olarak niteleyen Buruk, olarak niteleyen Buruk, 
“Ben Mourinho’yu seviyo-“Ben Mourinho’yu seviyo-
rum. Burada tabii ki farklı rum. Burada tabii ki farklı 
şeyler yaşadık. Sportif şeyler yaşadık. Sportif 
olarak baktığınızda dünya-olarak baktığınızda dünya-
nın en önemli, en bilenen nın en önemli, en bilenen 
teknik direktörlerinden teknik direktörlerinden 
biri. Kadıköy’de yanına biri. Kadıköy’de yanına 
gittim, elimi sıkmamıştı. gittim, elimi sıkmamıştı. 
Bizim statta yanına gitti-Bizim statta yanına gitti-
ğimde ayağa kalkmamıştı. ğimde ayağa kalkmamıştı. 
Onlar ayrı şeyler. Belki de Onlar ayrı şeyler. Belki de 
Şampiyonlar Ligi’nde yine Şampiyonlar Ligi’nde yine 
rakip oluruz” dedi.rakip oluruz” dedi.

Can Uzun’u beğendiğini Can Uzun’u beğendiğini 
ifade eden deneyimli teknik ifade eden deneyimli teknik 
adam, “Çok iyi oyuncu. Ge-adam, “Çok iyi oyuncu. Ge-
çen senesi çok iyi geçmedi. çen senesi çok iyi geçmedi. 
Beklentinin bir tık altında Beklentinin bir tık altında 
kaldı. Ufak tefek sakatlıkla-kaldı. Ufak tefek sakatlıkla-
rı oldu. Bize karşı da oynadı. rı oldu. Bize karşı da oynadı. 
Çok beğendiğim bir oyuncu. Çok beğendiğim bir oyuncu. 
Hem forvet oynayabiliyor Hem forvet oynayabiliyor 
hem forvet arkası. Çok hem forvet arkası. Çok 
zorladığınızda kanatta bile zorladığınızda kanatta bile 
kullabilirsiniz. Listemizde kullabilirsiniz. Listemizde 
olan isimlerden. Ancak, olan isimlerden. Ancak, 
henüz kulübüyle teması-henüz kulübüyle teması-
mız olmadı. Dünya Kupası mız olmadı. Dünya Kupası 
sonrasına kaldı” dedi.sonrasına kaldı” dedi.

Galatasaray’dan Galatasaray’dan 
ayrılacağına ayrılacağına 
yönelik iddia-yönelik iddia-
ları artan Victor ları artan Victor 
Osimhen, Romeo Osimhen, Romeo 
WJ’nin Twitch WJ’nin Twitch 
yayınına katıla-yayınına katıla-
rak, “Galatasa-rak, “Galatasa-
ray’dan ayrılmayı ray’dan ayrılmayı 
düşünmüyorum. düşünmüyorum. 
Burada çok mut-Burada çok mut-
luyum. Benim luyum. Benim 
için en önemlisi için en önemlisi 
bu. Ama gelece-bu. Ama gelece-
ğin ne getireceği ğin ne getireceği 
asla belli olmaz” asla belli olmaz” 
açıklaması yaptı.açıklaması yaptı.

Temsilcimiz RAMS Ba-
şakşehir’in UEFA Avrupa 
Konferans Ligi 2. Ön Eleme 
Turu’ndaki rakibi belli oldu. 
UEFA’nın Nyon’daki merke-
zinde çekilen kura sonrası 
Başakşehir’in rakibi Sara-
jevo (Bosna Hersek) - Inter 
Turku (Finlandiya) galibi 
oldu. İlk maç 23 Temmuz’da, 
rövanş mücadelesi ise 30 
Temmuz’da oynanacak.

MENA TAKİPTE
Transfer sezonu açılma-
dan imzaları birbiri ardına 
attıran Trabzonspor, 
Lechia Gdansk’ta forma 
giyen 23 yaşında Kolom-
biyalı Camilo Mena’yı 
da takibe aldı. Polonya 
Ligi’nde 32 maçta 5 gol, 
10 asistlik performans 
sergileyen kanat oyuncu-
sunun durumunu sorgu-
layan bordo mavililer, bir 
süredir peşinde olduğu 
Viktor Tsygankov’dan 
gelecek habere göre 
hareket edecek.

İsviçre’nin Nyon kentinde yer alan UEFA 
genel merkezinde gerçekleştirilen kura 
çekiminde UEFA Avrupa Ligi’nde Be-
şiktaş, ikinci eleme turunda Danimarka 
ekibi Midtjylland ile eşleşti. UEFA Av-
rupa Ligi’nde ikinci eleme turu maçları 
23-30 Temmuz tarihlerinde oynanacak. 
Beşiktaş, ilk maçı sahasında oynaya-
cak ve ardından rövanşta deplasmana 
gidecek. Midtjylland’ın kadrosunda Milli 
futbolcu Aral Şimşir de yer alıyor.

BEŞİKTAŞ-MIDTIYLLAND
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BOĞAZDAN DEV GEÇTİ

Sağlıklı yetişkinler için günlük yaklaşık 400 miligram kafein tüketimi genel olarak güvenli kabul ediliyor. Bu 
miktar kahvenin türüne göre değişmekle birlikte ortalama 3-4 fincan kahveye karşılık geliyor. Uzmanlar, bireysel 
hassasiyetlerin farklılık gösterebileceğini belirterek kahve tüketiminde ölçülü davranılması gerektiğini vurgulu-

yor. Kahvenin faydalarından yararlanmak isteyenlerin günlük tüketim miktarına dikkat etmeleri, özellikle akşam 
saatlerinde kafein alımını azaltmaları ve vücudun verdiği sinyalleri göz önünde bulundurmaları öneriliyor.

GÜNLÜK SINIR 
AŞILMAMALI

ATLI JANDARMA SALDA 
IÇIN GÖREVE ÇIKTI

Libya'nın Bouri Limanı'ndan Romanya'nın Köstence 
Limanı'na giden, Birleşik Krallık bayraklı çapa taşıma gemisi 

Pacific Discovery ile Antigua ve Barbuda bayraklı GH Discovery rö-
morkörünün çektiği vinç gemisi, dün saat 05.25 sıralarında İstanbul 
Boğazı'na giriş yaptı. Denizlerde, 2 bin metreden daha derin sularda 
boru döşeyebilen (pipelaying), ikiz vinç sistemiyle tek seferde 14 
bin tona kadar olan devasa yapıları kaldırabilen 198 metre boya, 
135 metre yüksekliğe ve 117 bin 812 groston ağırlığa sahip gemiye 
İstanbul Boğazı girişinde, Kıyı Emniyeti Genel Müdürlüğüne bağlı 
Türkiye'nin ilk ve en büyük acil durum müdahale, arama-kurtarma 
ve yangın söndürme gemisi "Nenehatun" da eşlik etti. Kıyı Emniye-

tinden 6 kılavuz ve Kurtarma-4, Kurtarma-6, Kurtarma-Nazımtur, 
Kurtarma-5, Kurtarma-12 römorkörleri de geçişte görev aldı. 
İstanbul Boğazı, geminin geçişi dolayısıyla karşılıklı transit gemi 
geçişlerine kapatıldı. Ayrıca Saipem 7000, İstanbul Boğazı'ndan 
geçişi esnasında köprülerin altından güvenle geçebilmek için balast 
tanklarını doldurarak su aldı, kule ve vinçlerini yatırıp yüksekliğini 
57 metreye düşürdü. Gemi, yaklaşık 6 saat sonra Kıyı Emniyeti Genel 
Müdürlüğü (KEGM) ve Sahil Güvenlik Komutanlığı ekipleri refakatin-
de boğaz geçişini tamamladı.  Saipem 7000, Rusya'dan Türkiye'ye 
doğal gaz sağlayan Mavi Akım Projesi için Karadeniz'de 2 bin 150 
metrelik rekor derinliğe kadar 24 inçlik boru hattı döşemişti.

Uzmanlar, ölçülü tüketil-
diğinde faydaları bulunan 

kahvenin aşırı miktarda 
içilmesinin kalp çarpıntı-

sından uyku bozuklukları-
na, sindirim sorunlarından 
kaygı düzeyinin artmasına 

kadar birçok sağlık  
problemine yol açabileceği  

konusunda uyarıyor.
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Kahve, dünyanın en çok tü-
ketilen içecekleri arasında yer 
alıyor. İçerdiği kafein sayesinde 
zihinsel uyanıklığı artıran ve 
yorgunluğu azaltan kahve, 
kontrollü tüketildiğinde sağlık 
açısından bazı yararlar sağ-
layabiliyor. Ancak uzmanlara 
göre günlük tüketim miktarının 
aşılması ciddi sağlık sorunlarını 
beraberinde getirebiliyor.

Kalp ritmini olumsuz
etkileyebiliyor
Kahvenin içerdiği kafein, mer-

kezi sinir sistemini uyararak kalp 
atış hızını artırabiliyor. Özellikle 
hassas bireylerde fazla kahve 
tüketimi çarpıntı, tansiyon yük-
selmesi ve ritim bozukluklarına 
neden olabiliyor. Kalp-damar 
hastalığı bulunan kişilerin kafein 
alımına daha fazla dikkat etmesi 
gerektiği belirtiliyor. Uzmanlar, 
günün ilerleyen saatlerinde tü-

ketilen kahvenin uyku düzenini 
bozabileceğine dikkat çekiyor. 
Kafeinin etkisi saatler boyunca 
devam edebildiği için uykuya 
dalmayı zorlaştırabiliyor ve derin 
uyku süresini azaltabiliyor. Bu 
durum uzun vadede yorgunluk, 
dikkat eksikliği ve performans 
düşüklüğüne yol açabiliyor.

Aşırı miktarda kafein tüke-
timi sinirlilik, huzursuzluk ve 
kaygı hissini tetikleyebiliyor. 
Özellikle anksiyete eğilimi bulu-
nan kişilerde yüksek miktarda 
kahve tüketiminin panik atak 
benzeri belirtileri artırabileceği 
ifade ediliyor. Ellerde titreme ve 
gerginlik hissi de fazla kafein alı-
mının yaygın belirtileri arasında 
gösteriliyor.

Sindirim sistemini zorluyor
Kahve mide asidini artırarak 

reflü, mide yanması ve hazımsızlık 
şikâyetlerini tetikleyebiliyor. Aç 
karnına tüketilen yoğun kahve 
ise mide hassasiyetini artırabili-
yor. Uzmanlar, mide rahatsızlığı 
yaşayan kişilerin kahve tüke-
tim miktarını sınırlandırmasını 
öneriyor.
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Aşırı miktarda kafein tüke-
timi sinirlilik, huzursuzluk 
ve kaygı hissini tetikleye-
biliyor. Özellikle anksiyete 
eğilimi bulunan kişilerde 
yüksek miktarda kahve 
tüketiminin panik atak ben-
zeri belirtileri artırabileceği 
ifade ediliyor. 

Doğal gaz boru hattı dö-
şeme çalışmalarında kul-
lanılan dünyanın üçüncü 
büyük yarı batık vinç 
gemisi "Saipem 7000"in 
İstanbul Boğazı'ndaki 
geçişi tamamlandı.

Burdur'un Yeşilova ilçesinde beyaz kumsalı ve 
turkuaz rengi suyunun güzelliğiyle ünlenen 

Salda Gölü'nde, atlı jandarma ekibi göreve başladı. Yaz 
aylarında yerli ve yabancı turist yoğunluğunun arttığı 
bölgede görev yapmak üzere Nevşehir Jandarma At 
ve Köpek Eğitim Merkezi Komutanlığından gönderilen 
3 binici, 3 at ve 3 at bakıcısından oluşan ekip Burdur'a 
geldi. Yeşilova Kaymakamı Mustafa Turan, gazetecilere 
yaptığı açıklamada, Salda Gölü'nün geçen yıl 450 
bine yakın ziyaretçi ağırladığını söyledi. Gölün 
bilimsel yönüyle de ön plana çıktığını belirten Turan, 
"Geçtiğimiz günlerde Burdur Valiliğimiz tarafından 
bilim günleri düzenlendi. Türkiye'den ve dünyanın 
çeşitli yerlerinden bilim insanları, akademisyenler 
geldiler, burada bilim günleri etkinliğinde buluştuk. 
Gökyüzü gözlemleri yaptık. Bilim merkezinde, gerek 
akademisyenler gerekse öğrenciler tarafından çeşitli 
çalışmalar yapılmaktadır” dedi. Turan, turistleri iyi 

şekilde ağırlamak hem de gölü korumak için önlemler 
alındığını kaydetti. Salda Gölü'nde alınan tedbirlerle 
ilgili bilgi veren Turan, "Şu an atlı birliklerimiz göreve 
başladı, jandarmamızın elektrikli botu var. Emniyet, 
jandarma, AFAD, sağlık ekiplerinden gölün çeşitli 
bölgelerinde görevlendirmelerimiz var. Her an her 
şeye müdahale edecek durumdayız" diye konuştu.


